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HLUBINA VE SLOVECH 
V březnu 1926 vyšlo první číslo listu Na hlubinu, časopisu pro pěstování 

a prohloubení duchovního života, který vydávali profesoři bohosloveckého 
učiliště dominikánského řádu v Olomouci. Začala tak třiadvacetiletá historie 
mimořádně hodnotného duchovního časopisu, ve které bylo vydáno 22 roč-
níků; historie, která nebyla přervána válečnou vřavou, byla však zadušena 
ideologickou nenávistí. 

Vedoucím a odpovědným redaktorem byl po celou dobu existence časo-
pisu (tzn. do 12. čísla roku 1948) SILVESTR MARIA BRAITO, kněz, domini-
kán, doktor teologie, učitel, myslitel, mimořádná duchovní osobnost. Pře-
devším a jednoznačně jeho přičiněním byl konstituován list, který měl 
přesně stanovený náročný cíl, který dokázal k sobě přitáhnout řadu vý-
znamných osobností českého i evropského křesťanského života a který 
oslovoval řadu lidí toužících po hlubokých duchovních hodnotách. Ze sto-
vek příspěvků, které sám BRAITO pro časopis napsal, je patrné jeho niterné 
přesvědčení o smyslu práce, která byla pro něj zcela přirozeným výrazem 
jeho křesťanského přesvědčení. 

 
Myšlenky o vytvoření časopisu pro duchovní život si BRAITO přináší ze 

svého tříletého teologického studia v belgickém Saulchioru, kde získal lek-
torát teologie. Po svém návratu do Čech v roce 1925 se snaží uskutečnit 
připravenou koncepci, která má být podle něj snahou o obnovení duchov-
ního života v Čechách. Zamýšlená revue chtěla být také naplněním BRAI-
TOVÝCH snah předložit českému čtenáři časopis analogický významnému 
francouzskému měsíčníku dominikána BERNADOTA La vie spirituelle, který 
se neorientoval jen na odbornou teologickou obec. BRAITO však chtěl širší 
čtenářský okruh oslovat kvalitním textem s vysokou teologickou i kulturní 
úrovní. Projekt Hlubiny tak vznikal zajímavou oscilací mezi tradičním od-
borným Časopisem katolického duchovenstva a mezi řadou náboženských 
časopisů pro laiky. Hlubina byla v podstatě profilována jako revue o du-
chovním životě pro katolickou inteligenci. Pro tento projekt získal jak teh-
dejšího převora olomouckého kláštera EMILIÁNA SOUKUPA, tak tehdejšího 
dominikánského provinciála VÁCLAVA BUBENÍKA. Definitivní název časo-
pisu vzešel z návrhu EMILIÁNA SOUKUPA. První vytištěné číslo bylo k dis-
pozici na březnový svátek sv. TOMÁŠE AKVINSKÉHO roku 1926 v nákladu 
2000 kusů; pro velký ohlas se muselo toto číslo ještě dotisknout. 

Redakce a administrace sídlila trvale na olomoucké adrese dominikán-
ského kláštera v ulici Slovenská 14, telefon Olomouc 626. Od sedmého 
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čísla sedmého ročníku (1932) se objevuje v souvislosti s BRAITOVÝM pů-
sobením v Praze (kde po smrti ODILO POSPÍŠILA v letech 1933–1934 půso-
bil jako řádový ředitel misií) i pražská adresa redakce (Praha I., Husova 8, 
telefon 25424; nepřetržitě do konce devátého ročníku), sekretariát a admi-
nistrace zůstávají v Olomouci. V době válečné byla uváděna adresa redakce 
a administrace v Bernardinské ulici č. 14. Z důvodu intenzivní publikační 
a vydavatelské činnosti se v olomouckém klášteře staví v roce 1934 míst-
nost pro expedici knih a časopisů a rozšiřuje se místnost pro redakční kni-
hovnu. Expedují se zde vedle Hlubiny i měsíčník Růže dominikánská, 
čtvrtletník Filosofická revue a desítky knih dominikánské edice Krystal. 

V letech 1928–1930 absolvoval BRAITO podle řádových předpisů 
o vzdělávání profesorů řádu dominikánů v Římě komplementární studia, 
která zakončuje na papežském institutu Angelicum doktorátem teologie. 
V době jeho římského studijního pobytu (Via San Vitale 15) působil jako 
redakční sekretář v Olomouci dominikán AUGUSTIN SCHERZER (v tiráži by-
lo jeho jméno uváděno do třetího čísla z roku 1930); BRAITO však nadále 
zůstává redaktorem a řídí redakci z Říma. Jak se uvádí v Redakční hovorně 
osmého čísla z roku 1928, „každou druhou sobotu bude vyměněna pošta 
mezi Římem a Olomoucí“ (tj. vzkaz pro ty, kterým by poštovné na dopis 
BRAITOVI do Říma činilo potíže; dopis tak mohl být zaslán do olomouckého 
kláštera, odkud byl dále spolu s ostatními dopisy odeslán do Říma na 
BRAITOVU adresu). Za redakci zodpovídal FRANTIŠEK MACURA. 

Od prvního čísla sedmého ročníku (1932) je v tiráži uváděn jako zastu-
pující redaktor v Olomouci JOSEF PAPICA; od devátého ročníku (1934) je 
vedle BRAITA v tiráži uváděn jako spoluredaktor dr. REGINALD M. DACÍK 
a dále JOSEF PAPICA jako sekretář (do konce devátého ročníku). 

 
* * * 

 
Během prvních tří let revue se vykrystalizovala základní oddílová struk-

tura, která byla jen minimálně obměňována. Těžištěm úvodu byl vždy du-
chovní kurz, který BRAITO zpočátku (ve druhém a třetím ročníku) psal 
s jinými autory (ponejvíce s EMILIÁNEM SOUKUPEM), potom již výhradně 
sám. Domnívám se, že právě tyto seriálové kurzy byly nejnosnější částí 
Hlubiny i profilovou záležitostí nejvýznamnější osobnosti revue – SIL-
VESTRA M. BRAITA. Od druhého do devatenáctého ročníku revue bylo uve-
řejněno 16 tematických kurzů, ve kterých BRAITO publikoval 151 jednotli-
vých pokračování. Na základě vnitřní struktury i celkové dynamiky těchto 
seriálů můžeme velmi plasticky vidět úsilí, jehož východisko spočívalo ve 
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formulování základů duchovního života a jehož směrování sledovalo ra-
zantní a zásadní prohloubení duchovního rozměru lidství, které nemá – v 
případě nastoupení nabízené cesty – alternativu. Předmětově jsou zde řeše-
na všechna klíčová témata křesťanství, resp. římského katolicismu. Úvodní 
kurzy jsou věnovány celkovému vpravení do problematiky, pozdější části 
jsou již skutečnou hlubinnou projekcí křesťanského postoje. V prvních čás-
tech BRAITO nezastírá, že chce čtenáře nejdříve připravit na závažnější té-
mata, která časem skutečně nastiňována byla. Rozvinování problémů v 
kurzech bylo postupné, metodické, často jdoucí od evidentního k mystic-
kému. Seriály vycházely v tomto pořadí a pod těmito názvy: Kurs duchov-
ního života (1927), Přátelství s Bohem (1928), Kurs vnitřní modlitby 
(1929), Kurs o darech Ducha sv. (1930), Kurs o následování Krista (1931), 
Kurs o lásce k Bohu (1932), Kurs o milosti (1933), Kurs o kněžství (1934), 
Kurs o Církvi jakožto zdroji duchovního života (1935), Kurs o ctnosti 
(1936), Kurs o mystickém těle Kristově (1937), Kurs asketicko-mystický 
(1938), Kurs o duchovním očišťování (1939–1940), Základy duchovního 
života (1941), Mystická cesta (1942–1943), Kurs duchovního života pro 
začátečníky (1943–1944/1945). 

Od třetího ročníku byla zavedena rubrika Pracovna, která sestávala z krát-
kých zamyšlení, úvah a meditací se záměrem praktického naplňování 
křesťanských zásad. Dominantním tématem zde byla láska a Ježíš; 
dominantním autorem byl S. M. BRAITO – z bezmála 1200 příspěvků 
tohoto oddílu bylo téměř 900 BRAITOVÝCH! 

Vedle Pracovny zaujímají mimořádné postavení v časopise i rubriky 
anotací (Literatura, Žeň apod.), které stručně charakterizovaly aktuální vy-
dávaná díla duchovní, teologické, mystické, beletristické, poetické a čás-
tečně filosofické provenience zahraniční i domácí. Oddíl byl řazen vždy ke 
konci časopisu. Za dobu trvání revue zde bylo anotováno 6987 titulů (!), 
z toho bylo pouze 119 časopiseckých údajů. Téměř stejným dílem jsou zde 
zastoupeny tituly české a francouzské (obojí zhruba po čtvrtině rozsahu 
rubriky), plnou třetinu uvedených titulů však zaujímaly informace z ně-
mecké knižní provenience. Nejčastěji uváděnými knihami byly publikace 
z nakladatelství Herder z Freiburgu i. B., Vyšehrad z Prahy, Desclée De 
Bröwer z Paříže a M. Marietti z Turína. Anotační rubriky Hlubiny nemají 
v našich prvorepublikových periodikách svým rozsahem obdobu, lze z nich 
rekonstruovat i dominující autory té doby, podat duchovní atmosféru doby 
na základě uvedených vydávaných titulů, přehledy můžou být i dnes cen-
ným zdrojem informací. Autor tohoto edičního svazku v původním záměru 
předpokládal uvést i detailní záznamy jednotlivých anotovaných titulů dle 
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bibliografických zásad, ale jejich uvedení včetně rejstříkových přehledů by 
neúměrně překročilo zamýšlený rozsah spisu. Rukopisný přehled je však 
připraven a může být použit – dle zájmu čtenářů či institucí – v rozšířeném, 
novém či doplněném vydání této bibliografie. 

Obsah některých dalších rubrik – např. Výhledy, Život – byl veden dvojí 
zřetelnou linkou: Podávat svědectví a prožitek víry v rovině úvahové 
a současně naplňovat zásady křesťanství v každodennosti, v praktické čin-
nosti, která však jde ruku v ruce s životem duchovním. 

Dvaadvacet ročníků revue vyšlo celkem na 12 794 stranách, které obsa-
hovaly 4474 příspěvků a 6987 anotací. Nejvýkonnějším autorem s 1437 
příspěvky (mimo anotace) byl S. M. BRAITO. Nejbližším BRAITOVÝM spo-
lupracovníkem a druhým nejvýznamnějším mužem revue Na hlubinu byl 
REGINALD DACÍK (157 příspěvků mimo anotace). K dalším podstatným 
přispěvatelům patřili především: EMILIÁN SOUKUP, DOMINIK PECKA, JA-
ROSLAV DURYCH, METODĚJ HABÁŇ, ANTONÍN ČALA a JINDŘICH STŘEDA. 
Každému z nich bylo v Hlubině uveřejněno více jak 50 příspěvků (mimo 
anotace knih a časopisů). K dalším významným spolupracovíkům 
a autorům Hlubiny patřili mj.: J. MERELL, F. H. ŽUNDÁLEK, P. ŠVACH, 
J. KRLÍN, T. M. DITTL, K. MIKLÍK, J. PAPICA, M. ŠTECHOVÁ, K. REBAN, 
T. VODIČKA, J. DEML. Ze zahraničních autorů především H. D. SIMONIN, 
H. D. NOBLE a CH. V. HÉRIS. Častěji byly též uváděny překlady např. 
BERNARDA Z CLAIRVAUX, ECKHARTA, AUGUSTINA AURELIA, CYPRIANA, 
IGNÁCE, TOMÁŠE AKVINSKÉHO a JANA TAULERA. 

 
* * * 

 
Vydávání revue Na hlubinu bylo povoleno arcibiskupskou konzistoří 

v Olomouci a řádem dominikánů. Časopis byl tisknut olomouckými Lido-
vými závody tiskařskými a nakladatelskými, společností s ručením omeze-
ným. V poválečné době revue tiskl EDMUND KRAMÁŘ v Olomouci. Užívání 
novinových výplatních známek bylo povoleno výnosem Ředitelstvím pošt 
a telegrafu v Brně ze dne 8. 3. 1926 pod číslem 18.070,VI; nově potom 
Ředitelstvím pošt v Brně ze dne 27. 2. 1947 pod číslem I.A-4-2370-9:25808. 

První ročník byl vydán v rozsahu šesti čísel; roční předplatné činilo 
v prvním roce vydávání 20 Kč, s kněžskou přílohou 22 Kč. Od druhého 
ročníku bylo vydáváno 10 čísel ročně (s výjimkou let 1944–1945), tj. mě-
síčně mimo červenec a srpen, s jednotným předplatným 25 Kč. Pro studu-
jící všech kategorií bylo předplatné sníženo na 15 Kč; při závažnějších fi-
nančních problémech studentů bylo požadováno potvrzení profesora nábo-
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ženství a časopis byl zájemci zasílán zdarma. Podle sdělení redakční rubriky 
bylo v roce 1933 celkem 200 studentů, kteří Hlubinu odebírali zdarma. Od 
sedmého ročníku bylo rozšířeno předplatné i pro vojíny a frekventanty škol 
pro záložní důstojníky. V redakční rubrice byl poměrně pravidelně uváděn 
přehled těch, kteří finančně přispěli na fond Hlubiny a na výtisky zdarma. 
Předplatné mohlo být zasíláno i bankovní cestou na tehdejší šekové číslo 
časopisu (Praha 83.148) nebo na šekové číslo edice Krystal (Brno 
106.633); údaje pocházejí z pátého ročníku (1930). Ani redakci Hlubiny se 
však nevyhnulo zdražování. Od šestého ročníku bylo oznámeno zvýšení na 
25,75 Kč, od sedmého ročníku činilo předplatné 26 Kč. V desátém ročníku 
se uvádí cena 50 Kč (avšak spolu s čísly edice Vítězů). V době válečné 
stoupla cena na 35 Kč a pro studenty 20 Kč. V poválečné době činila výše 
ročního předplatného 60 Kč (pro studenty 40 Kč), předposlední a poslední 
ročník se již prodával za 80 Kč (pro studenty 60 Kč). Původní desky pro 
svázání ročníku byly zasílány za 5 Kč. V devátém čísle šestého ročníku 
(1931) zazněla informace, že v tomto roce je již na pět tisíc Hlubinářů, tzn. 
odběratelů časopisu; v redakční rubrice prvního čísla sedmého ročníku 
(1932) bylo uvedeno, že nejvíce odběratelů časopisu je v Praze. 

Od druhého ročníku se v tiráži (resp. v podtitulu) časopisu nepravidelně 
uvádí – Na hlubinu: Revue pro vnitřní život. Od třetího čísla osmého roč-
níku je v podtitulu časopisu nepravidelně uváděno – Odborná revue pro 
všechny otázky náboženského a duchovního života. 

Pro obálku sedmého ročníku (1932) vytvořila námět ZDENKA BRAUNEROVÁ. 
 

* * * 
 
Úvodní stať Na hlubinu…1 je principiálním duchovním textem a současně 

úvodem k zamýšlené cestě. BRAITO konstatuje, že život, který je příliš za-
hleděn do pozemskosti, vysiluje. Nutno proto vidět vyšší cíl a ideál, za které 
se třeba i krev prolije. Již zde otevírá tématiku morální bipolarity světa, je-
jíž časté připomínání prostupuje mnoha jeho příspěvky: Dobro a zlo, život 
nadpřirozený a život pozemský, láska a nenávist; především však láska je 
jednotícím principem univerza stvořeného Bohem. Láska a Bůh – to by 
měla být ta pravá bipolarita, která splývá. Láska tvoří jen lásku, a to 
u BRAITA platí obousměrně – od Boha směrem k člověku a od zbožného 
člověka směrem k nejvyššímu dobru. Druhá část tohoto popsaného směro-
vání není podle autora pro všechny povinná. Je to volní rozhodnutí, lidská 

                                       
1 Na hlubinu, 1926, 1, 1, s. 1–2. 
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volba, která ovšem, je-li nastoupena, musí být opravdově naplňována. Je to 
totiž rozhodnutí pro pravdu. Rozhodnutí se pro tuto volbu znamená zajet na 
hlubiny boží, je to praktické naplňování neviditelných znamení božích, tzn. 
svátostí. „Hlubinou jsou svátosti církve, z nichž pila staletí nápoj velikosti, 
všem, kteří v roztoužení přiklonili k nim žíznivých rtů.“2 Tento úvodní text 
zmiňuje i – v jistém slova smyslu – paradox mystiky, který bude BRAITO 
excelentně rozpracovávat nejen ve svých příspěvcích, ale i ve svých poz-
dějších přednáškách k teologii mystiky na olomoucké universitě – „aby-
chom stoupali, ponořme se hloub a hlouběji do Boha, do jeho pravd a pro-
středků tekoucích z jeho otevřené dlaně“3. Oscilační pole autora je tak dáno 
(ale již dávno před tím nastoupeno) – duše a Bůh, dvě ohniska, z jejichž 
dostředivé síly nikdy nebude vyvázán. 

 
* * * 

 
Činnost revue pro duchovní život Na hlubinu byla náhle ukončena kon-

cem roku 1948 politickým rozhodnutím. Časopis již nikdy nebyl obnoven, 
k jeho ideám se však hlásí dominikánský časopis Salve, řada souvislostí 
s Hlubinou zazněla i na vzpomínkové akci ke 100. výročí narození S. M. BRAITA 
v roce 1998. V tomtéž roce a ke stejné příležitosti vydala i Edice Pro-
métheus vzpomínkový sborník „Silvestr M. Braito. 1898–1962. Příspěvek 
k českému tomismu“, který byl nejen inspirován osobností zakladatele 
Hlubiny, ale z výběru závažných příspěvků z Hlubiny byla sestavena i druhá 
část sborníku. 

Vzhledem k tomu, že se k vydání této bibliografie konkrétněji nevyjádři-
li ani kruhy blízké náboženskému i časopiseckému prostředí Hlubiny, vy-
dává Edice Prométheus Univerzity Hradec Králové zaštítěním nakladatel-
ství Gaudeamus tento přehled jako hold nesmírné lidské aktivitě, jako po-
ctu hledání cesty za duchovní kultivací člověka, jako podklad pro další ba-
datele, jako vzpomínku k 75. výročí počátku vydávání revue Na hlubinu. 

                                       
2 Tamtéž. 
3 Tamtéž. 
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HLUBINA V ČÍSLECH A PŘEHLEDECH 

Paginace 
roč- 
ník rok číslo od 

(str.) 
do 

(str.) 
stran 

celkem 

1 1926 

1 1 56 56 
2 57 112 56 
3 113 176 64 
4 177 224 48 
5 225 280 56 
6 281 336 56 

2 1927 

1 1 56 56 
2 57 128 72 
3 129 192 64 
4 193 248 56 
5 249 304 56 
6 305 376 72 
7 377 432 56 
8 433 488 56 
9 489 552 64 

10 553 608 56 

3 1928 

1 1 56 56 
2 57 112 56 
3 113 160 48 
4 161 208 48 
5 209 256 48 
6 257 308 52 
7 309 364 56 
8 365 412 48 
9 413 460 48 

10 461 508 48 

4 1929 

1 1 56 56 
2 57 112 56 
3 113 168 56 
4 169 224 56 
5 225 272 48 
6 273 328 56 
7 329 384 56 
8 385 432 48 
9 433 480 48 

10 481 530 50 

5 1930 

1 1 56 56 
2 57 104 48 
3 105 152 48 
4 153 200 48 
5 201 256 56 
6 257 304 48 
7 305 352 48 
8 353 400 48 
9 401 448 48 

10 449 496 48 

6 1931 

1 1 64 64 
2 65 120 56 
3 121 176 56 
4 177 240 64 
5 241 296 56 
6 297 352 56 
7 353 416 64 
8 417 480 64 
9 481 544 64 

10 545 608 64 

7 1932 

1 1 56 56 
2 57 120 64 
3 121 184 64 
4 185 248 64 
5 249 312 64 
6 313 376 64 
7 377 440 64 
8 441 504 64 
9 505 560 56 

10 561 616 56 
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roč-
ník rok číslo od 

(str.) 
do 

(str.) 
stran 

celkem 

8 1933 

1 1 64 64 
2 65 128 64 
3 129 192 64 
4 193 256 64 
5 257 320 64 
6 321 376 56 
7 377 440 64 
8 441 496 56 
9 497 552 56 

10 553 608 56 

9 1934 

1 1 64 64 
2 65 128 64 
3 129 192 64 
4 193 256 64 
5 257 320 64 
6 321 384 64 
7 385 448 64 
8 449 520 72 
9 521 592 72 

10 593 664 72 

10 1935 

1 1 72 72 
2 73 136 64 
3 137 200 64 
4 201 264 64 
5 265 328 64 
6 329 392 64 
7 393 456 64 
8 457 520 64 
9 521 584 64 

10 585 656 72 

11 1936 

1 1 72 72 
2 73 144 72 
3 145 216 72 
4 217 288 72 
5 289 360 72 
6 361 432 72 
7 433 508 76 
8 509 580 72 
9 581 652 72 

10 653 724 72 

12 1937 

1 1 72 72 
2 73 144 72 
3 145 224 80 
4 225 296 72 
5 297 368 72 
6 369 440 72 
7 441 520 80 
8 521 592 72 
9 593 664 72 

10 665 736 72 

13 1938 

1 1 72 72 
2 73 144 72 
3 145 216 72 
4 217 288 72 
5 289 360 72 
6 361 432 72 
7 433 504 72 
8 505 576 72 
9 577 640 64 

10 644 704 61 

14 1939 

1 1 64 64 
2 65 136 72 
3 137 200 64 
4 201 264 64 
5 265 328 64 
6 329 392 64 
7 393 456 64 
8 457 520 64 
9 521 584 64 

10 585 648 64 

15 1940 

1 1 64 64 
2 65 128 64 
3 129 192 64 
4 193 256 64 
5 257 320 64 
6 321 384 64 
7 385 448 64 
8 449 512 64 
9 513 576 64 

10 577 640 64 
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roč-
ník rok číslo od 

(str.) 
do 

(str.) 
stran 

celkem 

16 1941 

1 1 64 64 
2 65 128 64 
3 129 192 64 
4 193 256 64 
5 257 320 64 
6 321 384 64 
7 385 464 80 
8 465 544 80 
9 545 624 80 

10 625 700 76 

17 1942 

1 1 64 64 
2 65 128 64 
3 129 192 64 
4 193 256 64 
5 257 320 64 
6 321 384 64 
7 385 448 64 
8 449 512 64 
9 513 576 64 

10 577 636 60 

18 1943 

1 1 64 64 
2 65 128 64 
3 129 192 64 
4 193 256 64 
5 257 320 64 
6 321 384 64 
7 385 448 64 
8 449 512 64 
9 513 576 64 

10 577 640 64 

 

19 
1944 

až 
1945 

1 1 64 64 
2 65 128 64 
3 129 192 64 
4 193 256 64 
5 257 320 64 
6 321 384 64 
7 385 448 64 
8 449 512 64 

9–10 513 604 92 

20 1946 

1 1 32 32 
2 33 64 32 
3 65 96 32 
4 97 128 32 
5 129 160 32 

6–7 161 212 52 
8–9 213 260 48 

10 261 292 32 
11 293 324 32 
12 325 356 32 

21 1947 

1 1 40 40 
2 41 80 40 
3 81 120 40 
4 121 160 40 
5 161 200 40 

6–7 201 240 40 
8–9 241 280 40 

10 281 320 40 
11 321 360 40 
12 361 400 40 

22 1948 

1 1 40 40 
2 41 80 40 
3 81 120 40 
4 121 160 40 
5 161 200 40 

6–7 201 240 40 
8–9 241 280 40 

10 281 312 32 
11 313 344 32 
12 345 376 32 



 12

Ve 22 ročnících vyšlo celkem 12 794 stran. Průměrně jedno číslo 
obsahovalo 60 stran. 

Kvantifikovaně vyjádřený vrchol prožíval časopis v letech 1934 až 
1941, kdy počet stran v jednom ročníku nikdy neklesl pod 640 stran 
(maximálních 736 stran vyšlo v roce 1937). 

Počty příspěvků v jednotlivých letech (mimo anotace) 
1926 148  1937 251 
1927 252 1938 237 
1928 163 1939 217 
1929 169 1940 204 
1930 140 1941 192 
1931 181 1942 223 
1932 170 1943 189 
1933 208 1944–1945 200 
1934 214 1946 195 
1935 245 1947 216 
1936 257 1948 203 

Ve 22 ročnících vyšlo celkem 4474 příspěvků (včetně překladů, 
mimo anotace). „Nejúrodnějším“ obdobím byla léta 1935–1938, kdy 
počet příspěvků neklesl pod 230 ročně (nejvíce, a to 257 příspěvků 
bylo uveřejněno v roce 1936). 

Počty příspěvků podle rubrik 
Anotace 6987 
Pracovna 1165 
Život 598 
Výhledy 249 
Ze sítě 154 
K úvaze 26 
Krůpěje 14 
Texty 13 
Poznámky 11 
Slova Petrova 7 
Vážná slova 6 
Nezařazeno 2231 
  
Celkem 11461 
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Počet příspěvků podle autorů (mimo anotace)4 

Domácí autoři s deseti a více příspěvky 

                                       
4 Číslem je vyjádřen celkový počet příspěvků mimo anotace. 

Braito, S. M. (1437) 
Anonym (344) 
Dacík, Reginald M. (157) 
Soukup, Emilián (133) 
Pecka, Dominik (119) 
Durych, Jaroslav (97) 
Habáň, Metoděj (75) 
Čala, Ant. (58) 
Středa, Jindřich (55) 
Merell, Jan (50) 
Žundálek, F. H. (50) 
Švach, Prokop (48) 
Krlín, Josef (41) 
Dittl, Tomáš M. (40) 
Miklík, Konstantin (39) 
Papica, Josef (34) 

Štechová, Marie (34) 
Reban, Karel (33) 
B. (32) 
Vodička, Timotheus (29) 
Deml, Jakub (27) 
Dlouhá, Běla (26) 
P. (26) 
R. (26) 
Hudeček, Jan (25) 
Rubín, Jan (25) 
a. (24) 
Fuchs, Alfred (21) 
K. (21) 
am (20) 
Špůrek, Stanislav (20) 
Bochořák, Klement (19) 

Ovečka, Jaroslav (19) 
Štorm, Břetislav (19) 
Urban, Jan Evang. (19) 
Hudec, Tomáš (13) 
Metyš, Karel (13) 
Vašek, Bedřich (13) 
Hejčl, Jan (12) 
Petrů, Ondřej Maria (12) 
Benetka, Bořivoj (11) 
Bitnar, Vilém (11) 
Bureš, Karel (10) 
Kramoliš, Vincenc (10) 
Novák, Fr. . (10) 
Zima, Václav (10) 

Zahraniční a překladoví autoři s deseti a více příspěvky 
Simonin, H. D. (32) 
Bernard z Clairvaux (21) 
Noble, H. D. (15) 
Pius I. (15) 
Pius II. (15) 
Eckhart (14) 

Héris, Ch. V. (14) 
Aurelius, Augustinus (13) 
Garrigou-Lagrange (13) 
Claudel, Paul (12) 
Cyprian (12) 
Giuliotti, Domenico (12) 

Papini, Giovanni (12) 
Ignác (11) 
Akvinský, Tomáš (10) 
Tauler, Jan (10) 

Ostatní domácí a zahraniční autoři 
9 příspěvků 
Lemonnyer, A. 
Théry, G. 
 
8 příspěvků 
Cesta, Pavel 
Doubravský, Karel 
ka. 
MZ 
Newman, John Henry 

 
7 příspěvků 
Chrysostom, J. 
Lhotská, Věra 
Melka, Antonín 
Poselkyně 
Saleský, František 
Vondra, Josef 
Zeman, Josef 
Zlatoústý, Jan 

 
6 příspěvků 
B. D. 
d. 
Diadochos z Fotiké 
Dvořáková, M. F. 
Hynek, R. W. 
K. D. 
Kateřina Sienská 
Ludvík z Granady 
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Mikulka, M. 
nk 
Rabas, Vavřinec 
Redaktor 
Ruysbroeck, Jan 
Scherzer, Augustin 
Stránecký, Vilém 
V. M. 
Veselý, Jiří Maria 
Zundel, Maurice 
 
5 příspěvků 
auer 
Alfa 
Athanasius 
Fabík, St. 
Girolamo 
Horák, F. S. 
Chlad, K. 
Chodil, Jan 
J. B. 
Jan z Jenštejna 
Maritain, Jacques 
Mauriac, Francois 
Řezníček, Josef 
Sertillanges, A. D. 
Schaller, Marian 
Svatohor, V. 
T. V. 
Tšk 
 
4 příspěvky 
-ka. 
Amiable 
Bertrand 
Cella, Jaroslav 
Cinek, F. 
Čep, Jan 
E. Z. 
Hello 
Janů, Martin 
Jurečka, Fr. 
Láb, Svatopluk 
Lippert, Peter 

Mansuet 
Matěj z Janova 
Milenovská, Květa 
Müller, Innocenc 
Odvalil, Fr. 
Řehoř Veliký 
Schaumann, Ruth 
Šnobl, Athanasius 
tv 
Terezie Ježíškova 
Tichý, Otto Albert 
Veselý, Jan Al. 
Zapletal, Vincenc 
 
3 příspěvky 
-jg- 
Ambrož, sv. 
Angela z Foligna 
Bernanos, Georges 
Blattmann, A. 
Brechensbauer, Jan 
Foltynovský, Josef 
Giordani, Igino 
Gir. 
Gogol, N. V. 
Graef, H. C. 
Hausherr, Ir. 
Jacopone da Todi 
Jan ze Sterngassen 
Jésus Maria, Bruno de 
Juliána z Norwiche 
Jurák, Jeronym M. 
Karen, Jiří 
Karlík, Oldřich 
Klebla 
Klement, Method 
Kubíček, Fr. 
Kubů, Rudolf 
Marie od Ježíše Ukřižo-
vaného 
Mastík, Chrysostom 
Maurus, Rabanus 
Neri, Filip 
Noulleau, J. B. 

Novalis 
Prudentius 
Ricord, Maurice 
Ronet, Vlast. 
Řk 
Sav 
Schlössinger, Vilém 
Ston, Mansuet 
Škrášek, Josef 
Šnobl, Bertrand 
Vianney, J. 
Zahradníček, Jan 
Zítko, Jos. 
 
2 příspěvky 
-čka. 
-mpa- 
Albert, bl. 
Alfons Maria z Liguori 
Anonym (Neznámý mys-
tik z doby Eckhartovy) 
Babler, O. F. 
Beer, R. 
Bellarmino, Roberto 
Bloy, Léon 
Bonaventura 
Bridel, Bedřich 
Calvet, J. 
Caterinato 
Czepko, Daniel von 
Dante, Alighieri 
Dohnal, J. 
Dokulil, Jan 
Drábek, Jan 
Dudáš, Cyril 
Eckhart mladší 
Faith, Štefan 
Faulconnier, L. de 
Františka ze Chantal 
Gertruda von Le Fort 
Grou, R. P. 
Guardini, Romano 
Haecker, Theodor 
Havlovský, B. S. 
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Hájek, Josef 
Heliand 
Hermes 
Hildegarda z Bingenu 
Hlouch, Josef 
Horák, J. F. 
Chardon, Ludvík 
Chevrier, P. 
Ireneus 
J. R. 
Jurčinová, Eva 
Kempenský, Tomáš 
Korb. František 
Korvas, Ondřej Maria 
Kubalík, Josef 
KV. 
Lev III. 
Marie de Jésus 
Mayer, Maria 
Meer, Van der 
Obr, Josef 
Österreicher, Jan 
Pavlíček, Josef 
Pepler, Konrád OP 
RD 
Rolle, Richard 
Rozkošný, Ferd. 
Řk. 
Sal, Miloš 
Sene 
Schreyer 
Silesius, Angelus 
Stork, Alois 
Suso, Jindřich 
T. D. 
Terezie od Ježíše 
TKA 
Trnka, K. 
Uher, Augustin 
V. S. 
Vigilans 
Vilinský, Valerij 
Vonier, Ansgar 
zk. 

Z. W. 
Zavadil, Emil 
 
1 příspěvek 
(A. F. P.) 
-ES- 
-lip. 
-m. 
-sš- 
-ze. 
auer. 
Abramczyk, Roland 
Aggeus 
Alacoque, M. M. 
Albert Veliký 
Aloinos 
Ambrosius, Aurelius 
Anastasis Pragensis Ca-
puc. 
Ankyrótos 
Anonym (neznámý stře-
dověký autor) 
Arnold der Rote 
Arnošt z Pardubic 
bd. 
B. Sm. 
Baby, J. K. 
Bacon, P. 
Balbulus, Notker 
Bals, Zdeněk 
Baring 
Basil Veliký 
Belarmin, R. 
Belcredi, Jindřich 
Belloc, Hilaire 
Benson 
Beran, Josef 
Besson, M. D. 
Bka 
Blosius, L. 
Bordeau, H. 
Bořita, J. S. 
Bourgeois 
Božan 

Br. Jindřich 
Carré, A. M. 
Cassianus, Joan 
Caussade, Petr Jan de 
Clemens, Aurelius Pru-
dentius 
Coena 
Crassetus 
Čech 
Čen, Mat. 
dr. 
Dehmel, Paula 
Desideratus 
Děržavin, Gavrijil Ro-
manovič 
Dillersberger, Josef 
Dohnal, František 
Doncoeur 
Doré, Donna Maria Gio-
vanna 
Duppouey 
Dyonisius Carth. 
Ďurkaň, Jan CSSR 
Efrem 
Egli, Pavel 
Egwint, Heinrich von 
Epifanius 
F. M. 
F. V. 
Faber, Qilliam 
Fenelon 
Fiala, František 
Filduš-Osvaldov, M. 
Fillipi, Fr. 
Folliet, Joseph 
Foucauld, Ch. de 
Franceschi 
Franke z Kolína 
Franko, Johann 
František z Assisi 
Fumet, St. 
G. S. 
Gasparri, kardinál 
George, Stefan 
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Gerlach, Peter 
Germán 
Gerson, Jiří 
Gertruda z Helfty 
Giacopone da Todi 
Gillig, A. 
Gilson, Étienne 
Giselher ze Slatheimu 
Glorieu, P. 
Granadský, Ludvík 
Guérin, Eugénie de 
Habrych, Aleš 
Hane Karmelitán 
Hartmannus junior 
Hájek, J. V. 
Hensel, Luise 
Hermach, Josef 
Hermann von Fritzlar 
Hélyot, Claude 
Hilarius 
Hinsley 
Hippolyt 
Hodonský 
Holakovský, Václav 
Hopkins, G. M. 
Hosius 
Host, J. 
Hrachovský, Fr. 
Hruban, Jar. 
Humbert Románský 
Chesterton 
Chladný, J. 
Chodil, F. 
Chrysostomos, J. 
Ignác z Loyoly 
Ing. F. P. 
Izák Syrský 
j. k. 
J. D. 
J. G. 
J. Kr. 
Jemelka, Fr. 
Jeroným 
Justin 

Justus 
Kadlinský, F. 
Kajpr, A. 
Kalista, Zdeněk 
Kassian 
Kašička, Zdeněk 
Kateřina Janovská 
Klára od Ježíše 
Klémens Alexandrijský 
Kolda z Koldic 
Kolek, Ant. 
Koudelka, Vl. 
Kovář 
Krofta, K. 
Kříž, A. 
Kulička, L. 
Kuncek 
Kuss, O. 
Kühnel, J. 
Lallemant, Ludvík 
Lallement, R. P. 
Lejeune, R. P. 
Lepka, Fr. 
Lepka, Jos. 
Lermontov, M. J. 
Lintpurgensis, Godesca-
lus (Gottschalk von 
Limburg) 
Lipanský, Jetřich 
Longhaye 
Ludvík z Pernštýna 
Lunn, Arnold 
M. V. 
M. W. 
Madaulovi, Claudel 
Magdalena de Pazzi 
Makarius Egyptský 
Marakujev, S. 
Marmaggi, F. 
Mastyľák, O. J. 
Málek, Albert 
Mecharios Egyptský 
Mechtilda Magdeburská 

Merry, Rafael Val. Cenci 
del 
Methodius Romanus 
Mickiewicz, Adam 
Mirvald, K. 
MKV. 
Moravec, František 
More, Thomas 
Mousset, Albert 
Mrázková, Vojtěška 
Mur, van der 
Mura 
Müller, František 
Mvd. 
Navrátil, A. 
Negri, Ada 
Noel, Marie 
Notcerus Balbulus 
Novák, J. 
Novotná, Herma 
O. & A. U. 
O. A. U. 
O. R. 
O. U. 
Observer 
Ohm, T. 
Olier 
Ondráček, Vilém 
Otradovicová, Jarmila 
Órigenés 
P. L. 
Paduánský, Antonín 
Pascal, Blaise 
Patrik 
Pátek, Rajmund 
Pet. 
Petříková, L. 
Pier G. 
Pichon, Charles 
Piny, Aleander 
Pokorný, Jiří 
Polykarp 
Popelka, Stanislav 
Poppe der Starke 
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Pořízka, Vincenc 
Pospíšil, Odilo 
Preradovič, Petar 
Pristley, J. B. 
Quarles, Francis 
R. M. 
Ray, A. 
Reymann, K. 
Richepin, Jean 
Ritter, Saverio 
Rožman, Řehoř 
Řečkovský, Jiří 
Řehoř z Nyssy 
sif. 
sJ 
Salesián, F. J. 
Saňka, Antonín 
Savanarola 
Sestra od Ježíše Ukřižo-
vaného 
Sch. 
Scheider, Emilie 
Schmid, J. 
Schütz, Ant. 
Schwarzenberg, Karel 
Schwob, R. 
Simeon ml. 
Smrčina, Otto 
Solovjev, V. S. 
Sorge, J. R. 
Spondan, Jindřich 
Stárek, Vojtěch 
Stepinec, A. 
Strassburg, Nicolaus von 
Suhard, kard. 
Surin 
Svoboda, J. 
Sytař, František 
Šamánek, Aug. 
Šebesta, Klement 
Štork, Alois 
Šumšal, Jar. 
Tablet 
Terrerský, V. 

Tertullianus 
Theodoret 
Theodulpus 
Thompson, Franc. 
Thomsa, Hans 
Timmermans, Feli 
Tkadlčík, Viktor 
Tomáš de Calano 
Tomášek, F. 
Tommaseo, Nicolo 
Truman, Harry Spencer 
Tšk. 
Tureček, R. 
Undsetová, Sigrid 
Urban, Fr. 
Urbánek, Vladimír 
vm 
V. Z. 
Van Gogh 
Varián, Jaroslav 
Verona, Filip Valerio da 
VM. 
Votka, Antonín 
Vydra, Stanislav 
Waddelová 
Wagner, Rich. 
Wilfred - R. Beer 
Wu, J. C. H. 
Z. K. 
Zadonský, Tichon 
Závadský, Karel 
ZK. 
Zvěřina, Josef 
Žídek, Josef 
Žk. 
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Překladatelé a počty jejich překladů 
(přehled podle jmenovitě uvedených překladatelů) 

Celkem bylo jmenovitě uvedeno 46 překladatelů. 
Babler (51), Štemberg (14), Vodička (9), Vrátný (8), Fuchs (6), Da-

cík (5), Dvořák (5), Svatoš (4), Horák (3), Junová (3), Jurák (3), Bals 
(2), Vašica (2). 

Po jednom překladu zveřejnili (abecedně): A. B., Alfa, Bergou, Bit-
nar, Borecký, Braito, Brechensbauer, Filip, Heger, Holý, Horalík, 
J. B., J. K., Jurečka, K. D., Krajčík, Ludvík, M. M., Mach, Merell, 
Miketta, O. K., O. U., Reynek, Skoumal, Šíma, Škrabal, Škrášek, 
Švach, T. V., Vach, Věrná, Žižková. 

Anotace v časopise Na hlubinu 

Přehled počtu anotačních záznamů (mimo časopisy) 
v jednotlivých letech5 

rok celkem čs.  rok celkem čs. 
1926 133 15 1937 501 130 
1927 485 52 1938 429 122 
1928 286 42 1939 328 74 
1929 212 47 1940 282 107 
1930 285 47 1941 308 134 
1931 403 80 1942 110 77 
1932 510 44 1943 25 13 
1933 544 66 1944–1945 30 21 
1934 546 86 1946 95 58 
1935 503 123 1947 260 220 
1936 483 99 1948 110 106 

Celkem bylo zaznamenáno 6868 anotací (mimo časopisy), z toho 
1763 českých titulů. 

Časopiseckých údajů bylo celkem 119. 
 

                                       
5 Sloupec „čs.“ zaznamenává počet českých a slovenských titulů uvedených 

v anotačních rubrikách. 
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Přehled počtu zahraničních (podle místa vydání) 
a domácích anotovaných titulů 

Německo 2214 
Československo 1763 
Francie 1489 
Itálie 459 
Rakousko 234 
Velká Británie 64 
Švýcarsko 43 
Španělsko 30 
Polsko 15 
Maďarsko 14 
USA 9 
Neudáno 534 

 

Německo 
Z 2214 anotovaných titulů má největší procentuální podíl podle 

místa vydání Mnichov (téměř 19 %), Freiburg i. B. (přes 18 %) a Pa-
derborn (téměř 9 %). 

Mezi nakladatelstvími a vydavatelstvími byly nejpočetněji zastou-
peny tituly z nakladatelství Herder z Freiburgu i. B. (přes 18 %), 
Schöningh z Paderbornu (téměř 9 %), Ars Sacra (resp. J. Müller) 
z Mnichova (přes 7 %) a dále Kösel-Pustet z Mnichova (přes 7 %). 

 

Československo 
Z 1763 anotovaných titulů má největší procentuální podíl podle 

místa vydání Praha (přes 56 %), Olomouc (přes 11 %) a Brno (přes 
5 %). Z dalších početně zastoupených míst vydání byly uváděny tituly 
z Přerova či Brtnice. 

Mezi nakladatelstvími a vydavatelstvími byly nejpočetněji zastou-
peny tituly z nakladatelství Vyšehrad (přes 14 %), L. Kuncíř (téměř 
5,5 %), Velehrad (téměř 4 %) a dále Melantrich či G. Francl (přes 
3 %). 

 

Francie 
Z 1489 anotovaných titulů má jednoznačně největší procentuální 

podíl podle místa vydání Paříž. 
Mezi nakladatelstvími a vydavatelstvími byly nejpočetněji zastou-

peny tituly z nakladatelství Desclée De Brouwer (přes 13 %), Téqui 
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(přes 11 %), Spes (téměř 11 %) a dále Bloud et Gay, Plon, Gabalda či 
Grasset. 

 

Itálie 
Ze 459 anotovaných titulů mají největší procentuální podíl podle 

místa vydání severoitalská střediska: Turín (přes 35 %) a Milán (přes 
8 %). 

Mezi nakladatelstvími a vydavatelstvími byly nejpočetněji zastou-
peny tituly z nakladatelství M. Marietti z Turína (přes 30 %), Societa 
editrice Vita e Pensiero z Milána (přes 8 %) a Societa editrice interna-
zionale z Turína (téměř 6 %). 

Autor (či titul) bibliograficky uveden alespoň pětkrát6 

                                       
6 Číslo v závorce vyjadřuje celkový počet anotací publikací uvedeného autora či 

uvedeného titulu. 

36 anotací 
Religion in Geschichte und Gegenwart  
 
31 anotací 
Tóth, Tihamer (31) 
 
29 anotací 
Durych, Jaroslav 
 
28 anotací 
Karrer, Otto 
 
24 anotace 
Svensson, Jón 
 
23 anotace 
Lippert, Peter  
Oliva, Arnošt  
 
20 anotací 
Pecka, Dominik  
 
 
19 anotací 
Undset, Sigrid  
 

18 anotací 
Guardini, Romano  
Hynek, R. W.  
 
16 anotací 
Deml, Jakub  
Duplessy, Eug.  
Hronek, Josef  
Maritain, Jacques  
Parsch, Pius  
 
15 anotací 
Laros, Matthias  
 
14 anotací 
Augustinus Aurelius  
Garrigou-Lagrange, Reg.  
Plus  
Przywara, Erich  
 
13 anotací 
Poulet, Charles  
 
12 anotací 
Lützeler, Heinrich  
Papini, Giovanni  
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11 anotací 
Kubeš, Konrád  
Le Fort, Gertrud von  
Leikon für Theologie und Kirche  
Lhande, Pierre  
Pelikán, Adolf  
Soukup, Emilián  
Vašek, Bedřich  
Zeller, Renée  
 
10 anotací 
Akvinský, Tomáš  
Baar, Jindřich Šimon  
Dörfler, Peter  
Chesterton, Gilbert, K.  
Poklady národního umění  
Sertillanges, A. D.  
 
9 anotací 
Bohatta-Morpurgo, Ida 
Brémond, Henri 
Buber, Martin 
Cinek, František 
Der grosse Herder 
Gerster, Thomas Villanova 
Goyau, Georges 
Handbuch der Philosophie 
Kühnel, Joseph 
 
8 anotací 
Adam, Karl 
Dlouhá, Běla 
Francesco d’ Assisi 
Giordani, Igino 
Grabmann, Martin 
Hejčl, Jan 
Janvier, M. A. 
Klein, Féli 
Košnář 
Linhardt, Rob. 
Marmion 
Newman, J. H. 
Schaumann, Ruth 

Scheeben, Mathias Joseph 
Spáčil, Bohumil 
Tanquerey, Ad. 
Tomíško, Čeněk 
 
7 anotací 
Acta Academiae Velehradensis 
Agostino 
Bardy, G. 
Benson, Robert Hugh 
Bopp, Linus 
Braun 
Coronata 
Čep, Jan 
Erhard 
Ghéon, Henri 
Haugg, Donatus 
Kalt, Edmund 
Kašpar 
Klug 
Košnář, Julius 
Krebs 
Laurentii a Brundisio 
Moret 
Morice 
Ovečka, Jaroslav 
Pius I. 
Richstätter, Karl 
Sadovská, M. 
Schmidt-Pauli, Elisabeth von 
Schulz 
Schuster, Ildefons 
Soubigou, Louis 
Štorm, Břetislav 
Tomášek, Frant. 
Třebízský, Václav Beneš 
Zahradníček, Jan 
 
6 anotací 
Allers, R. 
Anselm 
Blanc 
Bloy, Léon 
Claudel, Paul 
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Clemen 
Cohausz, Otto 
Col, Rudolf 
Dempf, Alois 
Egenter, Richard 
Erb 
Faber, Ferd. William 
Fattinger, J. 
Fuchs, Alfred 
Gabriel 
Gemelli, Agostino 
Görres 
Hengstenberg, Hans Eduard 
Hoornaert, Georg 
Hugon 
Jan od Kříže 
Kempenský 
Ketter, Peter 
Kirschweng, Johannes 
Krlín, Josef 
Kytlicová, Pavla 
L’ame Russe (Cahiers de la nouvelle 
journée) 
L’année en fetes pour nos enfants 
L’art de se bien connaitre 
L’ascension d’une ame 
Laveille, E. 
Lebreton 
Lepicier 
Lercher, Ludovicus 
L’Ermite, Pierre 
Levau, Léopold 
L’immaculée vierge 
Lortzing, J. 
Magni 
Moretti, Aloisius 
Muckermann 
Nissen, Momme 
Pradel, Henri 
Quinet 
Rademacher, H. J. 
Schuck 
Šorm, Antonín 
Thone 

Tillmann, Fritz 
Wibmer-Pedit, Fanny 
Willam 
 
5 anotací 
Antweiler, Anton 
Arrighini, A. 
Baron 
Bazin, René 
Beeking, Josef 
Bernardi 
Bernoville, Gaetan 
Bonaventura 
Bonne 
Bordeau, Henri 
Braito, Silvestr Maria 
Bremond 
Bruno de Jésus Maria 
Burger 
Cappello, Feli 
Carbone 
Cayré, R. P. 
Considine, Daniel 
Cristiani 
Dacík, Reginald 
Debout, Jacques 
Dillersberger, J. 
Duhamel 
Emmerichová, Anna Kateřina 
Faulhaber 
Foerster 
Folliet, Joseph 
Gengler 
Grimaud 
Grimm 
Heger, Josef 
Héris 
Hromádka, Josef Lukl 
Chroniques 
Joannes a St. Thoma 
Jolivet 
Jone 
Jörgensen, Johannes 
Kalista, Zdeněk 
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Katholisch 
Kleine 
Kop 
Koudelák, Josef 
Lemmonyer 
Lindworski, J. 
Mager 
Malý 
Masse 
Mauriac, Francois 
Mayer 
Meško 
Müller, Marga 
Pavel 
Pohle, Joseph 
Pro život 
Renč, Václav 
Rocholl, Norbert 
Schmitz 
Schreyer, Lothar 

Schrijvers, Josef 
Schröteler, Josef 
Schryvers 
Sickenberger, Jos. 
Skácelík, František 
Slavík 
Soiron, Thaddaeus 
Stolz 
Svobodová, Nina 
Terezie od Ježíše 
Thomé, J. 
Tyciak, Julius 
Urban, Jan 
Valle 
Vonier, Anschaire 
Vyskočil 
Weismantel, Leo 
Weiss 
Wunderle, Georg 
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HLUBINA V BIBLIOGRAFII 
Bibliografie je sestavena abecedně podle jmen autorů, resp. grafonymů. 

Samostatný záznam mají i grafonymy, které evidentně patří jednomu auto-
rovi – např. (grafonymy jsou zde v příkladu odděleny středníkem) C, D  ́W; 
C. D .́ W.; C. D. W. Anonymní příspěvky jsou v abecedním přehledu autorů 
pod nadpisem Anonym. Tvary jména či grafonymů byly ponechány v pů-
vodní podobě. 

Příspěvky jednotlivých autorů jsou abecedně seřazeny podle rubrik (též 
v abecedním pořádku), ve kterých byly otištěny. Názvy rubrik jsou zde 
psány bezpatkovým písmem – např.: Život, Literatura apod. Jednotlivé 
části dělené rubriky jsou odděleny dvojtečkou – např.: Žeň: Z různých 
polí; Žeň: Z duchovního života apod. Nezařazené články jsou zde pro 
lepší přehlednost vedeny pod rubrikou Články (takováto rubrika však v re-
vue Na hlubinu nebyla). Tato námi vytvořená skupina je vždy řazena jako 
poslední v bibliografickém přehledu autora (pokud autor uveřejnil příspě-
vek, který nebyl zařazen v žádné časopisecké rubrice). 

Jednotlivé příspěvky obsahují za názvem bibliografické údaje v pořadí 
rok, ročník, číslo, paginace. Příspěvky bez názvu byly pojmenovány auto-
rem bibliografie a označeny symbolem „*“ před vytvořeným názvem. Bib-
liografická informace o anotované knize či časopise je uvedena jako 
*Stručná anotace, v závorce následuje autor, jehož kniha byla anotována, nebo 
název publikace (pokud se jednalo o sborník nebo dílo, jehož autor nebyl 
v anotaci uveden) či časopis. Jak již bylo řečeno v jedné z předcházejících 
partií, nebylo možné z důvodu rozsahu uvádět podrobný bibliografický zá-
znam anotovaného titulu, byť je autorem této bibliografie v podkladových 
(neotisknutých) materiálech podchycen. 

Anonymní anotační texty jsou řazeny pod názvem Anonym a zde pod 
názvem příslušné anotační rubriky (Literatura, Z časopisů, Žeň a jednot-
livé části této rubriky). V těchto rubrikách, které obsahují anonymní ano-
tační záznamy, jsou registrované publikace uvedeny pouze souhrnně vždy 
pro určité číslo s uvedením stránkového rozsahu anotační rubriky. Z tohoto 
důvodu je tento typ záznamů v rámci výše uvedených rubrik řazen chrono-
logicky podle ročníků a čísel. Je to alespoň minimum pro snahu zazname-
nat počet i nesmírné bohatství anotovaných titulů. 
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(A. F. P.) 
Život 

Poslání novinářů. 1946, 20, 6–7, s. 202–203 
-. 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Duhamelet). 1931, 6, 6, s. 347 
*Stručná anotace (Michalský). 1931, 6, 2, s. 119 
*Stručná anotace (Quinet). 1931, 6, 2, s. 119 

-a 
Literatura 

*Stručná anotace (Ponceau). 1927, 2, 10, s. 605 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Koudelák). 1931, 6, 7, s. 412 
*Stručná anotace (Soengen). 1931, 6, 10, s. 607 

-a- 
Literatura 

*Stručná anotace (Vondráček). 1927, 2, 10, s. 604 
Žeň 

*Stručná anotace (Bruder). 1930, 5, 2, s. 100 
*Stručná anotace (Kirlin). 1930, 5, 2, s. 102 
*Stručná anotace (Štorm). 1930, 5, 2, s. 104 
*Stručná anotace (Verley). 1928, 3, 5, s. 255 
*Stručná anotace (Zimmermann). 1930, 5, 2, s. 104 
Žeň: Duchovní život 

*Stručná anotace (Lippert). 1930, 5, 3, s. 146 
*Stručná anotace (Magnificat). 1930, 5, 3, s. 146 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Lajeunié). 1930, 5, 7, s. 349–350 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Bohatta-Morpurgo). 1931, 6, 5, s. 292 
*Stručná anotace (Burckhardt). 1930, 5, 5, s. 254 
*Stručná anotace (Corsanego). 1931, 6, 5, s. 292 
*Stručná anotace (Puniet). 1930, 5, 5, s. 256 
*Stručná anotace (Debout). 1928, 3, 2, s. 110 
*Stručná anotace (Dörfler). 1931, 6, 1, s. 60–61 
*Stručná anotace (Goebel). 1930, 5, 9, s. 446 
*Stručná anotace (Härtel). 1930, 5, 5, s. 254 
*Stručná anotace (Hruška). 1930, 5, 7, s. 351 
*Stručná anotace (Institutrice – Une ancienne). 1929, 4, 4, s. 222 
*Stručná anotace (Ledieu). 1930, 5, 5, s. 256 
*Stručná anotace (Letourneau). 1929, 4, 4, s. 222 



 26

*Stručná anotace (Marchal). 1929, 4, 4, s. 222 
*Stručná anotace (Millot). 1931, 6, 1, s. 62 
*Stručná anotace (Niedergang). 1928, 3, 2, s. 111 
*Stručná anotace (Pagani). 1929, 4, 9, s. 480 
*Stručná anotace (Rimbault). 1928, 3, 4, s. 207 
*Stručná anotace (Sadovská). 1931, 6, 4, s. 240 
*Stručná anotace (Vandepitte). 1929, 4, 4, s. 222–223 
*Stručná anotace (Žák). 1931, 6, 5, s. 296 

-a. 
Literatura 

*Stručná anotace (Štancl). 1927, 2, 8, s. 486 
*Stručná anotace (Zeller). 1927, 2, 7, s. 427 
Žeň 

*Stručná anotace (Martrin-Donos). 1928, 3, 10, s. 506 
*Stručná anotace (Životem). 1928, 3, 10, s. 507 
Žeň: Duchovní život 

*Stručná anotace (Dörfler). 1930, 5, 3, s. 145 
*Stručná anotace (Przywara). 1930, 5, 3, s. 147 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Baumann). 1930, 5, 7, s. 350 
*Stručná anotace (Benson). 1930, 5, 8, s. 397–398 
*Stručná anotace (Besson). 1931, 6, 3, s. 173–174 
*Stručná anotace (Camm). 1931, 6, 3, s. 174 
*Stručná anotace (Debout). 1930, 5, 7, s. 350 
*Stručná anotace (Delplanque). 1930, 5, 10, s. 496 
*Stručná anotace (Delsuc). 1928, 3, 4, s. 207 
*Stručná anotace (Drault). 1928, 3, 4, s. 207 
*Stručná anotace (Fassbinder). 1931, 6, 6, s. 348 
*Stručná anotace (Goyau). 1930, 5, 10, s. 495 
*Stručná anotace (Goyau). 1931, 6, 4, s. 237 
*Stručná anotace (Hartmann). 1930, 5, 8, s. 398–399 
*Stručná anotace (Jon). 1928, 3, 7, s. 362 
*Stručná anotace (Kümmel). 1931, 6, 7, s. 412 
*Stručná anotace (La joie dans l’année liturgique). 1930, 5, 3, s. 151 
*Stručná anotace (Lechner). 1930, 5, 9, s. 447 
*Stručná anotace (Lesarge). 1930, 5, 3, s. 150 
*Stručná anotace (Leseur). 1931, 6, 6, s. 349 
*Stručná anotace (Lortz). 1930, 5, 9, s. 447 
*Stručná anotace (Perroy). 1929, 4, 2, s. 111 
*Stručná anotace (Prunel). 1928, 3, 7, s. 363 
*Stručná anotace (Quinet). 1930, 5, 3, s. 151 
*Stručná anotace (Růžička). 1930, 5, 6, s. 301 
*Stručná anotace (Svensson). 1931, 6, 4, s. 240 
*Stručná anotace (Trochu). 1930, 5, 8, s. 400 
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*Stručná anotace (Zell). 1930, 5, 9, s. 448 
Život 

Analogii naší úcty k ostatkům svatých. 1942, 17, 10, s. 618 
Dvacáté století. 1942, 17, 8, s. 504 
Latina opět světovým mezinárodním jazykem vědy a diplomacie? 1942, 17, 8, s. 503 
Letošní tradiční už Týden studia. 1942, 17, 8, s. 502–503 
Mezi nejplodnější spisovatele. 1942, 17, 8, s. 505 
Myšlenka zbožného putování. 1942, 17, 9, s. 566–567 
Náboženská ignorance. 1942, 17, 9, s. 570 
Neblahým ovocem. 1942, 17, 8, s. 504 
Nedostatečné vzdělání. 1943, 18, 4, s. 236–237 
Přední římskou kongregací je Congregatio Sancti Officii. 1942, 17, 8, s. 503 
Římská Kongregace pro východní církve. 1943, 18, 2, s. 124–125 
Touha po církevní jednotě. 1942, 17, 10, s. 618–619 
Třísté výročí beatifikace sv. Josafata. 1943, 18, 4, s. 240 
V dějinách křesťanství. 1942, 17, 8, s. 504–505 
Zlozvyk veřejného klení a rouhání. 1942, 17, 8, s. 496–497 

-a.- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Vaussard). 1931, 6, 2, s. 120 
-ab- 
Žeň 

*Stručná anotace (Cacchia). 1929, 4, 8, s. 428 
*Stručná anotace (Collilanzi). 1929, 4, 6, s. 326 
*Stručná anotace (Handbuch der Philosophie). 1929, 4, 6, s. 326 
*Stručná anotace (Handbuch der Philosophie, 24., 25). 1929, 4, 10, s. 526–527 
*Stručná anotace (Jörgensen). 1928, 3, 9, s. 458 
*Stručná anotace (Rohr). 1929, 4, 10, s. 526 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Akvinský). 1929, 4, 4, s. 224 
*Stručná anotace (Maritain). 1930, 5, 6, s. 303–304 
*Stručná anotace (Opuscula et textus). 1929, 4, 4, s. 221–222 
*Stručná anotace (Regattieri). 1929, 4, 4, s. 224 

-ai 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Odvalil). 1931, 6, 6, s. 350 
*Stručná anotace (Quinard). 1931, 6, 6, s. 351 

-ai- 
Literatura 

*Stručná anotace (Minguzzi). 1927, 2, 8, s. 486 
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Žeň: Z různých polí 
*Stručná anotace (Alberti). 1931, 6, 5, s. 292 
*Stručná anotace (Hromádka). 1931, 6, 5, s. 293 
*Stručná anotace (Krlín). 1931, 6, 7, s. 412 
*Stručná anotace (Spáčil). 1931, 6, 2, s. 119 
*Stručná anotace (Vlček). 1930, 5, 9, s. 448 

-ai. 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Bridel). 1931, 6, 6, s. 347 
-aj- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Coulet). 1931, 6, 4, s. 236–237 
-aj. 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Balzac). 1931, 6, 4, s. 236 
-al- 
Žeň 

*Stručná anotace (Renaud). 1928, 3, 10, s. 507 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Rotta). 1931, 6, 3, s. 175 
-and. 
Literatura 

*Stručná anotace (Süssenguth). 1927, 2, 6, s. 370 
-ap. 
Literatura 

*Stručná anotace (Theresien-Kalender). 1927, 2, 9, s. 551 
*Stručná anotace (Zeuner). 1927, 2, 9, s. 551 

-ave- 
Literatura 

*Stručná anotace (Chesterton). 1926, 1, 6, s. 332 
-b 
Literatura 

*Stručná anotace (Arnell). 1927, 2, 6, s. 366–367 
-b- 
Literatura 

*Stručná anotace (Przywara). 1926, 1, 4, s. 220 
Žeň 

*Stručná anotace (Brentano). 1930, 5, 2, s. 98 
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-b. 
Literatura 

*Stručná anotace (Dostojevskij). 1927, 2, 6, s. 358 
-bler 
Literatura 

*Stručná anotace (The Hundred Best Latin Hymns). 1927, 2, 4, s. 244 
-B- 
Literatura 

*Stručná anotace (Kasperczyk). 1927, 2, 3, s. 190 
*Stručná anotace (Kühnel). 1926, 1, 2, s. 108 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Graber). 1928, 3, 4, s. 205 
-B.- 
Literatura 

*Stručná anotace (Linhardt). 1926, 1, 2, s. 111 
*Stručná anotace (Mayer). 1926, 1, 2, s. 110 

-Br.- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Benda). 1928, 3, 4, s. 204 
-c- 
Literatura 

*Stručná anotace (Bessiéres). 1927, 2, 10, s. 605 
*Stručná anotace (Vauroux). 1927, 2, 10, s. 605–606 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Kastein). 1931, 6, 5, s. 294 
*Stručná anotace (Tissier). 1928, 3, 4, s. 207 

-ca- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Giloteaux). 1929, 4, 9, s. 479 
-ca. 
Literatura 

*Stručná anotace (Vallet). 1927, 2, 9, s. 551 
Žeň 

*Stručná anotace (Kyselý). 1928, 3, 9, s. 459 
*Stručná anotace (Rösch). 1928, 3, 9, s. 458 
*Stručná anotace (Svatohor). 1928, 3, 9, s. 459 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Considine). 1928, 3, 7, s. 361 
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*Stručná anotace (Vltava). 1928, 3, 7, s. 361 
-cb- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Mausbach). 1929, 4, 7, s. 380 
-cm- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Jitro). 1935, 10, 8, s. 518 
-čka. 
Život 

Problémy pohraničí. 1948, 22, 1, s. 19–21 
Problémy pohraničí. 1948, 22, 3, s. 99–101 

-D.- 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Luca). 1939, 14, 4, s. 259 
-e- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Buttler). 1930, 5, 5, s. 253 
*Stručná anotace (Seygie). 1930, 5, 5, s. 253 

-ef 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Ude). 1931, 6, 8, s. 479 
*Stručná anotace (Worlitschek). 1931, 6, 8, s. 480 

-ef- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Adam). 1930, 5, 8, s. 397 
*Stručná anotace (Dimnet). 1931, 6, 2, s. 120 
*Stručná anotace (Laub). 1930, 5, 9, s. 447 
*Stručná anotace (Schlund). 1930, 5, 9, s. 448 

-ef. 
Žeň 

*Stručná anotace (Karrer). 1930, 5, 2, s. 101–102 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Guardini). 1930, 5, 10, s. 494 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Burghardt, Eisgruber). 1932, 7, 4, s. 246 
*Stručná anotace (D’Isné). 1932, 7, 4, s. 246 
*Stručná anotace (Duhamelet). 1932, 7, 4, s. 246 
*Stručná anotace (Kautz). 1932, 7, 4, s. 246 
*Stručná anotace (Klein). 1932, 7, 4, s. 246 
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*Stručná anotace (Monahan). 1932, 7, 4, s. 246 
*Stručná anotace (Rigaux). 1932, 7, 4, s. 246 
*Stručná anotace (Verhoeven). 1932, 7, 6, s. 375 

-ech.- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Duplessy). 1931, 6, 1, s. 61 
-ek. 
Žeň 

*Stručná anotace (Nuderhill). 1928, 3, 10, s. 508 
-em- 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Dierkes). 1936, 11, 9, s. 645–646 
*Stručná anotace (Faivre). 1936, 11, 10, s. 714 
*Stručná anotace (Heller). 1936, 11, 10, s. 715 
*Stručná anotace (Charmot). 1936, 11, 9, s. 646 
*Stručná anotace (Jaegher). 1936, 11, 10, s. 715 
*Stručná anotace (Lajoie). 1936, 11, 10, s. 716 
*Stručná anotace (Lang). 1936, 11, 10, s. 716 
*Stručná anotace (Maire). 1936, 11, 9, s. 648 
*Stručná anotace (Mére). 1936, 11, 9, s. 647–648 
*Stručná anotace (Neubert). 1936, 11, 10, s. 717 
*Stručná anotace (Scheeben, Schmitz). 1936, 11, 9, s. 649 
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*Stručná anotace (Guide pratique de la procédure matrimoniale). 1928, 3, 3, s. 158 
*Stručná anotace (Heidrich). 1941, 16, 8, s. 542 
*Stručná anotace (Heinisch). 1930, 5, 3, s. 149–150 
*Stručná anotace (Hessen). 1937, 12, 8, s. 587 
*Stručná anotace (Hildebrand). 1929, 4, 9, s. 478 
*Stručná anotace (Holinka). 1938, 13, 2, s. 141 
*Stručná anotace (Huizinga). 1938, 13, 5, s. 359 
*Stručná anotace (Hutchinson). 1928, 3, 6, s. 307 
*Stručná anotace (Hutten). 1930, 5, 5, s. 254 
*Stručná anotace (Janssens). 1938, 13, 10, s. 703 
*Stručná anotace (Jäger). 1934, 9, 5, s. 316–317 
*Stručná anotace (Jong). 1941, 16, 7, s. 461–462 
*Stručná anotace (Jung). 1938, 13, 6, s. 430 
*Stručná anotace (Kalt). 1937, 12, 9, s. 660–661 
*Stručná anotace (Karrer). 1934, 9, 4, s. 252–253 
*Stručná anotace (Karrer). 1939, 14, 2, s. 134 
*Stručná anotace (Keilbach). 1936, 11, 5, s. 358 
*Stručná anotace (Kohn). 1936, 11, 3, s. 215 
*Stručná anotace (Kolátorová). 1941, 16, 8, s. 543 
*Stručná anotace (Kolek). 1938, 13, 6, s. 430–431 
*Stručná anotace (Košnář). 1935, 10, 2, s. 136 
*Stručná anotace (Košťál). 1936, 11, 7, s. 505 
*Stručná anotace (Köhne). 1934, 9, 6, s. 382–383 
*Stručná anotace (Köhne). 1935, 10, 10, s. 652–653 
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*Stručná anotace (Könekamp). 1936, 11, 7, s. 505 
*Stručná anotace (Kubů). 1941, 16, 7, s. 462 
*Stručná anotace (Kytlicová). 1931, 6, 6, s. 349 
*Stručná anotace (La psychologie du mariage). 1936, 11, 4, s. 286–287 
*Stručná anotace (Lallemont). 1936, 11, 3, s. 215–216 
*Stručná anotace (Laurentii a Brundisio). 1935, 10, 7, s. 454 
*Stručná anotace (Le livre de piété du jeune homme). 1928, 3, 2, s. 109 
*Stručná anotace (Legendre). 1936, 11, 2, s. 142–143 
*Stručná anotace (Lehmann-Issel). 1928, 3, 6, s. 307 
*Stručná anotace (Leitpold). 1929, 4, 2, s. 111 
*Stručná anotace (Lemaire). 1934, 9, 7, s. 445 
*Stručná anotace (Lemaire). 1936, 11, 2, s. 142–143 
*Stručná anotace (Leuenberger). 1936, 11, 5, s. 358–359 
*Stručná anotace (Lhande). 1934, 9, 9, s. 589–590 
*Stručná anotace (Lieut). 1929, 4, 9, s. 479 
*Stručná anotace (Lindner). 1930, 5, 3, s. 150 
*Stručná anotace (Lindworski). 1938, 13, 4, s. 286 
*Stručná anotace (Lomský). 1941, 16, 8, s. 543 
*Stručná anotace (Löffler). 1930, 5, 6, s. 301 
*Stručná anotace (Ludwig). 1928, 3, 6, s. 307 
*Stručná anotace (Mager, Heine). 1929, 4, 9, s. 479 
*Stručná anotace (Manser). 1936, 11, 6, s. 431 
*Stručná anotace (Maritain). 1936, 11, 5, s. 359 
*Stručná anotace (Maritain). 1938, 13, 2, s. 141 
*Stručná anotace (Maritain). 1938, 13, 10, s. 704 
*Stručná anotace (Martinů). 1931, 6, 1, s. 62 
*Stručná anotace (Mayer). 1931, 6, 10, s. 606 
*Stručná anotace (Mälk). 1941, 16, 9, s. 622 
*Stručná anotace (Melloy). 1936, 11, 5, s. 359 
*Stručná anotace (Merkelbach). 1934, 9, 1, s. 62–63 
*Stručná anotace (Merkelbach). 1937, 12, 7, s. 520 
*Stručná anotace (Merklebach). 1932, 7, 2, s. 118 
*Stručná anotace (Meyenberg). 1929, 4, 2, s. 110 
*Stručná anotace (Micheletti). 1929, 4, 9, s. 478 
*Stručná anotace (Montier). 1936, 11, 4, s. 287 
*Stručná anotace (Moock). 1937, 12, 7, s. 520 
*Stručná anotace (Moretti). 1938, 13, 7, s. 501 
*Stručná anotace (Morley-Wattersonová). 1936, 11, 9, s. 651 
*Stručná anotace (Musil). 1941, 16, 10, s. 699 
*Stručná anotace (Muth). 1936, 11, 7, s. 506 
*Stručná anotace (Natur und Gott). 1931, 6, 2, s. 120 
*Stručná anotace (Neumann). 1938, 13, 8, s. 575–576 
*Stručná anotace (Němcová). 1935, 10, 2, s. 136 
*Stručná anotace (Niedermeyer). 1935, 10, 10, s. 654 
*Stručná anotace (Paillettes d’or). 1928, 3, 2, s. 110 
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*Stručná anotace (Palombo). 1931, 6, 8, s. 479 
*Stručná anotace (Paris). 1929, 4, 9, s. 478 
*Stručná anotace (Parsch). 1931, 6, 2, s. 118 
*Stručná anotace (Peschke). 1938, 13, 1, s. 70 
*Stručná anotace (Peterson). 1936, 11, 7, s. 506 
*Stručná anotace (Pfliegler). 1929, 4, 2, s. 109 
*Stručná anotace (Pieper). 1936, 11, 7, s. 506 
*Stručná anotace (Poncheville). 1936, 11, 4, s. 287 
*Stručná anotace (Poschmann). 1931, 6, 7, s. 413–414 
*Stručná anotace (Poulet). 1935, 10, 7, s. 455 
*Stručná anotace (Poulet). 1936, 11, 7, s. 506 
*Stručná anotace (Poulíček). 1942, 17, 7, s. 448 
*Stručná anotace (Pradel). 1939, 14, 1, s. 64 
*Stručná anotace (Prado). 1937, 12, 9, s. 662–663 
*Stručná anotace (Przywara). 1929, 4, 7, s. 381–382 
*Stručná anotace (Przywara). 1938, 13, 6, s. 431 
*Stručná anotace (Resta). 1936, 11, 5, s. 359–360 
*Stručná anotace (Retté). 1934, 9, 5, s. 319 
*Stručná anotace (Retzbach). 1935, 10, 6, s. 392 
*Stručná anotace (Rémy). 1934, 9, 5, s. 319 
*Stručná anotace (Rommen). 1935, 10, 10, s. 654 
*Stručná anotace (Roy le Georges). 1937, 12, 5, s. 368 
*Stručná anotace (Rönck). 1939, 14, 5, s. 327 
*Stručná anotace (Rubatscher). 1936, 11, 7, s. 506–507 
*Stručná anotace (Rütten). 1937, 12, 5, s. 368 
*Stručná anotace (Savio). 1937, 12, 4, s. 295–296 
*Stručná anotace (Segeser). 1936, 11, 7, s. 507 
*Stručná anotace (Schembri). 1929, 4, 9, s. 478 
*Stručná anotace (Schickling). 1936, 11, 7, s. 507 
*Stručná anotace (Schlenker). 1938, 13, 7, s. 501 
*Stručná anotace (Schlenz). 1936, 11, 7, s. 507 
*Stručná anotace (Schmeding). 1935, 10, 7, s. 455–456 
*Stručná anotace (Schmid). 1934, 9, 10, s. 663 
*Stručná anotace (Schmid). 1942, 17, 3, s. 191–192 
*Stručná anotace (Schmidt). 1931, 6, 6, s. 351 
*Stručná anotace (Schmidt). 1934, 9, 4, s. 255–256 
*Stručná anotace (Schmidt). 1934, 9, 9, s. 591 
*Stručná anotace (Schmidt). 1936, 11, 10, s. 723 
*Stručná anotace (Schneider). 1937, 12, 2, s. 143 
*Stručná anotace (Schreiber). 1931, 6, 3, s. 175 
*Stručná anotace (Schreyer). 1935, 10, 7, s. 455–456 
*Stručná anotace (Schürer). 1938, 13, 1, s. 71 
*Stručná anotace (Schütze). 1938, 13, 4, s. 287 
*Stručná anotace (Sieber). 1937, 12, 9, s. 663 
*Stručná anotace (Siegmund). 1937, 12, 4, s. 296 
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*Stručná anotace (Skrbensky). 1935, 10, 7, s. 456 
*Stručná anotace (Slavíček). 1936, 11, 2, s. 144 
*Stručná anotace (Sombart). 1939, 14, 5, s. 328 
*Stručná anotace (Sorge). 1929, 4, 2, s. 109 
*Stručná anotace (Svensson). 1936, 11, 6, s. 432 
*Stručná anotace (Svensson). 1937, 12, 8, s. 591 
*Stručná anotace (Šklíbová). 1942, 17, 5, s. 320 
*Stručná anotace (Tea). 1936, 11, 8, s. 580 
*Stručná anotace (Tenbörg). 1934, 9, 9, s. 592 
*Stručná anotace (Ter). 1935, 10, 3, s. 199–200 
*Stručná anotace (Terreni). 1929, 4, 4, s. 222 
*Stručná anotace (Timothée). 1934, 9, 3, s. 184 
*Stručná anotace (Titius). 1930, 5, 7, s. 352 
*Stručná anotace (Titius). 1931, 6, 7, s. 414–415 
*Stručná anotace (Titius). 1930, 5, 6, s. 302 
*Stručná anotace (Tóth). 1936, 11, 10, s. 723 
*Stručná anotace (Třanovský). 1936, 11, 9, s. 652 
*Stručná anotace (Undset). 1936, 11, 10, s. 723 
*Stručná anotace (Valenta). 1942, 17, 3, s. 192 
*Stručná anotace (Vallery-Radot). 1936, 11, 7, s. 508 
*Stručná anotace (Varceno-Loiano). 1938, 13, 7, s. 502 
*Stručná anotace (Vašica). 1938, 13, 7, s. 502 
*Stručná anotace (Ve škole Spasitelově, 2. svazek). 1928, 3, 2, s. 110 
*Stručná anotace (Vyhlídal). 1936, 11, 2, s. 144 
*Stručná anotace (Winter). 1931, 6, 1, s. 64 
*Stručná anotace (Winthuis). 1936, 11, 10, s. 724 
*Stručná anotace (Wolff). 1937, 12, 9, s. 664 
*Stručná anotace (Woolley). 1930, 5, 3, s. 152 
*Stručná anotace (Wurz). 1938, 13, 7, s. 502–503 
*Stručná anotace (Wyser). 1938, 13, 2, s. 144 
*Stručná anotace (Yves). 1938, 13, 5, s. 360 
*Stručná anotace (Zapletal). 1931, 6, 2, s. 120 
*Stručná anotace (Zawisch). 1937, 12, 4, s. 296 

-ES- 
Pracovna 

Nemaťte svědomí lidu. 1929, 4, 7, s. 375–376 
-f- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Ludwig). 1930, 5, 6, s. 301–302 
-f.j. 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Dvořák, X.). 1931, 6, 7, s. 411 
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-fa. 
Literatura 

*Stručná anotace (Klug). 1927, 2, 5, s. 300–301 
-ff- 
Literatura 

*Stručná anotace (Schilling). 1926, 1, 5, s. 277 
-fk- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Vilinskij). 1937, 12, 8, s. 592 
-F.D. 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Restle). 1930, 5, 5, s. 255 
-gl- 
Literatura 

*Stručná anotace (Gabriel). 1927, 2, 5, s. 302 
*Stručná anotace (Lux). 1927, 2, 2, s. 119 

-h- 
Literatura 

*Stručná anotace (Das Gebet der Gemeinschaft). 1926, 1, 3, s. 175 
*Stručná anotace (Hoornaert, Sternaux). 1926, 1, 3, s. 175 

-i- 
Literatura 

*Stručná anotace (Clermont: Elisabeth de Hongrie). 1927, 2, 8, s. 483 
*Stručná anotace (Clermont: Perceval). 1927, 2, 8, s. 483 
*Stručná anotace (Girolamo). 1927, 2, 10, s. 606 
*Stručná anotace (Hod Boží vánoční). 1927, 2, 10, s. 604 
*Stručná anotace (Leclerq). 1927, 2, 9, s. 552 
*Stručná anotace (Tauber). 1927, 2, 7, s. 431 
*Stručná anotace (Vrátný). 1927, 2, 6, s. 363 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Alberti). 1928, 3, 2, s. 108 
*Stručná anotace (Dlouhá). 1931, 6, 2, s. 118–119 
*Stručná anotace (Foerstl). 1930, 5, 6, s. 303 
*Stručná anotace (Hofer). 1931, 6, 4, s. 238 
*Stručná anotace (Keppler, P. N. V.). 1930, 5, 9, s. 447 
*Stručná anotace (Macioce). 1928, 3, 3, s. 157 
*Stručná anotace (Pourquoi Rome a parlé). 1928, 3, 3, s. 158 
*Stručná anotace (Tissot). 1930, 5, 9, s. 448 
*Stručná anotace (Une Petite – Soeur missionnaire). 1931, 6, 8, s. 476 
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-ic- 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Le Fort). 1931, 6, 2, s. 114 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Guitton). 1931, 6, 1, s. 61 
*Stručná anotace (Myriam). 1928, 3, 7, s. 363 

-il- 
Literatura 

*Stručná anotace (Gratry). 1926, 1, 1, s. 56 
*Stručná anotace (Mutz). 1926, 1, 2, s. 107 
*Stručná anotace (Newman). 1926, 1, 2, s. 110–111 
*Stručná anotace (Richstätter). 1926, 1, 2, s. 112 

-im- 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Krautwig). 1939, 14, 6, s. 387 
*Stručná anotace (Laurentii a Brundisio). 1939, 14, 4, s. 259 
*Stručná anotace (Marmottin). 1939, 14, 6, s. 387 
*Stručná anotace (Rocholl). 1939, 14, 5, s. 322 
*Stručná anotace (Walz). 1939, 14, 4, s. 262 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Chassang). 1939, 14, 6, s. 391 
-ip- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Lippusch). 1930, 5, 8, s. 399 
-I. F. P.- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Lutterbeck). 1931, 6, 7, s. 413 
-j- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Baring). 1931, 6, 5, s. 292 
*Stručná anotace (Lichius). 1930, 5, 8, s. 399 

-j-c- 
Literatura 

*Stručná anotace (Kemper). 1927, 2, 6, s. 364 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Jose Fr. de Isla). 1928, 3, 3, s. 158 
-jaz- 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Bertrams). 1938, 13, 4, s. 279 
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*Stručná anotace (Duplessy). 1938, 13, 1, s. 61 
*Stručná anotace (Markowa). 1938, 13, 4, s. 282 
*Stručná anotace (Schons). 1938, 13, 4, s. 283 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Hasert, Katan). 1938, 13, 3, s. 214 
*Stručná anotace (Rouet de Journel). 1938, 13, 2, s. 141 
*Stručná anotace (Tomášek). 1938, 13, 4, s. 287–288 

-jec- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Krus). 1928, 3, 3, s. 157–158 
-jez- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Vrchovecký). 1938, 13, 3, s. 216 
-jf- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Cojazzi). 1931, 6, 4, s. 236 
*Stručná anotace (Schilgen). 1930, 5, 6, s. 301 

-jfp 
Žeň 

*Stručná anotace (Karrer). 1929, 4, 10, s. 526 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Hurtevent). 1931, 6, 7, s. 411–412 
-jfp- 
Žeň 

*Stručná anotace (Schürholz). 1930, 5, 2, s. 103 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Nisson). 1930, 5, 6, s. 304 
-jg- 
Život 

Majestát dítěte v moderním státě. 1941, 16, 3, s. 178–179 
Náboženské ovzduší v rodině. 1942, 17, 2, s. 117–118 
Posledních sto let katolicismu v Jižní Americe. 1940, 15, 3, s. 177–178 

-jms. 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Vitis). 1936, 11, 8, s. 580 
-jop- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Martinů). 1928, 3, 7, s. 362 
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-još. 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Oliva: Poslední hodiny Spasitele). 1936, 11, 3, s. 212 
*Stručná anotace (Oliva: Věrouka podle katechismu v krátkých promluvách). 1936, 

11, 3, s. 212 
-jp- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Camm). 1931, 6, 4, s. 236 
-jp. 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Des fleurs et des Fruits). 1930, 5, 9, s. 445 
-jp.- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Kučera). 1929, 4, 9, s. 479–480 
-jšz- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Fontenelle). 1937, 12, 7, s. 518 
-k 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Katolická akce v praksi). 1936, 11, 9, s. 651 
-k- 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Tóth). 1936, 11, 9, s. 649 
-k. 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Tóth). 1936, 11, 10, s. 718 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Vyhlídal). 1936, 11, 9, s. 652 
-ka. 
Život 

Giordano Bruno. 1942, 17, 10, s. 625–626 
Křesťan u Ed. Hengstenberga. 1940, 15, 6, s. 369–371 
Kříž v Herkulanu. 1940, 15, 5, s. 300–302 
Péče Církve o nemocné a umírající. 1940, 15, 6, s. 364–367 

-kch. 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Fischer). 1937, 12, 7, s. 507 
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*Stručná anotace (Marmion). 1937, 12, 7, s. 512 
-Kt- 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Hengstenberg). 1939, 14, 2, s. 128 
-l- 
Literatura 

*Stručná anotace (Rademacher). 1926, 1, 4, s. 220 
*Stručná anotace (Vašek). 1926, 1, 5, s. 278 

-l. 
Žeň 

*Stručná anotace (Poncet). 1948, 22, 3, s. 118 
-lip. 
Život 

Dílo kontemplace a apoštolátu. 1940, 15, 4, s. 233–236 
-lp- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Algeier). 1932, 7, 2, s. 115–116 
-lp. 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Meinertz, Tillmann). 1931, 6, 7, s. 416 
-m- 
Literatura 

*Stručná anotace (Platon). 1927, 2, 5, s. 299 
-m. 
Život 

Objevení Ameriky. 1942, 17, 10, s. 629 
-mid. 
Literatura 

*Stručná anotace (Wolpert). 1927, 2, 1, s. 53–54 
-mpa- 
Články 

Náboženský život v Anglii. 1934, 9, 2, s. 111–114 
Víra ruského lidu. 1934, 9, 6, s. 364–366 

-n- 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Mattoška). 1938, 13, 6, s. 426 
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-NB- 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Hilger). 1937, 12, 10, s. 730 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Mosshamer). 1938, 13, 1, s. 69 
-NB.- 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Baur). 1937, 12, 10, s. 728 
-o 
Literatura 

*Stručná anotace (Saeyeys). 1927, 2, 3, s. 188 
-o- 
Literatura 

*Stručná anotace (Calvet). 1927, 2, 3, s. 189 
*Stručná anotace (Fahsel). 1926, 1, 4, s. 217 
*Stručná anotace (Heiler). 1926, 1, 6, s. 333 
*Stručná anotace (Krebs). 1926, 1, 3, s. 170–171 
*Stručná anotace (Kühnel). 1926, 1, 3, s. 170 
*Stručná anotace (Marchand). 1926, 1, 4, s. 218–219 
*Stručná anotace (Riviére). 1926, 1, 4, s. 222 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Vailhé). 1928, 3, 3, s. 158–159 
-o. 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Kolek). 1930, 5, 10, s. 495 
-of- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Karrer). 1930, 5, 7, s. 351 
*Stručná anotace (Müller). 1931, 6, 6, s. 350 
*Stručná anotace (Nor). 1931, 6, 1, s. 62–63 

-ofb 
Literatura 

*Stručná anotace (Herd). 1927, 2, 4, s. 242 
*Stručná anotace (Karrer). 1927, 2, 4, s. 242 

-ofb- 
Literatura 

*Stručná anotace (Rippert). 1927, 2, 6, s. 373 
*Stručná anotace (Rippert). 1927, 2, 6, s. 374 
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-on- 
Literatura 

*Stručná anotace (Bainvel). 1927, 2, 6, s. 358 
*Stručná anotace (Berthier). 1927, 2, 6, s. 359 
*Stručná anotace (Dupanloup). 1927, 2, 8, s. 487 
*Stručná anotace (Chautard). 1927, 2, 6, s. 367 
*Stručná anotace (Květy nejsvětější Svátosti). 1927, 2, 6, s. 367 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Pauly). 1928, 3, 2, s. 111 
-ou- 
Literatura 

*Stručná anotace (Advander). 1926, 1, 3, s. 172 
*Stručná anotace (Alberti). 1927, 2, 1, s. 52 
*Stručná anotace (Bopp). 1927, 2, 7, s. 428 
*Stručná anotace (Breme). 1927, 2, 2, s. 123 
*Stručná anotace (Cordonier). 1927, 2, 1, s. 48 
*Stručná anotace (Heinen). 1926, 1, 5, s. 277 
*Stručná anotace (Kašpar). 1927, 2, 4, s. 245 
*Stručná anotace (Katholische Ehe). 1927, 2, 4, s. 244 
*Stručná anotace (Lekeux). 1927, 2, 2, s. 126–127 
*Stručná anotace (P. Januarius Grewe). 1926, 1, 3, s. 172 
*Stručná anotace (Raymond: La sainte Communion. Choix de pensées des maitres de 

la vie spirituelee). 1927, 2, 1, s. 48 
*Stručná anotace (Raymond: Trois lis eucharistiques). 1927, 2, 1, s. 48 
*Stručná anotace (Rhytmik, Turnen, Kleids als Fragen christlicher Frauenkultur). 

1927, 2, 1, s. 52 
*Stručná anotace (Zeller). 1926, 1, 5, s. 274 
Žeň 

*Stručná anotace (Boutet). 1928, 3, 8, s. 408 
*Stručná anotace (Brey). 1929, 4, 8, s. 432 
*Stručná anotace (Forbes). 1929, 4, 5, s. 271–272 
*Stručná anotace (Letourneau). 1929, 4, 5, s. 272 
Žeň: Duchovní život 

*Stručná anotace (Herbiniére). 1928, 3, 4, s. 203–204 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Pastre). 1928, 3, 4, s. 206 
*Stručná anotace (Schaumann). 1928, 3, 2, s. 112 
*Stručná anotace (Terramare). 1928, 3, 2, s. 112 

-p- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Miklík). 1931, 6, 5, s. 295 
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-pf- 
Žeň 

*Stručná anotace (Muller). 1928, 3, 9, s. 460 
*Stručná anotace (Raymond-Laurent, Prelot). 1928, 3, 9, s. 459–460 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Bernadot, Desbuquois, Riquet). 1928, 3, 6, s. 306 
*Stručná anotace (Commentaire pratique de l’Encyclicque Rerum novarum). 1928, 3, 

7, s. 362 
*Stručná anotace (Duplessy). 1928, 3, 6, s. 306 
*Stručná anotace (Gailhard Bancel). 1928, 3, 6, s. 306–307 
*Stručná anotace (Guitton). 1928, 3, 7, s. 362–363 
*Stručná anotace (Morice). 1928, 3, 7, s. 361 
*Stručná anotace (Neyron). 1928, 3, 6, s. 307 
*Stručná anotace (Trávníček). 1928, 3, 6, s. 307 

-pš- 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Herkenne). 1936, 11, 4, s. 283–284 
*Stručná anotace (Leimbach). 1936, 11, 4, s. 284 

-r- 
Literatura 

*Stručná anotace (Biard). 1926, 1, 3, s. 171 
*Stručná anotace (Garriguet). 1926, 1, 4, s. 218 
*Stručná anotace (Häberlin). 1926, 1, 4, s. 222 
*Stručná anotace (Legenda tří druhů). 1926, 1, 4, s. 224 
*Stručná anotace (Olgiati). 1926, 1, 4, s. 223 
*Stručná anotace (Schenz). 1926, 1, 4, s. 221 
*Stručná anotace (Schoepfer). 1926, 1, 2, s. 108 
*Stručná anotace (Waltendorf). 1926, 1, 3, s. 170 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Jean de St. Thomas). 1928, 3, 7, s. 360 
-r-o- 
Literatura 

*Stručná anotace (Bichlmair). 1926, 1, 2, s. 107 
-r.- 
Literatura 

*Stručná anotace (Deuster). 1926, 1, 4, s. 220 
-rák. 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Herwig). 1930, 5, 10, s. 492–493 
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-ýk 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Jone). 1936, 11, 9, s. 648 
-ýk. 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Urban). 1936, 11, 9, s. 649 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Buomberger). 1936, 11, 9, s. 650 
*Stručná anotace (Isselé). 1937, 12, 8, s. 587 

-s- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Schmidts). 1929, 4, 7, s. 380 
-sb- 
Literatura 

*Stručná anotace (Lippert). 1926, 1, 3, s. 170 
-sb. 
Literatura 

*Stručná anotace (Legrand). 1926, 1, 2, s. 107 
*Stručná anotace (Vlček). 1926, 1, 6, s. 332 

-ský 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Misserey). 1935, 10, 3, s. 194 
-sš- 
Život 

Nové vydání Sušilových „Moravských národních písní“. 1941, 16, 8, s. 530–531 
-S.- 
Literatura 

*Stručná anotace (Der hlg. Gertrude). 1926, 1, 2, s. 108–109 
*Stručná anotace (Heiler). 1927, 2, 4, s. 248 

-S.B.- 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Hromádka). 1930, 5, 5, s. 255 
-to- 
Literatura 

*Stručná anotace (Hasenkampf). 1926, 1, 2, s. 109 
*Stručná anotace (Herwegen). 1926, 1, 2, s. 109 
*Stručná anotace (Meinertz). 1926, 1, 2, s. 109 
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-vz- 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Rybák). 1933, 8, 4, s. 249 
-ze. 
Život 

Katechetická výchova v Italii. 1940, 15, 8, s. 498–499 
-ZV- 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Denifle, Schultes). 1933, 8, 1, s. 59 
*Stručná anotace (Krlín). 1933, 8, 1, s. 59 

a 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Wild). 1931, 6, 5, s. 296 
a. 
Život 

Vitae Constantini et Methodii. 1941, 16, 7, s. 447–448 
ai 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Durych). 1931, 6, 8, s. 477–478 
am 
Život 
Čeho se obávají? 1947, 21, 10, s. 302 

as 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Saba, Castiglioni). 1936, 11, 10, s. 722–723 
auer 
Pracovna 

„Kdo čteš, rozuměj!“. 1942, 17, 6, s. 381 
auer. 
Život 

Třikrát zrcadlo. 1942, 17, 1, s. 50–52 
A-O-. 
Literatura 

*Stručná anotace (Brey). 1927, 2, 2, s. 123 
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A. L. 
Literatura 

*Stručná anotace (Lebreton). 1927, 2, 10, s. 600 
A. M. 
Literatura 

*Stručná anotace (Antonius von Padua). 1927, 2, 10, s. 603–604 
A. M. S. 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Gonzales: La gracia en la educación). 1936, 11, 7, s. 497 
*Stručná anotace (Gonzales: Un sueňo pastoral). 1936, 11, 7, s. 497 

A. P. 
Literatura 

*Stručná anotace (Hövels). 1927, 2, 1, s. 49 
Život 

Ze zápisníku starého profesora. 1943, 18, 5, s. 307–310 
A. S. 
Literatura 

*Stručná anotace (Přednášky akademického spolku Logos v Innsbrucku). 1926, 1, 1, s. 56 
*Stručná anotace (Schmidt). 1926, 1, 1, s. 56 
Žeň 

*Stručná anotace (Baeumker). 1928, 3, 9, s. 460 
*Stručná anotace (Liertz). 1928, 3, 5, s. 253–254 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Engelhart). 1929, 4, 4, s. 224 
*Stručná anotace (Maier). 1929, 4, 4, s. 221 

A. V. 
Literatura 

*Stručná anotace (Decker). 1927, 2, 5, s. 299 
*Stručná anotace (Macháček). 1927, 2, 5, s. 301 
*Stručná anotace (Spor duše s tělem). 1927, 2, 5, s. 302 

A. Vl. 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Parsch). 1939, 14, 4, s. 260 
Abramczyk, Roland 
Články 

Na kraji Božího pláště. 1929, 4, 3, s. 159 
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Ač. 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Brucculeri: Il giusto salario). 1939, 14, 4, s. 263 
*Stručná anotace (Brucculeri: Lo stato e l’individuo). 1939, 14, 4, s. 263 

Aggeus 
Pracovna 

Sili jste mnoho a sklidili jste málo! (Aggeus 1,3–11; Starý zákon) 1930, 5, 4, s. 194 
Akvinský, Tomáš 
Pracovna 

Účinek svatého přijímání. 1936, 11, 10, s. 713 
Vědění. In Komentář k III. knize Sentencí M. P. Lombarda, 35. q. 2. art. 3. 1929, 4, 

3, s. 160 
Články 

Blahoslavení chudí duchem. In Comm. in Math. (Přel. R. Dacík). 1931, 6, 3, s. 138–139 
Blahoslavení tiší… In Výklad na Evangelium sv. Matouše. 1931, 6, 4, s. 225–228 
Blahoslavení, kteří lačnějí a žízní po spravedlnosti… In Comm. in Math. (Přel. R. Dacík OP). 

1931, 6, 5, s. 279–281 
Ovoce Ducha sv. In Teologická suma, 1.II.q.LXX.a.3. 1929, 4, 5, s. 247–248 
Proč Kristus vstal z mrtvých? In Teologická suma III. q. 53, a. 1 (Přel. Jeroným 

M. Jurák). 1931, 6, 4, s. 177–178 
Proč Kristus zemřel na kříži? In Teologická suma III. q. 46, a. 4. (Přel. Jeroným 

M. Jurák OP). 1931, 6, 3, s. 146–148 
Zdali byl Bůh zároveň knězem a obětí. In Teol. suma III. q. XXII. a. 3 (Přel. Fr. Petr 

Miketta OP). 1931, 6, 4, s. 210–212 
Zvěstování P. Marie. In Teologická suma III. q. 30. a. 1–4 (Přel. Jeronym M. Jurák OP). 

1931, 6, 5, s. 243–246 
Alacoque, Marketa Marie 
Články 

Chtěla jsem jen a jen kříž. 1947, 21, 10, s. 286–287 
Albert Veliký 
Pracovna 

Modlitba sv. Alberta Velikého ke sv. přijímání. 1933, 8, 5, s. 306 
Albert, bl. 
Pracovna 

Nejsv. Svátost, zdroj naděje. In De Eucharistia, tr. IV., c. 2. 1929, 4, 3, s. 163 
Články 

Modlitba k Nejsv. Trojici. 1928, 3, 4, s. 208 
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Alfa 
Pracovna 

Křesťanství a stoicismus. 1939, 14, 8, s. 516–517 
Nebezpečí rutiny. 1939, 14, 10, s. 644–646 
Pán Bůh nás bere za slovo. 1939, 14, 10, s. 643–644 
Vážná slova 

Jednotvárné odříkávání. 1939, 14, 7, s. 447–448 
Nemám kdy. 1939, 14, 7, s. 446–447 

Alfons Maria z Liguori 
Pracovna 

Jho mé jest sladké! 1933, 8, 2, s. 121 
Články 

Krátký nástin vnitřní modlitby (In Homo apostolicus. Přel. Aug. Krajčík C.Ss.R.). 
1940, 15, 9, s. 544–552 

Aloinos 
Články 

Bůh a já. In Slova Otců. 1929, 4, 1, s. 52 
Ambrosius, Aurelius 
Články 

Hymnus jitřní (Přel. O. F. Babler). 1939, 14, 9, s. 525–526 
Ambrož, sv. 
Texty 

Sv. Ambrož. 1934, 9, 10, s. 646–650 
Články 

Svatá Eucharistie (In De sacramentis, IV, 4, 13–14). 1944–1945, 19, 2, s. 67–68 
Svoboda (List 40). 1946, 20, 4, s. 113 

Amiable 
Články 

Duchovní život z eucharistie. 1929, 4, 2, s. 68–74 
Jak možno za někoho dokonale přijímat. 1930, 5, 5, s. 232–243 
P. Maria a Nejsvětější Svátost oltářní. 1929, 4, 6, s. 291–296 
Účast Panny Marie na vykoupení. 1929, 4, 7, s. 351–358 

Anastasis Pragensis Capuc. 
Články 

O velebnosti a slávě Panny Marie (1677, přepsal J. Vašica). 1933, 8, 3, s. 172–173 
Angela z Foligna 
Články 

O cestách smíření. 1943, 18, 3, s. 129–132 
O potřebě pravého poznání Boha a sebe (Přel. T. Vodička). 1943, 18, 10, s. 577–578 
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Z Dvaceti kročejů (Přel. Otto F. Babler). 1927, 2, 1, s. 37–38 
Ankyrótos 
Články 

Mlčení, Moudrost, Maria. 1947, 21, 12, s. 361–362 
Anonym 
K úvaze 

*Důvěra v Boha. 1927, 2, 3, s. 170–171 
Aby Kristus kraloval v Čechách. 1926, 1, 3, s. 162 
Adorace. 1926, 1, 3, s. 161 
Co se bojíte malověrní? 1926, 1, 5, s. 260–261 
Pražské karmelitky. 1926, 1, 3, s. 161–162 
Pronásledovaná a proto Kristova. 1926, 1, 4, s. 208 
Literatura 

*Stručná anotace (Krebs; Oberhammer). 1926, 1, 2, s. 109–110 
*Stručná anotace (Reatz; Gilson; Lemmonyer; Terezie Ježíškova). 1926, 1, 3, s. 170–173 
*Stručná anotace (Pius XI.; Koenig; Lepidi; Liertz; Bahr; Cherel; Lemmonyer; Ge-

melli; Howald; Durych; Beaupin). 1926, 1, 4, s. 217–224 
*Stručná anotace (Baumann; Dermenghen; Faber; Papini; Kudrnovský; Meyenberg). 

1926, 1, 5, s. 273–279 
*Stručná anotace (Zeller; Stork; Jaroš; L’art de se bien connaitre; Thomas de Saint-

Laurent). 1926, 1, 6, s. 329–334 
*Stručná anotace (Heller; Wurm; Litt; Mit Gott allein; Pospíšil; Augustinus Aurelius; 

Bon; Schneider). 1927, 2, 1, s. 48–53 
*Stručná anotace (Karrer; Seemann; Mugnier; Akvinský; Adam; Plus; Meynard; 

Mantis; Schwarz; Undset: Frühling; Undset: Jenny). 1927, 2, 2, s. 118–128 
*Stručná anotace (Valensin; Brémond; Hruška; Mayrhofer; Šorm). 1927, 2, 3, s. 188–192 
*Stručná anotace (Gheón; Wilhelm; Berďajev). 1927, 2, 4, s. 243–248 
*Stručná anotace (Plus; Storr; Fonck; Strigl; Preuss; Watthé; Grimaux). 1927, 2, 5, 

s. 298–304 
*Stručná anotace (Flaubert; Maria na poli kráčela; Leuba-Pfohl; Burret; Cary; Živo-

tem; Rosa; Beethoven in Aufzeichnungen, Briefen u. Tagebüchern; Bazin; Landet; 
Houben; Lacey; Laveille; Les Martyrs Franciscains des Carmes; Gron; Marie; Hu-
ber-Černý; Turgeněv; Nová legenda zlatá; Lacey; Sturmfels). 1927, 2, 6, s. 356–374 

*Stručná anotace (Michels-Wintersig; Zeno von Verona; Kirch-Angeli; Choisy; Po 
vůni tvých růží; Francesia; Pictures of the Roman Liturgy). 1927, 2, 7, s. 425–431 

*Stručná anotace (Reban; Almanack 1927; Rosch; Jesus-Christ dans l’Eucharistie). 
1927, 2, 8, s. 481–486 

*Stručná anotace (Thévenot). 1927, 2, 8, s. 487 
*Stručná anotace (Religion in Geschichte und Gegenwart, 18., 19.). 1927, 2, 10, s. 603 
Krůpěje 

Kolébání Ježíška. In Schön christliche Catholisch Weinachten, 1590 (Přel. O. F. Babler). 
1926, 1, 6, s. 322 

Náhrobní nápis Aberkiův. 1926, 1, 5, s. 270–271 
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Z klenotů staré liturgie (Didache. 2. století po Kristu). 1926, 1, 3, s. 164 
Poznámky 

My, ale… 1927, 2, 3, s. 183 
Náboženská literatura na Slovensku. 1946, 20, 3, s. 96 
Politické úspěchy. 1927, 2, 3, s. 184 
Rady katolíků. 1927, 2, 3, s. 183–184 
Pracovna 

„Lumen“. 1928, 3, 2, s. 104–105 
„Upřímnost“. 1928, 3, 2, s. 104 
*Umělci připomíná Goethe. 1933, 8, 1, s. 58 
Akademický týden Filosofické revue v Praze-Břevnově. 1933, 8, 7, s. 425–426 
Apoštolská touha. 1948, 22, 12, s. 376 
Blázen pro Krista. 1934, 9, 9, s. 584 
Boj svatého Michala. 1946, 20, 8–9, s. 249–250 
Bůh a duše. 1932, 7, 9, s. 552–553 
Bůh uvnitř působící při kázání a retné modlitbě. In epist. Jo. tr. III. 13. 1946, 20, 12, 

s. 353 
Četba Písma svatého. 1942, 17, 1, s. 59 
Dar poznání. 1933, 8, 1, s. 55 
Dobrý kněz. 1933, 8, 1, s. 55 
Duchovní život v povolání. 1933, 8, 1, s. 55–56 
Filosofie. 1928, 3, 9, s. 456 
Francouzská společnost pro studium mariologie. 1935, 10, 4, s. 258 
Horečná činnost. 1928, 3, 5, s. 251 
Hřích je zdrojem rozkolu. 1940, 15, 7, s. 435 
Chrám obchodu. 1940, 15, 7, s. 434–435 
II. čtrnáctidenní kurs katolického učitelstva v Čes. Krumlově od 3. do 16. srpna 1931. 

1931, 6, 5, s. 288 
Jak čísti? 1928, 3, 2, s. 103–104 
Jedno s Kristem. 1938, 13, 2, s. 128 
Jest v nich lásky? In I. kniha o Kázání na hoře, hl. 5. 1933, 8, 10, s. 594 
Jistá cesta. 1930, 5, 4, s. 193–194 
Karl Adam: Kristus. 1940, 15, 7, s. 434 
Katolický tisk. 1933, 8, 8, s. 489 
Kdy pracujeme pro Boha? 1933, 8, 2, s. 121 
Kdyby… 1947, 21, 5, s. 195–196 
Království Boží. 1929, 4, 7, s. 376 
Kristus ideál. 1947, 21, 8–9, s. 273 
Kristus sám se modlí v nás. 1948, 22, 8–9, s. 279 
Kritika. 1946, 20, 6–7, s. 203–204 
Křesťan ve světě. In Epistola ad Diognetem, VI. 1–7. 1948, 22, 12, s. 376 
Křesťanská revue. 1928, 3, 1, s. 50 
Laický apoštolát. 1930, 5, 7, s. 345 
Laický apoštolát v Praze. 1930, 5, 5, s. 251 
Láska Ježíšova. 1933, 8, 7, s. 431 
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Láska k ukřižovanému u Markety z Kortony. 1934, 9, 10, s. 654 
Legenda svatého Alberta Velikého. Přel. S. M. Braito. 1933, 8, 5, s. 308–309 
List k Diognetovi. 1935, 10, 10, s. 642 
Maria-Matka. 1928, 3, 5, s. 250–251 
Mateřské duše. 1928, 3, 1, s. 49 
Mír. 1928, 3, 1, s. 49 
Modlitba katolické dělnické mládeže belgické. 1935, 10, 9, s. 576 
Modlitba v úzkostech. 1934, 9, 2, s. 118 
Módní zboží. 1931, 6, 5, s. 285–286 
Můj přítel. 1932, 7, 8, s. 495 
Mystická modlitba v nazíravém mlčení. 1942, 17, 10, s. 630–631 
Mystika a mysticismus. 1946, 20, 10, s. 289 
Naše novinky. 1944–1945, 19, 8, s. 510–512 
Německé vydání svatého Tomáše. 1941, 16, 1, s. 54–55 
O lidech přísných a tvrdých. 1929, 4, 7, s. 372–373 
O lidskou přirozenost. 1947, 21, 5, s. 196–197 
Odpověď na pomluvu a potupu. 1933, 8, 1, s. 56 
Oheň Kristův. In Život bl. Jana Colombini z r. 1558. 1932, 7, 8, s. 496 
Optimismus křesťanský. 1933, 8, 1, s. 56 
Pius XI. o nutnosti křesťanské dokonalosti. 1933, 8, 4, s. 239–240 
Po exerciciích. 1936, 11, 7, s. 489–490 
Pocukrovaná svatost. 1948, 22, 10, s. 307–308 
Postní myšlenky. 1935, 10, 4, s. 255–256 
Poznámky o žárlivosti. 1939, 14, 8, s. 507–508 
Proč Ty hledáš vědění? 1928, 3, 1, s. 48 
Předtuch pekla. 1928, 3, 3, s. 150 
Příležitost ke hříchu nebezpečnější než ďábel. 1942, 17, 4, s. 250–251 
Příprava na neděli. 1948, 22, 1, s. 34–35 
Radost křesťanská. 1933, 8, 9, s. 542 
Různost mínění. 1932, 7, 4, s. 235–236 
Různosti a různice. 1948, 22, 11, s. 338–340 
Slova Otcova. 1935, 10, 5, s. 317–318 
Spolubratřím: Všechno a nic. 1933, 8, 1, s. 54 
Spravedlnost zapomíná. In Zpytování svědomí také katolíka. 1931, 6, 6, s. 342–343 
Tajemství P. Marie. 1928, 3, 9, s. 456 
Těšitelky. 1933, 8, 3, s. 183 
Továrna na odpustky? 1931, 6, 5, s. 284–285 
Udivený Giezi. 1938, 13, 5, s. 349–350 
Umění být věčně mladým. 1946, 20, 1, s. 29 
V Bohu kdo umí se dívati na tvory. 1943, 18, 4, s. 245–246 
Vir desideriorum. 1928, 3, 2, s. 102–103 
Všechno nejčistší pro Tělo Páně. 1934, 9, 7, s. 434–435 
Výkřiky lásky sv. Alfonsa Liguori. 1933, 8, 4, s. 240 
Vždy je třeba se modliti. 1935, 10, 6, s. 383 
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*Stručná anotace (Johannes vom Kreuz; Grabmann; Görres; Debongnie; Battifol; 
Galzy). 1928, 3, 3, s. 153–154 

*Stručná anotace (Garrigou-Lagrange; Maumigny; Tauler; Pfülf; Život sv. Antonína 
poustevníka; Suor M. Cristina dell’ Immacolata; Cristiani; Veuillot; Pasionál). 
1928, 3, 4, s. 202–204 

*Stručná anotace (Arintero; Jésu Maria, Vicute de; Berlier; Galtier; Steckert; Storr; 
Schjelderup; Terezie; Theologia Deutsch; Hustache; Ghéon; Bernoville; Weingart-
ner; Monod). 1928, 3, 7, s. 356–358 

*Stručná anotace (Surin; Bruggeman; Jansen; Heuzey; Ravenne; Lupi). 1929, 4, 1, s. 53–55 
*Stručná anotace (Richard Rolle z Hampole; Hoornaert; Legenda beati Alberti Mag-

ni). 1929, 4, 4, s. 219–220 
*Stručná anotace (Grönings; Lippert: Credo; Paffrath). 1930, 5, 3, s. 145–146 
Žeň: Filosofie 

*Stručná anotace (Rothacker; Seifert; Heimsoeth; Dempf; Przywara). 1928, 3, 3, s. 155 
*Stručná anotace (Wilhelm; Friedlaender; Wust; Saitschick; Rehmke; Buytendijk; 

Fetscher). 1928, 3, 7, s. 358–359 
Žeň: Liturgická novinka 

*Stručná anotace (Od květné neděle do bílé soboty). 1929, 4, 3, s. 168 
Žeň: Vnitřní život 

*Stručná anotace (Lagrange; Wikenhauser; Héris; Kateřina Sienská; Pounelle-
Bordet; Brémond; Pourrat; Hildegarda; Guidault; De Bellune; Newman). 1929, 4, 2, 
s. 104–106 

Žeň: Z časopisů 
*Stručná anotace (Chrysologus). 1935, 10, 4, s. 264 
*Stručná anotace (Kirche und Kanzel). 1935, 10, 4, s. 264 
*Stručná anotace (Lebe mit der Kirche). 1935, 10, 4, s. 264 
*Stručná anotace (Theologische Revue). 1935, 10, 4, s. 264 
*Stručná anotace (Theologische Revue). 1935, 10, 5, s. 328 
*Stručná anotace (Chrysologus). 1935, 10, 5, s. 328 
*Stručná anotace (Lebe mit der Kirche). 1935, 10, 5, s. 328 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Spisaritu; Neyen; Puniet; Gebete grosser Seele; Im Feuer des hl. 
Geistes). 1928, 3, 6, s. 305–305 

*Stručná anotace (D’Agel, D’Espinely; Morice). 1929, 4, 7, s. 377–378 
*Stručná anotace (Guibert; Johannes de Caulibus; Beeking). 1930, 5, 5, s. 252 
*Stručná anotace (Celier; Faber; Scherzer). 1930, 5, 6, s. 298–299 
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*Stručná anotace (Garrigou-Lagrange; Listy svaté Kateřiny Sienské; Wallenstein; 
Van Roy; Adam; De Ravignan; Lemkuhl; Bernhardt; Plater; Barthet; Faulhaber; 
Schuster; Müller; Emmerichová; Bastid; Häfner; Moreau; Haustaché; Pobožnost 
k Matce Boží bolestné). 1930, 5, 7, s. 346–350 

*Stručná anotace (Morineau; D’Ales; La legende dorée au dela des mers; Laudet; 
Rosenmeyer; Žák; Spáčil). 1930, 5, 8, s. 394–396 

*Stručná anotace (Biard; Linhardt; Durych; Sonnenschein; Da kommt der Heilige). 
1930, 5, 9, s. 443–444 

*Stručná anotace (Jaegher; Theologia Deutsch; Joannes a St. Thoma; Thone; Schry-
vers; Plus; Bachelier; Thrasolt; Aron; Liber Sacramentorum; Rosmini; Papini). 
1930, 5, 10, s. 491–493 

*Stručná anotace (Gengler; Lemius; Téqui; Chambelland; Augustinus; Pagani; Hu-
ber; Sertillanges; Letousey; Terezie Ježíškova; Wiesen; Pius XI.). 1931, 6, 1, s. 57–60 

*Stručná anotace (Les grandes directives de la retraite fermée; Florilegium patris-
ticum; Hynek; Lhande; Rambaud). 1931, 6, 2, s. 113–114 

*Stručná anotace (Lagardere; Matrin-Donos; Ars sacra, 1931; Proroctví Joelovo; 
Šlépěje). 1931, 6, 3, s. 171–173 

*Stručná anotace (Marmion; Neyen; Hertling; Vernhes; Prunel; Bohler; Die heilige 
Theresia; Tauler; Schuster; D’Ekamp). 1931, 6, 4, s. 234–235 

*Stručná anotace (Caussade; Guardini; Lippert; Liturgia; Anselm; Berthem-Bontoux; 
Salloti; Schuck). 1931, 6, 5, s. 290–292 

*Stručná anotace (Mauriaca; Considine; Bertram; Adam; Bonnet; Boucher; Schuster; 
Maresch; Chastel; Rüttgers; Giunte; Sigrist; Addolorata). 1931, 6, 7, s. 407–409 

*Stručná anotace (Boeckl; Heerinck; Jaegher; Baudouin; Laveille; Klug; Stingeder; 
Homiletischer Führer durch das Alte Testament; Lhande; Archambault; Gerlich). 
1931, 6, 8, s. 473–475 

*Stručná anotace (Eudes; Eucharistisches Herz Jesu; Hervier; Kanters; Le B. Claude 
de La Colombiere; Felice di Roma; Riondel; Bartmann; Pecka; Tempéraments et 
caractéres de Novices; Avant la véture et la profession; Les novices; Život sv. Pavla 
z Kříže; Grou; Anselm; Kreuser; Besson). 1931, 6, 9, s. 535–537 

*Stručná anotace (Gröber; Bopp; Lhande; Hugon; Clérissac; Héris; Gommenginger; 
Hejčl; Vandeur; Cinek; Fahsel; De Castro; Joergensen; Niestroj). 1931, 6, 10, s. 601–604 

*Stručná anotace (Le Christ; Hirtenbriefe; Faulhaber; Berthe, Janů; Keusch; Vernhes; 
Spáčil; Belarmino; Döring; Jordan; Soukup). 1932, 7, 1, s. 50–52 

*Stručná anotace (Egenter; Weijenberg; Libre d’amoretes; Vida del fra Jos. de Sant 
Benet; Hervé; Enberding; Sickenberger; Krebs; Borzi; Heilege Saat; Renkel; Kreu-
ser; Kassiepe; Wilke; Facchinetti; Schneidewirth; Münch; Mohr; Obendorferer; Sa-
vary; Nepp). 1932, 7, 2, s. 112–115 

*Stručná anotace (Joret; Maur; Hessen; Schulz; Langeac; Seelsorger und Künstler; 
Janvier; Kirschtein; Karrer; Lagrange; Morice). 1932, 7, 3, s. 174–177 

*Stručná anotace (Massimo; Terezie od Ježíše; Lamballe; Considine; Rigoleuc; Le 
journal de Ste Véronique Giuliani; De Valencia; Parsch: Das Jahr des Heiles; Par-
sch: Stundengebet; Baudot; Roupain; Gregor der Grosse; Huonder; Neyen; Laub; 
Tanquerey; Dartigue; Battifol; Tholen; Gabriel Jehuda Ibn Esra; Cassant; Georges; 
Gury; Mere Cécile Saglio; Trochu; Welser; Rubatscher; Dlouhá: Bl. Anežka Česká; 
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Dlouhá: Děti u blah. Anežky; Newman; Lippert; Peters; Thone; Dhorme; Bruley; 
Lanteri-Loggero; Clamens; Knackfuss; Stadtmuller; Schneider; Schuster). 1932, 7, 
4, s. 237–242 

*Stručná anotace (Soukup; Labriolle; Gorce; Bardy; Farges; Menzinger; Creusen; Le 
vénérable Géronimo; Hynek; Krusemeyer; Mellin; D’Asbeck; Silvain; Weisskopf). 
1932, 7, 5, s. 307–308 

*Stručná anotace (Bonnamour; Baldan; Baur; Eudes; Rosa; Rouzic; Dietrich von 
Hildebrand; Hilpisch; Levesque; Meschler; Sauter; Denys/Areopagita; Dölger; 
Yver; Cadoux; Misermont; Prunel). 1932, 7, 6, s. 367–369 

*Stručná anotace (Bérulle; Bracci; De Boissieu; Duchaussois; Eberschweiler-Sierp; 
Gaspari; Gearon; Laurentii a Brundisio; Laudet; Lebreton; Marguerite Marie Ste; 
Nepp; Noble: L’amitié Dieu; Noble: Le passions la vie morale; Oliva; Pascal; 
Pfeiffer; Richstätter; Klára; Soukup; Spicq; Teresia Renata de Spiritu Sancto; 
Zähringer). 1932, 7, 7, s. 431–435 

*Stručná anotace (Ames Saintes; Cornelia Cornelly; Debout; Donders; Garrigou- 
-Lagrange; Olivero; Revue de Saints; Staffelbach; Sainte Gertrude). 1932, 7, 8, s. 498–499 

*Stručná anotace (Alberti; Beermann; Donders; Duhm; Gertrud die Grosse hl.; Ge-
melli; Gröber; Krebs; Marmion; Monsabré; Paulino; Scheeben; Soubigou; Tóth). 
1932, 7, 9, s. 553–555 

*Stručná anotace (Berchmans Saint Jean; Bissen; Gallen; Lippert; Miterre; Parsch; 
Pontneau; Žák; Vonier; Ignace Marie; Zeller; Augustinus; Bergson; Buffet; Bonar-
di; Cohausz; Donat; Doss; Gemelli; Georg; Herwig; Hilly; Lavergne; Kultúra; Ligt; 
Maranget; Nobel; Papica; Perenzoni; Plus; Przywara; Rendu; Ruggiero; Schmidt- 
-Pauli; Spesz; Steffens; Terreno; Trois Missionnaires; Unold; Wagner; Winzen; 
Willette; Wilutzky; Fay). 1932, 7, 10, s. 608–616 

*Stručná anotace (Slovník theologie asketickomystické; Guardini: Das Gebet des 
Herrn; Guardini: Briefe über Selbstbildung; Olivero; Amadei; Pochat-Baron; Win-
tersig; Bartmann; Beck; Catéchisme illustré; Herrero; Jourda; Kalikin; Krenn; Lepi-
cier; Lutterotti; Lexikon für Theologie und Kirche, 4; Mainage; Martin; Misijní ro-
čenky, 1932; Nicoletti; Nolte; Oddone; Pistocchi; Priewasser; Sertillanges; Semeria; 
Stang; Schmidtmayr; Vromant; Maďarský katolický tisk na Slovensku). 1933, 8, 1, s. 58–64 

*Stručná anotace (Augustin; Béliere; Bosio; Dargaud; Fanfani; Füglein; Hejčl; Cha-
pet; Lepetit; Letzte Erinnerungen an Guido von Fontgalland; Monsabré; Notes et 
souvenirs de soer Marie de Bonsecours; O’Rahilly; Rademacher; Spáčil; Willam). 
1933, 8, 2, s. 122–125 

*Stručná anotace (Antweiler; Adam; Alžběta od Nejsvětější Trojice; Bernoville; 
Grandmaison-Boni; Meyenberg; Reinhard; Caesarii; Ordo romanus primus de missa 
papali; Petit; Richstätter; Spáčil; Steffes; Schmidt; Dempf; Engert; Graber; Ehrhard; 
Gurian; Eibel; Mager; Landmesser; Stein; Seipel; Krebs; Marx; Allers; Hildebrand). 
1933, 8, 3, s. 183–186 

*Stručná anotace (Ambrosii; Bardy; Cabrol; Il beato Eymard; Hangartner; Lemaitre; 
Lippert; Monceaux; Naše světla; Wilmart). 1933, 8, 4, s. 247–249 

*Stručná anotace (Adam; Altmann; Stonner; Action catholique; Baeteman; Clément; 
Areopagita; Doering; Gerster; Gossend; Gengler; Habersbrunner; Hejčl; Jan od Kří-
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že; Lippert; Roos; Stein; Schlund; Schuster; Tanquerey; Tommasini; Thone; Wild: 
Geist vom Berge Karmele!; Wild: In Gottes Haft). 1933, 8, 5, s. 310–313 

*Stručná anotace (Alberto del Fante; Bellaing; Bover; Casel; Cohausz; Coudenhove; 
Dillersberger; Faulhaber; Cossens; Hejčl; Hildebrand; Humbertclaude; Chauvin; 
Kozel; Lenhart; Lombaerde; Maur de L’Enfant Jésus; Pecka; Redlich; Schlegel; 
Stonner; Thamiry; Welzel). 1933, 8, 6, s. 368–371 

*Stručná anotace (Musí totiž kralovat; Boulard; D’Hérouville; Doncoeur; Du Pont; 
Feige; Garrigou-Lagrange; Gérest; Guéranger; Hay; Hejčl; Herf; Indignus; Janvier; 
Jan od Kříže; Latzarus; Légaut; Ponlevoy; Pontneau; Undset). 1933, 8, 7, s. 432–435 

*Stručná anotace (Vertus cachés de la vie religieuse; Bartmann; Baudoin; Bondioli; 
Bremon; Eisenhofer; Janvier; Lammertyn; Sunn; Životem). 1933, 8, 8, s. 490–491 

*Stručná anotace (Bardy; De la vie parfaite; Dölger; Feige; Kronseder; Grabmann; 
Gryc; Guerrin; Humeau; Joly; Jürgensmeier; Le Christ Jésus; Martin; Martin z Ko-
chemu; Meynard; Molien; Opussula et Textus; Pastoreli; Rigault; Roos; Schäfer; 
Sestra Marie M. Chambonová; Schlegel; Singer; Thone; Tertullianus; Zimara). 
1933, 8, 9, s. 545–549 

*Stručná anotace (Bonaventura; Brémond; Dacík; Estrade; Gatterer; Guissard; Chau-
vir; Jaegher; Karrer; Lescoeur; Lexikon für Theologie und Kirche, 5.; Michel; Mo-
rice; Plus; Savignol; Weber; Urban; Acta VI. conventus Velehradensis MCMXXXII; 
Belloc; Bibliotheca Hendriana; Bühler; Coste, Baussan, Goyau; Flittner; Foucault; 
Hansen; Hronek; Chardavoine; Jammes; Joly; Kammer; Kiesel; Kleine; Lebens-
schule der Gottesfreunde; Lehmann; Lindworski; Mathis; Mignosi; Mohamed Ali 
Aini; Müller [Marga]; Astruc; Budnowski; Boesmiller; Heufelder; Novák; Papica; 
Pascault; Pieper; Pohl; Přikryl; Prevost; Raná setba; Ravaisson; Révial; Scheffer; 
Schröteler; Sudbrack; Svedrup; Tagore; Tharaud; Theissen; Trier und seine Heilig-
tümer; Tomíško; Tóth; Van Oost: Au pays d’Ortos; Wesendonk). 1933, 8, 10, s. 596–608 

*Stručná anotace (Andělům svým o tobě přikázal; Betrand; Brandenburg; Dander; 
Dempf; Deneffe; Dunin-Borkovski; Dynam-Fumet; Eine Leben des Lichtes; Grand-
maison de Léonce; Grou; Jaroš; Kleinschrod; Lebensschule der Gottesfreunde; 
Mager; Rückert; Sagot; Schmidt-Pauli; Sixta; Žák). 1934, 9, 1, s. 55–58 

*Stručná anotace (Arendt; Bernard; Daeschler; Fumet; Herwig; Jürgensmeier; Le-
bensschule der Gottesfreunde; Lercher; Lippert; Maresch; Rostworowski; Rein-
thaler; Schmidt-Pauli; Theresia; Viollet). 1934, 9, 2, s. 119–122 

*Stručná anotace (Adam; Busson; Debout; Giuliani; Hovorka; Jakobs; Jaquet; Jacque-
met; Lippert; Lhande: L’evangile par dessus les toits; Lhande: Carillons de Fete; 
Müller; Poulet; Soubigou; Stockums; Vandeur). 1934, 9, 3, s. 181–183 

*Stručná anotace (Bierbaum; Boyer; Cayré; Derckx; Domoutet; Fiori di Cielo; 
Gummersbach; Hamburger; Hérouville; Hümmeler; Chauvin; Klement; Maranget; 
Martindale; Melloy; Mersch; Schumacher; Stonner; Tillmann; Urban). 1934, 9, 4, 
s. 245–249 

*Stručná anotace (Arena; Bordeaux; Burger; Galtier; Gérest; Hoornaert; Hugon; Krlín; 
L’immaculée vierge; Mercier; Morice; Petit; Canisius; Tonna-Barthet; Tóth). 1934, 
9, 5, s. 311–314 

*Stručná anotace (Libert; Masure, Bardy, Brillant; Meyer; Zavoral). 1934, 9, 6, 
s. 379–380 
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*Stručná anotace (Adam: Das Wesen des Katholizismus; Adam: Le vrai visage du 
catholicisme; Bardenhewer; Baron; Clovis; Combés; Crepau; Drinkwelder; 
Dumesnil; Lebacqz; Martin; Notre Dame de toute joie; Petazzi; Plus; Stork). 1934, 9, 7, s. 
437–440 

*Stručná anotace (Emmerichová; Bianchi; Blosius; Dudon; Examens particuliers; 
Georges; Hérissay; Leloir; Mere Téreze-Emmanuel; Rademacher; Sinéty; Tonna- 
-Barthet). 1934, 9, 8, s. 513–515 

*Stručná anotace (Boudreaux; Eckardi; Geschwinde; Guérin; Hejčl; Henne; Ia-
cobelli; Jéglot; Just; Lammertyn; Lebensschule der Gottesfreunde; Mendez-
Reigada; Merlin; Müncker; Scheller; Schilgen; Špůrek). 1934, 9, 9, s. 585–587 

*Stručná anotace (Belloc; Glynn; Gorce; Gröber; Ignác z Loyoly; Leiblang; Mar-
cault; Minařík; Mugnier; Die Ostkirche Beten; Pinault; Przywara; Plus, Sternaux; 
Sv. Ján de la Salle; Terezie z Avily). 1934, 9, 10, s. 655–657 

*Stručná anotace (Archambault; Křest svatý; Celarié; Grandmaison; La priere litur-
gique; B. Pierre Lefevre; Lemmonyer; Cinq Contes de Noel; Gens de Mer et Peche 
maritime; Notre France; Une Nuit phantastique; Rossi; De Segur; Stimmen der Zeit; 
Tóth; Vincent; Walterscheid; Život). 1935, 10, 1, s. 65–68 

*Stručná anotace (Bonnaud; Grabmann; Eudes; Kühnel; Laurent de la Résurection; 
Lande; Lippert; Mager; Rosmini; Stonner). 1935, 10, 2, s. 129–130 

*Stručná anotace (Amadei; Bogler; Jetti; Loehr; Mellet; Picard; Soiron; Sternberg; 
Traité de l’oraison mentale; Wagner; Wilk). 1935, 10, 3, s. 194–196 

*Stručná anotace (Adam; Bernhart; Marton; Cinek; Gerster: Jesus in ore propheta-
rum; Gerster: De integritate confessionis; Joret; Kašpar; Keller; Kieffer; Kother; 
Lahitton; Lebreton, Zeiller; Lercher; Lingenheim; Lortzing; Mateo; Mathieu; Mon-
sabré; Pinard; Reichart; Riondel; Spötl; Schryvers; Tanquerey: A vallásosság alap-
vetö dogmái; Tanquerey: A tökéletes élet; Zavoral). 1935, 10, 4, s. 258–262 

*Stručná anotace (Adam; Bomm; Der hl. Johann Bosko; Deutsche Metten und Ve-
spern; Doncoeur; Fougeron; Garnier; Gout; Haugg; Hilker, Gerber; Humeau; Char-
les; Lecoeur; Massoulié; Marie de l’Incarnation; Marcault; Müller [Marga]; Negre; 
Pinard; Ségur; Scherzer; Schmid; Simon; Soukup; Thone; Kempenský; Vivi con la 
chiesa; La messa dei fanciulli; Wild; Yver). 1935, 10, 5, s. 320–324 

*Stručná anotace (Actes de Pie XI.; Adam; Barion; Botti; Bouffier; Breninkmeyer; 
Duhamelet-Winter; Cardeil; Gröber: Der christliche Mann; Gröber: Christus und die 
Frau; Hagedrons; Heun; Imle; Ingold; Jan od Kříže; Jone, Gautier; Lindworski; Ma-
lá duše na cestě; Müller; Nissen; Pickl; Schaeffer; Schryvers; Schurr; Vorspel; Zur-
kunden; Životem; Špůrek; Miklík; Kubeš). 1935, 10, 6, s. 385–389 

*Stručná anotace (Augustinus; Chuzeville; La connaissance du Pere et de son Fils Je-
sus; Duplessy; Engelmann; Fischer; Hilpisch; Karrer: Lies die Bibel; Karrer: Die 
frohe Bootschaft; Kilwardly; Kösters; Marie de la Trinité; Prado; Kašpar: Nechte 
maličké přijíti ke mně; Kašpar: Miláček Ježíškův; Schryvers, Janů; Vetter). 
1935, 10, 7, s. 448–451 

*Stručná anotace (Brémond; Cayré; Cojazzi; Dlouhá: Ctihodná matka Marie Elekta 
od Ježíše; Dlouhá: Pražské Jezulátko doma i v cizině; Draime; Dvořák; Fattinger, 
Soukup; Gardeil; Grabmann; Grands Lacs; Lacordaire; Lelong; Michels; Puniet; 
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Sigge; Tardiveau; Une journée chez les moines; Verhaar; Wibmer-Pedit; Žák). 
1935, 10, 8, s. 512–516 

*Stručná anotace (Berghoff; Brecht; Blosius; Buffet; Cappello; Dillersberger; Geh-
len; Gommenginger; Jaegen; Loiano; Mäder; Marin; Nogues; Pastýřský list němec-
kých biskupů; Piesch; Pribilla; Romeisen; Ritus pro ordinibus conferendis; Soiron; 
Sondergeld; Tóth). 1935, 10, 9, s. 579–582 

*Stručná anotace (Barbet; Bartmann; Daldoss; Danzas; Dictionnaire de spiritualité; 
Études carmélitaines; Faith; Gengler; Gratien; Hanss; Herwegen; Hoornaert; Kem-
penský; Kronseder; Letousey; Myriam; Perk; Parsch; Peters; Quillard; Schwierholz: 
Das grundlegende Sakrament; Schwierholz: Von Fest zu Fest; Schwierholz: Ans-
prachen am Traualtar; Schwierholz: Trost am Grabe; Soeur Marie-Élisabeth de la 
Trinité; Soubigou: Pages d’évangile pour notre temps; Soubigou: Sous le charme de 
l’Évangelie selon S. Luc.; Witte; Wolf). 1935, 10, 10, s. 645–650 

*Stručná anotace (Breninkmeyer; Duplessy; Desmarais; Dillersberger; Faulhaber; 
Fisher; Hynek; Klug; Lortal; Messbuch der kath. Kirche; Otče náš; Zdrávas Maria; 
Peterson; Pürner; Rambaud; Salvagniac; Schuck; Spigel; Thévenot; Tyciak; Valen-
sin). 1936, 11, 1, s. 67–70 

*Stručná anotace (Bernadot; Bozzetti; Chesterton; Crisofani; Heuzey; Janvier; Ku-
beš; Parsch: Le Guide dans l’année liturgique; Parsch: Messerklärung im Geiste; 
Virnich; Vonier; Vorspel). 1936, 11, 2, s. 138–141 

*Stručná anotace (Acken; Birot; Brinkmeyer-Telch; Buber; Ehrhard; Erb; Fattinger; 
Feckes; Gabriele di S. M. Mad.; Heilige Sendung; Henninger; Jürgensmeier; Ker-
goustin; Lexikon für Theologie und Kirche, 7.; Lierde; Marmion, Thibaut; Martin-
dale; Le Magnificat; Melka; Miklík; McNabb; Parsch; Péra; Naše povinnosti 
k Církvi; Pořízka; Poulet; Quasten; Soiron; Shaw; Scheeben; Scheller; Ströbele; 
Stummer; Tóth; Verriele; Wagner). 1936, 11, 3, s. 208–214 

*Stručná anotace (Bouzek; Cloriviere; Cristiani, Aimond; Derkenne; Duplessy; 
Dussault; Elia dalla Costa; Feuerer; Gay; Graber; Greeve; Hengstenberg; Hynek; 
Luc; Kovács-Rus; Parsch; Petazzi; Poucel; Schurr; Akvinský). 1936, 11, 4, s. 282–
285 

*Stručná anotace (Adler; Alkofer; Baii; Brillet; Breton; Esser; Karrer; Franco; Fran-
ke; Graber; Guardini; Haugg; Kolář; Lepin; Mauriac; Millot; Nonell; Pelikán; Plus; 
Pradel; Frentz; Schons: Der blutende Christus von Asti; Schons: Die weinende Got-
tesmutter; Tóth: Vítězství Kristovo – Panna Marie; Tóth: Der Sieg Christi. – Mario-
logie. Predigten; Vandeur; Vašek). 1936, 11, 5, s. 352–356 

*Stručná anotace (Böckle; Bohler; Bopp; Carpentier; Delaporte; Dillersberger; Geh-
len; Heilige Sendung; Hilpich; Kühnel; Levallet, Montal; Maurer; Mayer; Parsch; 
Schmidt; Schryvers; Stonner; Životem; Volksliturgischer Wochenkalender). 1936, 
11, 6, s. 426–429 

*Stručná anotace (Barin; Fattinger, Soukup; Gerster: Infernus; Gerster: Sacramentum 
Extremae; Gonzales: El Rosario sacerdotal; Chrysogonus; Jacquin; Lecléve; Mersch; 
Parsch; Prümmer; Richstätter; Rodriguez; Servais; Schmidt-Pauli; Vonier; Werfel; 
Heilige Sendung; Garcia Moreno; Der hl. Aloisius von Gonzaga; Emerichová; Anna 
von Xaictonge, Maria v. d. Menschwerdung; Schwester M. Theresia von der heilig-
sten Dreifaltigkeit; Dr. Josef Pörner; Peter Kerl. Vom Teufel zum Heiligen; Thomas 
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Morus; Der hl. Judas Thadäus; Der Ruf des Herrn; Der Sohn des Mautners; Die 
Lichtsucherin; Životem; Neviditelná ruka; Maličkosti; Bílá hora; Le haut Moyen 
age). 1936, 11, 7, s. 495–502 

*Stručná anotace (Bernhart; Bonnard; Brémond; Görres; Fahey; Grimal; Heger; La-
ros; Oliva: Krátké úvahy o tajemstvích posvátného růžence; Oliva: Panna nej-
moudřejší; Parsch; Plaquevent; Sheen; Simon; Sprengers; Staudinger; Tóth; Wad-
del). 1936, 11, 8, s. 573–578 

*Stručná anotace (Bainvel; Berďajev; Boulanger; Breitenstein; Coronata, Moliers; 
Dillersberger; Dudli; Chateaubriant; Görres; Jürgensmeier; Laros; Laumann; Lau-
rentii a Brundisio; Lelong; Ludvík Grignion; Hengstenberg; Maria, siehe, wir wei-
hen; Maritain; Monleón; Schulte; Zundel; William). 1936, 11, 9, s. 645–649 

*Stručná anotace (Aertnys; Le Bréviaire romain; Brigué; Cristiani; Études carmélita-
ines; Gehlen; František z Assisi; Immler; Lusseau, Collomb; Lepicier; Marmion; 
Muckermann; Rouet; Sailer; Sborník III. liturgického týdne v Praze; Stolz; Winklhofer; 
Zeller). 1936, 11, 10, s. 713–719 

*Stručná anotace (Cinek; Emonds; Douglet et stigmatisation; Hämel-Stier; Hendricx; 
Katholischen Christenfibel; Laros; Lemarié; Masse; Olgiati; Pacelli; Portaluppi; Sa-
hula; Thomé; Vallée). 1937, 12, 1, s. 66–69 

*Stručná anotace (Boylesve; Coudurier; Doerner; Donders; Felder; De Félice; Gere-
lyová; Greeve; Krlín; Wyka; Jarry; Kubeš; Levý; Menge; Semeria; Die Väterlesun-
gen des Breviers; Tóth). 1937, 12, 2, s. 138–141 

*Stručná anotace (Benedetto; Comment j’enseigne l’Anné Liturgique; Comment 
j’enseigne la messe; Bridel; Brinkmeyer-Telch; Černý; Dausend; Dequin; Épitres de 
Saint Paul; Hanozin; Hessen; Francois; Grimm; Guillaume; Keppler; Mariani; Da 
Nove; Officium parvum Nejsv. Srdce Ježíšova; Olier, De Poussé, Tronson; Oliva; 
Rodriguez; Sormani; Stefani: L’Ordiario della Messa; Stefani: La santa Messa; 
Boisset; Brauer; Cleary; Crone; Franke; Grimm; Gurian; Hauret; Heiler; Molien; 
Nabor; Opuscula et textus; Pecka; Poulet; Rocholl; Santini; Schneider; Schöllig; 
Seppelt). 1937, 12, 3, s. 216–224 

*Stručná anotace (Adam; Brémond; Convert; Eudes; Folliet; Goossens; Hermans; 
Junglas; Kieffer; Laburu; Livragne; Markowa; Missale Romanum; Mosshamer; 
Mugnier; Pinard; Prohazska; Schütz; Tanquerey, Gautier; Terezie od Ježíše; Ton-
delli; Van de Voorde). 1937, 12, 4, s. 289–292 

*Stručná anotace (Bomm; Coulet; Emmerichová; Egenter; Gröber; Grimaud; Kuss; 
Laros; Magni; Noppel; Pustet, Angelica; Rid; Tóth; Vallet; Walter; Weinrich; 
Willam; Zeller). 1937, 12, 5, s. 362–365 

*Stručná anotace (Bonsirven; Buck; Denzinger; Dillersberger; Feckes; Giraud; Götz; 
Kösters; Liturgie und Seelsorge; Oppenheim; Perroy; Pegattieri; Rindt; Schrijvers). 
1937, 12, 6, s. 434–437 

*Stručná anotace (Bardy; Baur; Bellouard; Berne; Bessiéres; Brillet; Buber; De la 
Croix; Desplanques; Ehl; Engelmann; Flory; Garrigou-Lagrange; Gillen; Placidus 
Glogger; Goes; Gorce; Gräf; Guerry; Hardy; Haugg; Heberle; Heiler; Holzmeister; 
Holzner; Chevrot; Chrysogonus; Jéglot; Laros; Lebendige Seelsorge; Leclercq; Le-
pin; Mandin; De Maricourt; Oberhammer; Lettres de M. Olier; Oliva; Peeters; Plus; 
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Praviel; Quichard; Ressel; Röck; De Sebastianis; Sertillanges; Stadler; Štechová; 
Vallée; Vaněk; Villepelet; Villien; Vries; Weismantel; Zundel). 1937, 12, 7, s. 505–516 

*Stručná anotace (Dörner; Giordani; Koenig; Lajoie; Leblanc; Lenhart; Sv. Marketa 
Marie Alacoque; Müller; Sanson; Soirin; Trochu; Welzel). 1937, 12, 8, s. 582–584 

*Stručná anotace (Borsara; Baron; Congar; Casotti-Catalanotti; Cairoli; Casbarri; 
Kortleitner; Nielen; Svoboda; Tomášek; Hello; Weinrich; Wikenhauser). 1937, 12, 
9, s. 652–655 

*Stručná anotace (Auffray; Bonnefoy; Courberive; Daval; Duhourcau; Engert; Erb; 
Genser; Hlond; Kretchmar; Kuckhoff; Langbehn; Laros; Lathoud; Mahieu; Orse-
nigo; Peterson; Plus; Guardini; Stadler; Tak končí rok katolík; Verdier; Vom 
inwendigen Reichtum; Walter; Zundel). 1937, 12, 10, s. 728–733 

*Stručná anotace (Études Carmelitaines; Feuerer; Fiedler; Ghéon; Goodier; Kempen-
ský; Lippert; Maréchal; Myriam; Oddone; Oliva; Pacelli; Růženec Panny Marie; 
Schoellig; Simon; De Solages, Mauriés; Tilmann; Tromp; Tyciak; Die Väterlesun-
gen des Breviers; Willam). 1938, 13, 1, s. 61–66 

*Stručná anotace (Csaba; Antweiler; Erb; Hatzfeld; Heger; Hengstenberg; Kempis; 
Ketter; Laros; Maasen; Mosshamer; Oliva: Království Kristovo; Oliva: Mše svatá; 
Aelred de Riévaux; Rudloff; Roeselare; Sierp; Sondergeld; Thomé; Tóth; Ühl; Zell-
er). 1938, 13, 2, s. 134–139 

*Stručná anotace (Biehl; Catherinet; Cuttaz; Dibelius; Giordani; Gonzague; Grous-
set; Hölscher; Choisir; Kösters; Levý; Oliva; Sertillanges; Vadagnotti; Vian). 1938, 
13, 3, s. 209–212 

*Stručná anotace (Binkowski; Bernadot; Bopp; Brinktrine; Čala; Franke; Fuchs; 
Garnier; Giordani; Herold; Kalán; Kasbauer; Lang; Die heilige Liturgie; Médan; 
Peregrina; Reden und Schweigen; Soubigou; Salmi; Schütz; Schwob; Terezie od 
Ježíše; Thrasolt; Ziegler; Acta Academiae Velehradensis; Arnheim; Berďajev; 
Brunner; Červené väzenie; Hynek; Janečková; Loenertz; Mendizabal; Miller; Ri-
gaux; Weirich; Životem; Skupoli; Denzinger; Bernard). 1938, 13, 4, s. 279–288 

*Stručná anotace (Alciette; Baudot; Bernhart; Briere; Brou; Burger; Dvořák; Ehrle; 
Gálvez; Christian; Kerr; Kleine Lebensbilder; Křesťanská askeze; Laurentii a Brun-
disio; Lenhart; Mäder; Millot; Tóth). 1938, 13, 5, s. 354–357 

*Stručná anotace (Amiot; Bulgarini; Gräf; Gregory; Grimm; Hessen; Hühnnermann; 
Josefis; Kranich; Kühnel; Magaud; Marchant; Mattoška: Misijná pamiatka; Michels; 
Neipperg; Pirat; Pryč; Richaud; Rocholl; Severin; Weismantel). 1938, 13, 6, s. 424–428 

*Stručná anotace (Augustinus: Selbstspreche; Augustinus: Gott ist die Liebe; Baudot; 
Dierkes; Delvaux; Gasque; Gerbert; Gogol; Gerster; Horák; Die Briefe des hl. Ignatius 
von Antiochien; Kalt; More; Newman; Plus; Rademacher; Latenisch-Deutsches 
Sonntagsmmessbuch). 1938, 13, 7, s. 494–499 

*Stručná anotace (Bargellini-Sertorius; Branu; Costero; Fischer; Jone; Kuckhoff: Jo-
hannes von Ruysbroeck; Der christliche Vater; Kuckhoff: Vater; Oldenbourg; 
Piszter; Rubatscher; Schwarz; Šilič; Spindeler; Wessel; Wunderle). 1938, 13, 8, s. 569–
573 

*Stručná anotace (Farley; Garrigou-Lagrange: Die Beschaunung; Garrigou- 
-Lagrange: Les trois ages de la vie intérieure; Grivec; Haugg; Hronek; Křesťanská 
askeze; Oliva; Peliegler). 1938, 13, 9, s. 637–638 
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*Stručná anotace (Baar; Browe; Delvaux; Hoffer; Hoornaert; Kologriwof; Lense; 
Molitor; Müller; Origenes; Pelloux; Poulet; Wagner). 1938, 13, 10, s. 698–702 

*Stručná anotace (Bauman; Bonessé; Duše Kristova; Flämische Weihnacht; Gräf; 
Histoire de l’Église, 5; Kateřina Sienská; Kronseder; Lagardere; Laros; Meyer, Neyer; 
Vezin; Lehodey; Wallenstein; Evelyn). 1939, 14, 1, s. 58–61 

*Stručná anotace (Bézuiller; Desplanques; Erb; Fassbinder; Gatterer; Haugg; 
Chevrot; Lauck; Kalt; Krajča; Karmelitin aus Köln; Langer; Laros; Lipowsky; 
Marmion; Parsch: Adventabend; Parsch: Das vollständige Stundengebet; Schmidt; 
Schrijvers; Walter; Wikenhauser; Hügel; Gratry; Leo der Grosse; Bonaventura; Jo-
ne; Životem). 1939, 14, 2, s. 127–133 

*Stručná anotace (Bopp; Cathedra Petri; Considine; Faivre; Gaterer; Huck; Janvier; 
Karrer; Kolísek; Kreitmaier; Lefebvre; Mallie-Guillemin; Marcel, Ch.; Mathäser; 
Morice; Mráz; Parsch; Pelikán; Przywara; Rambaud; Ranft; Schneider; Steidle; 
Škola a praktické cvičení v ctnostech). 1939, 14, 3, s. 190–196 

*Stručná anotace (Algermissen; Baur; Felder; Guibert; Herders Leien-Bibel; Lelotte; 
Newman; Pinsk; Sessevalle; Šilič; Teixeira; Tyciak; Životem). 1939, 14, 4, s. 258–262 

*Stručná anotace (Aktmann; Arquiliere; Causeries religieuses de Radio-Paris; Chautard; 
Dander; Escholier; Kuss; Květy nejsvětější Svátosti; Lauck; Marmion; Seppelt, 
Löffler; Sternaux; Steuart; Tieme; Walter). 1939, 14, 5, s. 319–324 

*Stručná anotace (Altmann; Duchein; Ein Samenkorn; Fassbinder; McGuire; Noppel; 
Pacelli; Poulet; Roche; Sertorius; Schreyer; Schütz; Thomé; Vonier; Walter; Verka-
de). 1939, 14, 6, s. 385–389 

*Stručná anotace (St. Augustin; Correspondence du Cardinal de Bérulle; Guardini: 
Von heiligen Zeichen; Guardini: Vom Leben des Glaubens; Guardini: Das Gebet 
des Herrn; Festteil des vollständigen Stundengebetes; Fiedler; La vierge immaculée; 
Chevrot; Wibmer; Sellmair; Steidle; Thoma; Thomas de Jésus; Viller; Zeugen des 
Wortes). 1939, 14, 7, s. 452–454 

*Stručná anotace (Aertnys-Damen; Blokša; Bückers; Cappello; Czeska; Delaye; La-
ros; Lang; Gamboni; Chassang; Missale Romanum; Mosshamer; Pecka; Ramuz; 
Schmitz; Soras). 1939, 14, 8, s. 517–520 

*Stručná anotace (Angelus Silesius; Bitter, Mathis; Bouzek; Brinkmeyer-Telch; 
Knapp; Rebstock; Kniha o utrpení svatého Václava; Wlater; Graber; Walter; Franti-
šek Xaverský). 1939, 14, 9, s. 580–581 

*Stručná anotace (Beneš; Bridel; Brožová; Kolbenheyer; Marcon; Neumann; Sell-
mair; Steidle; Schmidlin; Schwarz). 1939, 14, 10, s. 647–648 

*Stručná anotace (Adam; Bartoš-Bělčický; Babler; Bitter, Mathis; Burgardsmeier; 
Claudel; Erkelenz; Helenka – Malá Nelli; Kalista; Konečný; Festteil des vollständi-
gen Stundengebets; Laros; Musil; Petermann; Veselý; Raná setba; Rommerskirch). 
1940, 15, 1, s. 60–63 

*Stručná anotace (Baur; Binkowski; Braun; Casper; Czernin; Jungmann; Kohlen; 
Kempenský; Balbín; Život ctihodného Jana Milíče z Kroměříže; Platz; Rahner; 
Spaemann; Třebízský, Pryč; Welserheimb, Rahner; Kempenský; Winterswyl). 
1940, 15, 2, s. 123–125 
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*Stručná anotace (Beer, Galling; Bevilacqua; Dillersberger; Feuerer; Francois; 
Karrer; Miklík; Haller, Galling; Piolanti; Rocholl; Schmidt; Schneider; Schrijvers). 
1940, 15, 3, s. 186–189 

*Stručná anotace (Caussade; Closen; Feuerer; Houtryve; Ignác z Loyoly; Iserland; 
Lippert; Peter; Peil; Przywara; Urban; Winterswyl). 1940, 15, 4, s. 253–255 

*Stručná anotace (Augustinus; Bonaventura; Deimel; Görres; Walter; Cyprián; Das 
Dankgebet der Kirche; Das Bekenntnis des heiligen Patrick). 1940, 15, 5, s. 316–318 

*Stručná anotace (Alfes; Dander; Foreitnik; Ghibaudo; Walter; Peterson; Nielen; Ot-
to; Przywara; Stolz). 1940, 15, 6, s. 380–382 

*Stručná anotace (Archivo theológico Granadino; Breme; Bureš; Ceriani; Gruber; 
Hengstenberg; Hollnsteiner; Ketter; Osterjubel der Ostkirche; Ovečka; Ráček; Rich-
ter; Schmitz; Si scires donum Dei; Strassenberger; Theissing; Tyciak; Utz). 1940, 
15, 7, s. 439–443 

*Stručná anotace (Casper; Doering, Hartig; Gross; Hevenesi; Kötter; Kvatembrová 
pobožnost Charity; Laros; Ovečka; Roeck; Wust). 1940, 15, 8, s. 507–509 

*Stručná anotace (August; Adam, K.; Fellerer; Saleský; Gräf; Könn; Guardini; 
Lortzing; Schäfer; Siegmund; Storr; Wessely; Wurm). 1940, 15, 9, s. 570–573 

*Stručná anotace (Acta Academiae Velehradensis; Alfes; Keseling; Kirchhoff; Sajíc; 
Schaller; Schmaus; Tarchnisvili; Tichý). 1940, 15, 10, s. 635–638 

*Stručná anotace (Antweiler; Bachmann; Beeking: Das Geheimnis der christlichen 
Erziehung; Beeking: Grundfragen der erzieherischen Führung; Bonnmann; Dill-
ersberger; Fiedler; Guardini: Der Rosenkranz; Guardini: Jesus Christus; Guardini: 
Das Harren der Schöpfung; Guardini: Im Anfang war das Wort; Guardini: Die 
christliche Liebe; Haecker; Hlouch; Klauser; Kubeš; Příprava bohoslužby; Ryneš; 
Scherer; Schulz; Sulpicius; Theiss; Tommasini; Telpl; Tillmann; Wiebel; Winter-
swyl). 1941, 16, 1, s. 55–61 

*Stručná anotace (Fénelon; Freundorfer; Hengstenberg; Herwegen; Koepgen; Michl; 
Pascher; Schreyer; Wolf). 1941, 16, 2, s. 123–125 

*Stručná anotace (Georgi; Graber; Horstmann; Kastner; Kremer; Lercher; Men-
sching; Kusánský; Pfister; Poznámky Arnošta z Pardubic; Schneider; Schreyer; 
Spiegel; Vašek; Navrátil; Thalhammer). 1941, 16, 3, s. 185–189 

*Stručná anotace (Algeier; Brunner; Dörfler; Feldmann; Grunsky; Heger; Höpfel; 
Laros: Das christliche Gewissen in der Entscheidung; Laros: Zde jest evangelium 
pro dnešek; Lotz, Vries; Melka; Preuss; Saurer; Schmid; Schneider; Schulz; Stolz; 
Štorm; Thomé; Tóth; Vellico; Grimm). 1941, 16, 4, s. 249–255 

*Stručná anotace (Geisselmann; Graber; Jahrbuch für christliche Kunst; Jungmann; 
Hoff; Lützeler; Robertz; Scheeben; Tomíško). 1941, 16, 5, s. 317–319 

*Stručná anotace (Acken; Die frühen Werke des Heiligen Augustinus; Bossche; 
Caroli; Casel; Dillersberger; Dolezich; Ehrhardt; Fattinger; Freuendorfer; Gierlich; 
Gerster; Möller, Ramge; Hilliger; Holzner; Christoph; Kalt; Kopp; Karrer; Krüger; 
Lercher; Lottin; Papica; Plachte; Rahner; Rocholl; Rosenmeyer; Rudloff; Schlem-
mer; Spáčil; Thibon; Vandenabelle; Weissenbacher). 1941, 16, 6, s. 374–381 

*Stručná anotace (Augustinus; Dessauer; Egenter; Florovský; Graber; Christoph; Ka-
lista; Karrer; Kirchhoff; Konermann; Krajča; Kramp; Newman; Pelikán; Steinmann; 
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Schüller; Stoleté modlitby k Panně Marii, Královně nebes; Tóth: Věřím; Tóth: Vítěz-
ství Kristovo; Tóth: Veliký Bůh; Vincenc z Pauly). 1941, 16, 7, s. 454–460 

*Stručná anotace (Braito; Decker; Gräber; Heiler: Altkirchliche Autonomie; Lais; 
Hevenesi; Jung; Martinů; Die Martyrerakten des zweiten Jahrhunderts; Möhler; 
Rudloff; Tschipke; Weiger). 1941, 16, 8, s. 536–541 

*Stručná anotace (Archivo theológico Granadino; Balthasar; Dibellius; Gross; Du-
chovní cvičení sv. Ignáce z Loyoly; Pies; Wälter). 1941, 16, 9, s. 617–620 

*Stručná anotace (Fries; Glasenapp; Jansen; Junker; Otto; Pius XI.: Encyklika o kato-
lickém kněžství; Pius XI.: Encyklika o křesťanském manželství; Platon: Charmides; 
Pořízka; Schmitz). 1941, 16, 10, s. 694–697 

*Stručná anotace (Fritsch; Frischkopf; Kösters; Pulverkamp; Schnell; Simon; Kleine- 
-Natrop; Tomášek). 1942, 17, 1, s. 60–61 

*Stručná anotace (Deml; Dolezich). 1942, 17, 2, s. 126 
*Stručná anotace (Hirsch; Niebecker; Rabeneck; Scharl; Thomé; Zachariades). 1942, 

17, 3, s. 188–190 
*Stručná anotace (Braito; Horák; Kaltwasser-Glassner; Proste Pána žně...!). 1942, 17, 

4, s. 253–255 
*Stručná anotace (Augustinus; Weiss). 1942, 17, 5, s. 318–310 
*Stručná anotace (Balbín; Bomm; Brecht; Nepomucký). 1942, 17, 6, s. 382–383 
*Stručná anotace (Fassbinder; Nastala svatodušní doba; Kötter; Merell). 1942, 17, 7, 

s. 445–446 
*Stručná anotace (Pfeil; Na úsvitu křesťanství; Tertullianus). 1942, 17, 8, s. 509–510 
*Stručná anotace (Bertholet; Urban). 1942, 17, 10, s. 635 
*Stručná anotace (Castellammare; Jörgensen; Lützeler; Marcati). 1943, 18, 1, s. 63–64 
*Stručná anotace (Hahn). 1943, 18, 4, s. 254 
*Stručná anotace (Rahner; Vranken; Wolpert). 1943, 18, 7, s. 447–448 
*Stručná anotace (Andrey; Bürkli; Miscelanea historiae pontificiae; Nissen; Lubac). 

1943, 18, 9, s. 572–575 
*Stručná anotace (Boehrer). 1944–1945, 19, 1, s. 63 
*Stručná anotace (Mariánské motivy v českém umění výtvarném; Trýlístek jarní; 

Lončar). 1944–1945, 19, 3, s. 191–192 
*Stručná anotace (Ketter; Schumpp). 1944–1945, 19, 4, s. 254–255 
*Stručná anotace (Bon; Dehau; Dreser; Pius XII.). 1944–1945, 19, 7, s. 446–447 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Bergmann-Leisegang; Burckhardt; Folghera; Godard; Grosse 
Martha; Leroy; Paas; Prescott; Solerio; Sorge; Akvinský). 1928, 3, 2, s. 109–112 

*Stručná anotace (Durych; Vesper; Ziesche). 1928, 3, 3, s. 156–159 
*Stručná anotace (Bougaud; Fuchs; Linhardt; Perraud). 1928, 3, 4, s. 204–206 
*Stručná anotace (Bartmann; Bertaux; Garric; Schwob; Legrand; Grivec-Jemelka; 

Mgr de Marion, Comte de Brésillac). 1928, 3, 7, s. 360–363 
*Stručná anotace (Deml; Undset; Le Fort: Hymnen an die Kirche; Le Fort: Das Schweis-

stuch der Veronika; Weingartner; D’Hérbigny; Hronek; Klein; Franco, J.). 1929, 4, 
2, s. 107–112 

*Stručná anotace (D’Agnel; Chouzier; Aubry; Muckermann; Lippert; Lajeunié; Gri-
maud; Waitz; Rybák). 1929, 4, 4, s. 223–224 
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*Stručná anotace (Nissen; Karrer: Gertrudenbüchlein; Karrer: Volksgebetbuch alten 
Gebeten und Liedern; Soiron). 1929, 4, 7, s. 381–383 

*Stručná anotace (Plus; Jurák). 1930, 5, 1, s. 56 
*Stručná anotace (Cathrein; Cohnen; Dickens; Dreyer; Ehrle; Ketter; La bienheureuse 

Jeanne de France; Rösch; Schriften der religiösen Sozialisten). 1930, 5, 3, s. 149–152 
*Stručná anotace (In der Schule der hl. Theresia vom Kinde Jesu; Lortz, Seppelt, 

Koch; Martin). 1930, 5, 5, s. 253–256 
*Stručná anotace (Concetti; Bertrand; Benedeti; Pierami; El segreto admirabile del 

S. Rosario). 1930, 5, 6, s. 299–304 
*Stručná anotace (Pelikán; Petrani; Scremin; Sprincer). 1930, 5, 7, s. 352 
*Stručná anotace (Legendre; Lortal). 1930, 5, 8, s. 399 
*Stručná anotace (Almanach des Paillettes d’or; Bergmann; Fascie, Karrer; Fuchs; 

Hessberger; Hronek; Kalendáře 1931). 1930, 5, 9, s. 445–447 
*Stručná anotace (Borkowski; Durandi; Fanfani; Kratochvil; Lerchenfeld; Mikulka; 

Paillettes d’or; Uccelo). 1930, 5, 10, s. 494–496 
*Stručná anotace (Saint-Laurent; Giraud; Gröber; Hudson; Karg; Aufbauen – nicht 

verzweifeln; Pottier; Propria diecésí českých a brněnské; Ve službách milosrden-
ství; Schröteler; Třetí řád sv. Františka a kněz; Urban, J.; Le Fort; Watzlik; Zaple-
tal). 1931, 6, 1, s. 60–64 

*Stručná anotace (Encyklika Rerum novarum; Grabmann; Jech; Debout; Drouven; 
Ratti; Théolier; Schott; Svensson). 1931, 6, 2, s. 115–120 

*Stručná anotace (Anwander; Benedictio signi vel campanae; Müller; Kreuzweg-
büchlein; Baur; Rigaux; Barclay; Charmot; Rosenkranzkalender 1931; Samberger; 
Schuster; Lebe mit der Kirche; Tichý). 1931, 6, 3, s. 173–176 

*Stručná anotace (Augustinus; Dubuis; Henseler; Hugon, H.; Kern; Lampen; Lippert; 
Maritain; Meunier; Wilms). 1931, 6, 4, s. 236–240 

*Stručná anotace (Karrer; Keusch; Müller; Pradel; Willam; Skala; Bušák; Řezníčko-
vá). 1931, 6, 5, s. 294–296 

*Stručná anotace (Denderwindeke; Masseron; Allers; Joret; Morganti: Maria und 
Priester; Morganti: Der Priester und das hl. Herz Jesu; Wickl; Brander; Sertillanges; 
Listy Consummaty karmelitce; Jonson; Ročenka konnersreuthská; Lhande; Jouve; 
Balde; Officium Pentecostes et Corporis Christi; Heisler; Rittelmeyer; Ried). 1931, 
6, 6, s. 343–346 

*Stručná anotace (Lexikon für Theologie und Kirche, 2. svazek; Jammes; Lortzing; 
Max; Samberger; Spáčil; Tanquerey). 1931, 6, 6, s. 347–352 

*Stručná anotace (Coronata; Acta Hebdomadae Augustinianae; Bohatta-Mopurgo; 
Briemle; Baumroth; Bessodes; Elans d’amour; Cather; Cocchi; Doublet; Giordani; 
Gronau; Haar; Charmot; Klein; Lauga; Noaillat; Marchet; Pully; Rucker; Schrij-
vers; Vincent; Tillmann; Akvinský; Facchinetti; Lekeux). 1931, 6, 7, s. 410–416 

*Stručná anotace (Bastide; Coty; Hentze; Hochland; Lorty; Menke; Die Pastoralbriefe 
des heiligen Paulus; Samberger; Terezička v pensionátě s. benediktinek; Veit; 
Valle; Ziehen; Bruder Jordan Mai). 1931, 6, 8, s. 476–480 

*Stručná anotace (Balls; Mathar; Dörfler; Le Fort; Neumann; Bardy; Drive; Finn; 
Der grosse Herder; Chardon; Keller; Matthiesson; Maillardos; Philippe; Revue 
d’Historie des Missions; Rigault; Stimmen der Zeit; Smetáček; Handbuch der Phi-
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losophie, 32.–33; Weiser; Schweizer; Berra: Maternitas Divina; Berra: Augen, die 
den Heiland sahen). 1931, 6, 9, s. 537–544 

*Stručná anotace (Beaufort; Du Jeu; Dufourcq; Fahsel; Fritsch; Hejčl; Chesterton; Lacoste; 
Langbehn; Quartalschrift theologisch-praktische; Roubík). 1931, 6, 10, s. 604–607 

*Stručná anotace (Bessiéres; Bordeaux; Abgelo; Deml; Debout; Göttler; Hochland; 
Hynek; Chambat; Michieli; Müller; Pere; Perroy; Reban; Schaumann; Soeurs; 
Schönere Zukunft; Valle; Zanta; Müller). 1932, 7, 1, s. 52–56 

*Stručná anotace (Almanach catholique; Almanacco delle missioni; Bolton; 
Baumann; Bierbaum; Carera; Come si acquista la padronanza di se stessi; Drouven; 
Franciscaines Missionnaires de Marie; Havránek; Joannes; Journet; Kirschweng; 
Kuhn; Lerchenfeld; Maillardos; Minichthaler; Parpert; Pelikán; Salotti; Stimmen 
der Zeit; Tóth; Verkade; Zaitzev). 1932, 7, 2, s. 115–120 

*Stručná anotace (Albareda; Bessodes; Buchberger; Bělohlávek; Dörfler; Dausch; 
Edewilda, Schuck; Ghéon; Grimm; Goebel; Grimaud; Heel; Horvath; Jacquemet; 
Da Nove; Mathar; Maratray; Mélanges; Maire; Pons; Plus; Pieper; Rauschen-
Altaner; Schmitz; Stadelmaier; Spies; Soranzo; Umberg; Vermeersch; Woolley; 
Vieser; Zeschwitz; Zela; Zeller). 1932, 7, 3, s. 177–184 

*Stručná anotace (Arrighini; Bie; Burgerová; Bihlmeyer; Cleven; Cohausz; Cuneo; 
Dorsaz; Heigl; Van Acken; Janvier; Junker; Kleine Schriften zur Menschenkennt-
nis; Idoate; Lacau; Leroy; Lortz; Ligeti; Martyrologe Romain; Martin; Nebot; Po-
hle; Przywara; Puniet; Ranft; Xavier; Sanesi; Vilinskij; Vrchovecký; Ziegler). 1932, 
7, 4, s. 242–248 

*Stručná anotace (Boppel; Cappello; Cavallera; Cameroun francais; De Sérent; Duha-
melet; Duplessy; Jung-Diefenbach; Kraus; Meunier; Minguijón; Mioni; Stimmen der 
Zeit; Hochland; Theologisch-praktische Quartalschrift; Sanctificatio nostra; Schönere 
Zukunft; Paris; Goldschmidt; Berg; Villien; Tani, Lipinski). 1932, 7, 5, s. 308–312 

*Stručná anotace (Adam; Alberto Magno; Allo; Alpatov-Brunov; Aus Frauenklöstern 
unserer Tage; Borghino; Casini; Cardaliaguet; Dunin-Borkowski; Erhard; Elyot; Gi-
lardone; Heyret; Creanga; La Pira; Lortzing; Mignosi: Ragione e Rivelazione; Mig-
nosi: Cresere; Trochu-Battaglia; Bernardi; Patriarca; Tragella; Huysman; Pisani; 
Cent ans en Corée; Přítel františkánských misií; Ohm; Oliva; Paffrath; Pecka; Ra-
chmanová; Schaumann; Stumpf; Semeria; Szüz Márja uj Virágos Kertje; Watthé; 
Urban; Kaplan; Goethův sborník). 1932, 7, 6, s. 369–376 

*Stručná anotace (Alberti; Anton; Aloys; Bischof Sailer und König Ludwig von 
Bayern; Bazin; Blouet; Burger; Buyken; Deux soeurs noires; De la Briere; Dassonville; 
Der grosse Herder, 2. a 3. svazek; Eichen; Gellé; Hattenschwiller; Haugg; Hoornaert; 
Jolivet; Lombaerde; Lang; Lippert; Lortzing; Pagine d’eloquenza antica!; Mellin; 
Mitzka; Moura, Louvet; Meinert-Vrede; Niestroj; Nickl; Quinet; Ruch; Schmidt-Pauli; 
Sangnier; Simonin; Sertillanges; Sickenberger; Zeller). 1932, 7, 7, s. 435–440 

*Stručná anotace (Arrighini; Benson; Buber; Evangelisti; De Vittoria; Giordano da 
Giano; Franziskanische Studien; Hochland; Klug; Knapp; Kovács; La pensée catho-
lique dans monde contemporain; Lattanzio; Lützeler; Montanari; Mioni; Moser; 
Heufelder; Ludwig; Quinet; Il 40 anniversano della enciclica „Rerum novarum“; 
Revue d’histoire des missions; Il pensiero missionario; Rufino Blanco y Sánchez; 
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Audi Filia!; Sajdak; Stimmen der Zeit; Villanova; Varcesi; Volmer; Weber; Zieg-
ler). 1932, 7, 8, s. 499–504 

*Stručná anotace (Bevenot; Braun; Buri; Burkli; D’Amia; Frola; Garrigou-Lagrange; 
Gaspari; Giuliotti; Hello; Cheramy; Devítidenní pobožnost; Modlitba za ochranu; 
Latzarus; Lejeune; Luna; Muller; Rohr; Stříž; Ude; Vašek; Pospíšil, Foerster; Cle-
men; Breton, V.-M.; Magnin). 1932, 7, 9, s. 555–560 

*Stručná anotace (Baudelaire; Bohatta-Morpurgo; Ancelet-Hustache; Dévaud; Facchi-
netti; Faggioli; Franzmathes; Garrold; Giravegna; Gramatica; Chaine; Katholisch; 
Lamirand; Le Pére Marie Ephrem.; Lusseau; Maire; Moenner; Quartalschrift theo-
logisch-praktische; Rebsomen; Rosch; Saint pour chaque jours; Colette). 1933, 8, 2, 
s. 125–128 

*Stručná anotace (Balde; Bohatta-Morpurgo; Bánhegyi; Cardaliaguet; Dölger; Driesch; 
Engel; Freund; Fruhstorfer; Geyeser; Göttler; Grolleau, Chastel; Hartmann; Höller; 
Hubert; Keilhacker; Koudelák; Führich; Levaux; Lagrange; Maritaine; Maresch; 
Meinertz; Mazzucconi; Müller; Patrizi; Pfleger; Richli; Schuck: Die Elendskerze; 
Schuck: Der Reiter im Morgenroth; Sahula; Schlegel; Stärk; Schouppe-Jankovics; 
Stolz Albán-Kovácz; Takácz; Vialtoux; Wimmer). 1933, 8, 3, s. 186–192 

*Stručná anotace (Adam; Almanach katholique francais; Böttcher; Buber; Boxler; 
Cappello; Carpo-Modretti; Čep; Danemarie; Durych: Plížení a pouti; Durych: Ohně 
v mlhách; Durych: Na horách; Fried; Gaell; Guissard; Guéchot; Ouvrez l’oeil!; 
Halflants: Auteurs francais et belges; Halflants: Religion et littérature; Chelčický; 
Kastner; Katholischer Almanach; Kurz; Lacombe; Lardone; Maranatha; Maritain; 
Merklebach; Mollat; Ondroušek; Pobožnost pro mládež k Pánu Ježíši v době postní; 
Ráček; Renaudin; Rutten; Salaville; Schlegel; Schwester Angela; Undset; Wibmer- 
-Pedit; Blatenský). 1933, 8, 4, s. 249–256 

*Stručná anotace (Arthofer; Baumann; Bericht über die 71 Generalversammlung...; 
Bialik; Bohatta-Morpurgo; Brenner; Descartes; Coronata; Bonsens; Das Taraknath; 
Durych; Gianazza; Hainz; Haugg; Kierkegaard; Lhande; Lindworski; Longhaye; 
Melka; Michel; Mignosi; Misson; Muhler; Müller; Papini; Pohl; Psichari; Rembold; 
Rennard; Steffes; Undset; Utitz; Wilned; Wilutzky; Wunderle; Misijní časopisy). 
1933, 8, 5, s. 313–320 

*Stručná anotace (Bohatta-Morpurgo; Debout; Durych; Dohnal; Felici; Georg; Grogger; 
Hennig; Welt und Wirtschaftsatlas; Der grosse Herder, 4.–5.; Hullet; Kirsch; Krej-
za; Laurentii a Brundisio; Le Bon; Maritain; Michel; Nespoulos; Papini; Poulet; 
Rosat; Scherrer; Wozniak: Künstlerbriefe; Wozniak: Frauenbriefe; Wozniak: Pries-
terbriefe). 1933, 8, 6, s. 371–376 

*Stručná anotace (Alessio; Aster; Breit; Botte; Dacqué; De Man; De Parvillez; Deza-
ni; Diekamp, Hoffmann; Franc-Nohain; Fuetscher; Gehle; Grimaud; Gröhl; Grolle-
au, Chastel; Hallfell; Hatzfeld; Hauser; Heger; Homschmeid; Höpfel; Chauvin; Ne-
umann; Pfliegler; Richard; Stimmen der Zeit; Tóth; Ulmer-Stichel; Von Wiese). 
1933, 8, 7, s. 435–440 

*Stručná anotace (Almanacco delle missioni 1933; Bradáč; Bruno de Jésus Maria; 
Cenci; De Bonniéres; Dolan-Stang; Duplessy; Guns; Chapon; Jéglot; Kröcker, 
Fechter; Lamb; L’ascension d’une ame; Lämmle; Linhardt; Magnin; Maresch; Mas-
seron; Melka; Kern; Müller; Ludwig; Niedermeyer; Rosenmüller; Sellmair; Seppelt, 



 78

Löffler; Schmieder; Schöbitz; Schütz; Spinoza; Gebhard; Theologisch-praktische 
Quartalschrift; Werner, Wiedermann). 1933, 8, 8, s. 491–496 

*Stručná anotace (Baeck; Barbi; Berďajev; Birk; Coulet; Czako; Der grosse Herder, 
6; Eppler; Undset; Fargues; Fürchtmichnit; Gassner; Goettsberger; Getzeny; 
Guttmann; Hartamann; Heidenreich; Hofmeister; Hochland; Ioannes a St. Thoma; 
Le Goffic; Ledrus). 1933, 8, 9, s. 549–552 

*Stručná anotace (Lutz). 1933, 8, 10, s. 603 
*Stručná anotace (Ancelet-Hustache; Anizan; Amante; Biber; Bloy; Brauer; Brunner; 

Bruno de Jésus Maria; Das Geheimnis des Fegfeuers; Dodeman; Engelhardt; Geor-
ges; Guillaume; Habrmehl; Hansen; Imitation de Jésus-Christ; Jacob; Kramer; 
Leclerq; Liertz; Lippert; Meško; Miller; Nötzel; Paluel-Marmont; Smulders; Šolo-
chov; Svobodová). 1934, 9, 1, s. 58–64 

*Stručná anotace (Arrighini; Baronne de Valence de Marbot; Boschot; Bühler; 
Cinelli; De Saint-Laurent; Duplessy; Duverne; Siegfried; Lützeler; Edilbert a Wer-
ne; Esche; Falcon; Geyer, Polášek; Garriguet; Karrer; Komplementář podle obřadu 
řádu dominikánského; Koudelák; Kühár, Radó; Lallinger; Lang; La regle de Saint 
Benoit; Liturgie et piété; Lusseau, Collomb; Maritain: Du régime temporel et de la 
liberté; Maritain: Élements de philosophie; Melloy, Hebbelynck; Nový zákon [Žil-
ka]; Csáji; Janics; Magvetö; Mészáros; Dienes; Mihalovics: Boj o malý kostelík; 
Mihalovics: Máme-li jej milovati?; Mihalovics: Dejme se do díla; Adamkovicsné; 
Schröteler; Thribaut, Marmion; Valoušek; Willmann). 1934, 9, 2, s. 122–128 

*Stručná anotace (Baron; Bečvan; Bilovský; Bontoux; Boulard; Crisógono de Jésus 
Sacramentado; D’Eschevannes; Pius XI.; Fabietti; Felix; Franzis; Gearon; 
Gutiérrez; Herderlexikon; Hommes; Honnorat; Joannes Quasten; Joannes a St. 
Thoma; Junker; Faulhaber; La messe Byzantine de Saint Jean-Chrysostome; 
Monléon; Montier; Pedro de S. Teresa; Eymard; Písmo svaté Nového zákona; 
Piacentini; Pradel; Quinet; Rádl; Récits evangéliques illustrés; Religiöse 
Quellenschriften; L’Ermite: La lampe dans la maison; L’Ermite: Pas de pretre entre 
toi et moi; Vézér; Ruysbroeck; Sborník družiny literární a umělecké; Sborník 
liturgického týdně v Praze; Servant; Schaumann; Angela; Schröteler; Siewerth; 
Soubigou; Spisy Otokara Březiny; Stuhlmann; Šklovskij; Šťastné děti; Vilarino; 
Wibmer-Pedit). 1934, 9, 3, s. 183–192 

*Stručná anotace (Algermissen; Arrighini; Baring; Blüher; Bramini; Genovesi; Bri-
del; Brugger; Burger; Ducatillon; Feckes; Felici; Forschungen zur Geschichte der 
Philosophie und Pädagogik; Gunarsson; Baeumler; Stenzel; Lorenz; Hetsch; Horna; 
Joannes a S. Thoma; Kaška; Katann; Kratochvil, Černocký; Luger; Machowetz; 
Maréchal; Melloy; Neuer Staat; Olgiati; Pinard; Padovani; Masuov; Publicazioni 
della Universita cattolica del Sacro Cuore; Revue d’histoire des missions; Rivista di 
filosofia neo-scolastica; Ryckmans; Saint-Quay; Slavík; Slavík; Šorm; Tomíško; 
Will; Zanetti). 1934, 9, 4, s. 249–256 

*Stručná anotace (Barbedette; Baudelaire; Brenon; Cohausz; Da Schio; Dal Bon; 
Duplessy; Funk, Bihlmeyer; Görres Gesselschaft; Grabmann; Honnorat; Kalt; Kell-
er; Le Fort; Leeuw; Mathieu; Das Messebuch der katholischen Kirche; Millot; Mis-
sel liturgique des enfants; Monumenta ordinis praedicatorum historica, 15; Müs-
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sener; Neubert; Oliva; Il ragguaglio; Raimond; Religion und Frauenleben; Riviére; 
Sertillanges; Strider; Šťastné děti; Akvinský; Život). 1934, 9, 5, s. 314–320 

*Stručná anotace (Balla; Cioppa; Desbuquois; Giuliotti; Duplessy; Guillaume; 
Rothacker; Schröter; Hertling; Chauffardet; Ijjas; Keilhacker; Lebe mit der Kirche; 
Lemmens; Leroy; Lippert; Pelikán; Pinault; Schnell; Sickenberger; Simon). 1934, 9, 
6, s. 380–384 

*Stručná anotace (Adam; Bial; Bouchage; Browe; Bruneteau; Calvin; Catholica; Ci-
nek; Couget; Deubig; Esclavage d’amour du Coeur Immaculé de Marie; Le Gau-
dier; Gibbons; Freckmann; Glorieux; Grandeurs Mariales; Der grosse Herder, 8.; 
Hník; Hoornaert; Jedno potřebné; Jolivet; Käsemann; Katholische Leistung in der 
Weltliteratur; Könn; Lamma; Le Gouvello Vic. Hippolyte; Lercher; Lhande; De Sé-
gur; Livre du centenaire; Ludwig Necchi; Johannes vom Gott; Bernhard Silvestrelli; 
M. Bonaventura Fink; Hildegarda; Der hl. Dominikus; Am Sonne und Glück; Das 
Heilandskreuz; Der Gefangene auf der Trausnitz; Vom Hotel ins Kloster; Sein Kre-
uzweg im Schnee; Milet; Petitalot; Pfleger; Die Philosophie; Poulet; Rosetti; 
Schaumann; Soukup; Svatá hodinka přátel Božského Srdce Páně; Tharaud; Vinař; 
Vondra; Wibmer-Pedit). 1934, 9, 7, s. 440–448 

*Stručná anotace (Anton; Bednář; Berghoff; Bergson; Bohler; Buffet; Doyen; Fanfa-
ni; Guardini; Heinen, Rahner, Montessori; Hublet; L’année en fetes pour nos en-
fants; Jammes; Jesuiten-Lexikon; Posel Apoštolátu; Stráž Moravy; Poutník svato-
hostýnský; Kalendář Matice cyrilometodějské; Cyrilometodějská rodina; Almanach 
du pélerin; Almanach des Vacances; Mon almanach; Koudelák; Lexikon für Theo-
logie und Kirche, 6.; Masaryk; Marchand; Mirbel; Munch; Nédoncelle; Persoglio; 
Santeler; Semeria; Svensson; Vailhé; Varceno-Loiano). 1934, 9, 8, s. 515–520 

*Stručná anotace (Archambault; Alessandrini; Brillant; Claudel: Svaté obrázky 
z Čech; Claudel: Écoute ma fille; Draghicesco; Driesch; Études caremélitaines; Gé-
rest; Indirizzi e conquiste della filosofia neoscolastica Ital.; Koschützki; Pourrat; 
Poulet; Svensson; Seemann; Soukup; Schreyer; Schreiber; Stockums; Straub; 
Šťastné děti; Vašica; Viance; Vincent). 1934, 9, 9, s. 587–592 

*Stručná anotace (Opuscula et textus; Baroko; Bord; Čisté manželství; Csaba; Čep; 
Der grosse Herder, 9.; Di Rocca; Duplessy; Falcon; Festugiere; Gerely; Lina; Func, 
Brentano; Vítek; Jolivet; Kassiepe; Katolikus szemle; Klaverský kalendář na rok 
1935; Lang; Llorca; Modleme se!; Mura; Neff; Orel; Renié; Sborník kontroversí; 
Schröteler; Schütz; Šalda; Tapié; Tóth; Trikál; Tvůrcové dějin; Urbánek; Vlček; 
Vrchovecký). 1934, 9, 10, s. 658–664 

*Stručná anotace (Arrighini: L’Educazione dei sentimenti; Arrighini: La nuova me-
dicina delle passioni; Arrighini: I Dodici; Clairfeu; Dölger; Florilegium patristicum, 
49.–50.; Garrigou-Lagrange; Huismans; Chrysologus; Katolikus szemle; Klein-
schmidt; Koenig; Korán; Koren; Korunk; Lachmann; Schwarzenberg; Lercher; 
Marchand; Mayr; Mioni; Meško; Pour l’action catholique; Schebesta; Sinéty; 
Soubigou; Soukup; Spesz; Starý; Vieser; Zeller). 1935, 10, 1, s. 68–72 

*Stručná anotace (Alberti; Anzalone; Bernoville; Bordeaux; Buche; Crisógono de Jé-
sus Sacramentalo; Český ráj; Debout; Dupouey; Duverne; Makuszyňský; Svensson; 
Farney; Fuchs; Giuliotti; Gröber; Hlaváček; Heger; Hublet; Iwanow; Meyer; Luthe-
rův odkaz; Michel; Missijnyj kalendar 1935; Pouget, Guitton; Lidové jeviště; Vá-



 80

noční akademie; Lepka; Die religiöse Entscheidung; Sborník II. liturgického týdne 
v Praze v Emauzích 1934; Seppelt, Löffer; Schwarz; Schümer; Tóth; Werfel; 
Zegadlowicz; Zingg). 1935, 10, 2, s. 130–136 

*Stručná anotace (Allers; Annali Dell’Italia Cattolica 1935; Arnobii; Brinktrine; 
Feige; Geymuller; Grill; Guarnieri; Habersbrunner; Herwig; Hlasy za němé tvory; 
Homenaje de la vida sobrenatural; Kirche und Kanzel; Krejza; Lützeler; Magyar 
Kórus; Muckermann; Nötscher; Oliva; Pavel; Pieper; Rybák; Schrattenholzer; 
Schwamm; Soukup; Tilmann; Malý katechismus pravé pobožnosti; Hrdina božské 
lásky, sv. Vincenc Paul; Světice růží; Květy duše; Křesťanské myšlenky na každý 
den v měsíci; Svaté touhy duše milující Boha; Mariánské dítko, jeho život a smrt; 
Pán Ježíš, božský učitel ve vědě svatého kříže; Společná pobožnost ke mši svaté; 
Svatý Apoštol Juda Tadeáš; Sv. Antonín; Eucharistický růženec; Pobožnost k Du-
chu sv.; Skrytý poklad; Vita liturgica). 1935, 10, 3, s. 196–200 

*Stručná anotace (Blanc: Lourdes et la libre pensée; Blanc: Les variations d’un futur 
anthropofage; Brinktrine; Diessl; Graneris; Delibero; Kaška; Marucchi; Mauriac; 
Papini; Rademacher; Rouzic; Šlauf). 1935, 10, 4, s. 262–264 

*Stručná anotace (Balde; Bernhart; Besson; Dawson; Der grosse Herder, 10.; Langlo-
is; Lemmonyer; Lucas; Maurice-Denis, Boulet; Müller; Péres Blancs au Ruanda; 
Poulet; Quoniam; Sertillanges; Schneider; Svensson: Člunem přes moře; Svensson: 
Nonni I-II; Weinrich). 1935, 10, 5, s. 324–328 

*Stručná anotace (Abdias; Agon; Czeska; Davy; Deri; Dokulil; Duverne; Eschevannes; 
Il cardinale Tomaso de Vio Gaetano; Gerster; Hrubín; Kafka; Loiano; Golding; Moret; 
Ponchon; Pourrat; Viance-Puiplat; Zahradníček; Raná setba). 1935, 10, 6, s. 389–392 

*Stručná anotace (Bauhofer; Beilliard; Benedetti; Životem; Hallack; Heinisch; Hy-
nek; Juvenalis; Zenner; Loris; Biber; Hegeler; Angela; Beran; Frey; Adams; Zeilner; 
Lapeyre; Lauvriere; Levaux: Devant les oeuvres et les hommes; Levaux: L’Esprit et 
la Cité; Levaux: La vie de l’Esprit; Limping; Ludmila; Anežka; Václav; Pradel; 
Tardieu; Tichý). 1935, 10, 7, s. 451–456 

*Stručná anotace (Almanach des Schocken-Verlags; Brühlmann; Delp; Durandus de 
S. Porciano; Frazer; Gibbs; Guy de Larigadie; Henz; Christophe; Javořická; Kier-
kegaard; Messer; Milaszewská; Památník na První celostátní sjezd katolíků ČSR; 
Pavel; Philon von Alexandrien; Riboulet; Simon; Tóth; Vincent; Wibmer-Pedit; 
Zemek). 1935, 10, 8, s. 516–520 

*Stručná anotace (Carbone; Coronata; Gratry; Hronek; Hudeček; Pavlík; Svensson; 
Akvinský; Utitz; Vašek; Verghetti; Vignetu, Vivienne; Welty). 1935, 10, 9, s. 582–584 

*Stručná anotace (Allers; Antoš; Der Aufbau; Berutti; Bém; Bogler; Bohatta-
Morpurgo; Le Bec; Buchner; Carrel; Corte; Christliche Verwirklichung; Durych; 
Foerster; Halas; Hrůza; Krofta; Lelievre; Lux; Michael; Muckermann; Omer; Otto; 
Ramain; Sahula; Stadler; Svensson; Suhard, Merklen, Chanson, Le Fur, Vanneufville, 
Dabin; Von Trentini; De La Briere; Zimmer; Heilig Land Karten; Der Jugendonkel; 
Winter; Pecka). 1935, 10, 10, s. 650–656 

*Stručná anotace (Astorri; Buber; Buck; Cristiani; Ebner; Gillet; Glatzer; Guéry; Koep-
gen; Maritain; Peillaube). 1936, 11, 1, s. 71–72 

*Stručná anotace (Barrois; František Světlík šedesátníkem; Ghéon; Hessen; Hoppe; 
Hynek; Jone; Korte; Lama; Meško; Rall; Répertoire pratique de droit civil et ecc-
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lésiastique; Servais; Undset; Thieme; Valoušek; Vlček; Wege nach Sion; Chrysolo-
gus; Kirche und Kanzel; Životem). 1936, 11, 2, s. 141–144 

*Stručná anotace (Annuaire pontifical catholique; Bertier; Bickermann; Silve; De-
masi; Grimand; Lechler; Lusseau, Collomb; Malý; Svensson; Undset; Výklad naří-
zení o snížení úrokové míry). 1936, 11, 3, s. 214–216 

*Stručná anotace (Allain; Bischoff; Goutay; Hník; Lützeler; Pascal; Pecka; Desgran-
ges; Steinbüchel; Svensson; Valson). 1936, 11, 4, s. 285–288 

*Stručná anotace (Fuchs; Hynek; Jeremias; Lagier; Lewisová; Mendelssohn; 
Roswitha von Gaudersheim; Scholem; Studia gnesnensia; Verden; Zárubský). 1936, 
11, 5, s. 357–360 

*Stručná anotace (Barth; Benson; Busquet, Garcia, Bayon; Černocký; Duhamel; 
Goldschmitt; Ickx; Kolek; Riboulet; Tardieu; Tóth; Turner, Trinco; Vlček; Zobel). 
1936, 11, 6, s. 430–432 

*Stručná anotace (Bihlmeyer; Boggiano; Bon: De Besancon a Cracovie; Daireaux; 
Faggioli; Fiszer; Grabmann; Hilker; Jahrbuch für Liturgiewissenschaft; Kalt; Ka-
špar; Lucas; Moretti; Smrtí tanec; Stavovská myšlenka; Undset; Vašek). 1936, 11, 
7, s. 502–508 

*Stručná anotace (Borovec, Balda; Chanson; Ferchat; Gaell; Goetz; Kovář; Landsberg; 
Merkelbach; Schubert, Stapper; Svensson; Jitro). 1936, 11, 8, s. 578–580 

*Stručná anotace (Borovec; Daireaux; Fabricius; Gilson, Böhner; Lexikon für Theo-
logie und Kirche, 8.; Margolius; Sachet; Schneider; Svensson; Stählin; Theunissen; 
Weidlé). 1936, 11, 9, s. 650–652 

*Stručná anotace (Acta Pont. Academiae S. Thomae Aq.; Chiot; Dempf; Dumesnil; 
Droste-Hülshof; Hruška; Lebreton, Zeiller; Marchand; Mommsen; Pirotta; Schuck; 
Vášová; Vincent). 1936, 11, 10, s. 719–724 

*Stručná anotace (Costa; Montessori; Papicův útržkový kalendář na r. 1937; Svens-
son; Tapié; Rossa; Hlas lidu; Volksliturgischer Wochenkalender 1937; Zadíková, 
Hroch; Lewisová; Baar; Havránek; Undset; Czeska; Křížová cesta v duchu dokona-
lé oddanosti; Kytička odpustkových modliteb; Vítězové; Miklík). 1937, 12, 1, 
s. 69–72 

*Stručná anotace (Bolek; Boyer; Brown; Carpenter; Endres; Jurák; Košnář; Przywa-
ra; Robinson; Sagehomme; Undset; Vašek; Vergne; Vilarino; Višnovský; Wenner; 
Chrysologus; Kirche und Kanzel; Švehlová; Unavov). 1937, 12, 2, s. 141–144 

*Stručná anotace (Bros; Berutti; Buber; Coronata; Dvořák; Habáň; Heiler; Hessen; 
Kosnetter; Lethielleux; Lieftinck; Mauriac; Romita; Stefanini; Schütz; Žák). 1937, 
12, 4, s. 293–296 

*Stručná anotace (Bauhofer; Donoso; Gastoné; Höck; Church and State; Historie de 
l’église, 3., 4.; Fessard; Weygard; L’Ermite; Flandin; Bardoux; Gay; Hetzl; 
Kühnelt-Leddihn; Neumann; Renč; Silva). 1937, 12, 5, s. 365–368 

*Stručná anotace (Baudrillart; Carbone; Batzil; Bordeaux; Clemen; Filthaut; Fon-
tenelle; Guzmán; Homeyer; Knox; Köhler; Kutal; Leipoldt; Mandelkern; Mathieu; 
Merimée; Metzger; Rüfner; Schlesinger; Svensson; Životem). 1937, 12, 6, s. 437–440 

*Stručná anotace (Baudrillart; De la Saudée; Braun; Cartesio nel terzo centenario; 
Doriot; Folliet; Fraenkl; Garail; Gerbert; Gilson, Böhner; Gosselin; Grisebach; Von 
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Hanstein; Hronek; Chesterton; Jitro; Kalendáře na r. 1938; Schwarzenberg; Lance-
lot). 1937, 12, 7, s. 516–520 

*Stručná anotace (Agostino; Braun; Le communisme et les chrétiens; Les conflicts 
de civilisations; Conord; Českoněmecký čtenář a překladatel; Dobrá cesta; Doriot; 
Ehrle; Heschel; Joannes a S. Thoma; Jenatton; Jirme; Lachance; Lavergne; Loewith; 
Maritain; Meško; Mounier; Mourois; Negro; Olgiati; Ordo Divini officii recitandi; 
Ou en est l’ensignement religieux; Padovani; Poulet; Renner; Romeyer; Semen-
towski-Kurilo; Sova; Sadovská; Sedlák; Skácelík; Svensson: Na koni mezi ledy 
a ohni; Tarnowski; Daniel-Rops; Vejvodová; Vlček; Zbořil; Zeman; Životem). 
1937, 12, 8, s. 584–592 

*Stručná anotace (Arseniew; Bargellini; Bauhofer; Bendiscioli; Berliner; Bierbaum; 
Biot, Goetsseels, Mersch; Bontadini; Borsara; Buber; Buchberger; Am Büchertisch; 
Calzini; Carbone; Co uděláme pro zachování a upevnění rodiny?; Olivetský; Pryč; 
Záborský; Beran; Vrchlický; Ve slovácké jizbě; Fattinger; Flandin; Hanzelka; Ha-
senfuss; Hessen; Hostovský; Hronek; Hrubín; Kalendáře; Katolické jeviště; Kovář; 
Legrand; Lepáček; Livius; Mirvald; Misciatelli; Missae defunctorum; Moretti; 
Muckermann; Schreiber; Schulemann; Seifert; Stavěl; Štorm; Vašek: Rukojeť křes-
ťanské sociologie; Vašek: Sociální katechismus; Waters; Zahradníček; Životem). 
1937, 12, 9, s. 655–664 

*Stručná anotace (Bendiscioli; Devroye; Gordillo; Hubster; Ledit; Löwenstein; Ne-
chvátal; Ohnet; Rahner; Zucker; Životem). 1937, 12, 10, s. 734–736 

*Stručná anotace (Acta Academiae Velehradensis; Bartoš; Bordeaux; Brugger; Bru-
no de Jesus-Marie; Cauwelaert; Ceriani; Fattinger; Holzmeister; De Hovre, Breckx; 
Hruška; Christalnig-Lippe; Kelly; Kuzník, Neplachovský; Lenz; Náboženské pro-
následování ve Španělsku; Nabor; Papicův kalendář; Píseň o zvířeti; Pradel; Rilke: 
Slavení; Renard; Sick; Spiess; Scrittori italiani; Tardieu; Tóth). 1938, 13, 1, s. 66–72 

*Stručná anotace (Aristoteles; Bitelli; Buber; Dacík; Dlouhá; Ducatillon; Durych; 
Hlouch; Miklík; David-Neel; Ovidius; Platon; Poucel; Poulet; Sedlák; Schwalm; 
Schmidt-Pauli; Svensson; Svoboda; Wunderle). 1938, 13, 2, s. 139–144 

*Stručná anotace (Bickermann; Martin Buber; Čáp; Etudes bibliques, critique histo-
rique; Linhart; Muckermann; Ovečka; Otčenášek; Puškin; Rachmanová; Schickele; 
Svatá Hora; Svensson; Wunderle; Životem; Svobodová: Vzdělanost ve středověku; 
Svobodová: Církev nepřítelkyní vědy a pokroku). 1938, 13, 3, s. 212–216 

*Stručná anotace (Acta Academiae Velehradensis; Benson; Bochořák; The Dham-
mapada; Dlouhá; Doležal; Erben; Flachere; Lippert; Lützeler; Mattoška; Meško; 
Papica; Pedrazi; Rachmanová; Zima; Životem). 1938, 13, 5, s. 357–360 

*Stručná anotace (Bartmann; Berutti; Bruckner; Conte, Coronata; Guéranger; Du-
chovní písně „Vinice Páně“; Gatterer; Holzmeister; Mojmírova říše; Mund; Pol van 
de; Schwarzenbach; Špůrek; Vzpomínky na vdp. P. Aloise Krejčího; Zeller). 1938, 
13, 6, s. 428–432 

*Stručná anotace (Alberti; Stolz; Boček; Fels; Janssens, Morandi; Z brázdy Metodě-
jovy; Kaple P. Marie v Kyjově u Plzně; Rouet de Journel; Skácelík; Valentine; Va-
vrello; Waitz; Zlámal; Frenck; Frank; Lehmann; Soukup; Rudolf; Znáte kněžský 
seminář?; Karel IV.; Nejslavnější doba českých dějin). 1938, 13, 7, s. 499–504 
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*Stručná anotace (Brugger; Carbone; Claudel; Franceschini; Habáň; Chesterton; Jo-
hner; Jung; Kalendáře Matice cyrilometodějské v Olomouci; Lesák; Lesourd; Ordo 
Divini officii recitandi sacrique peragendi; Perl; Sova; Steffens; Šorm; Čerchov; 
Beran). 1938, 13, 8, s. 574–576 

*Stručná anotace (Acta Academiae Velehradensis; Carreras; Carnet de vacances de la 
Revue des jeunes; Klug; Mc Kenna; Rolffs; Sawicki; Schweizer; Turmer; Zavadil; 
Mayer; Fuchsová; Jančík; Z moudrosti Boží). 1938, 13, 9, s. 638–640 

*Stručná anotace (Gumbley; Haecker; Hoepfl; Kirche und Welt in oekumenischer 
Sicht; Kratochvil; Ledit; Malebranche; Paton; Daniel-Rops; Vergleichstafel). 1938, 
13, 10, s. 702–704 

*Stručná anotace (Acta Pont. Academiae S. Thomae; Coronata; Dohnal; Hausmann; 
Johner; Jörgensen; Lortac; Maquart; Mattoška; Maudlever; Moretti; Peliegler; Pé-
man; Vášová; Neodkládejte; Šťastní pohané; Svatý Tadeáš). 1939, 14, 1, s. 61–64 

*Stručná anotace (Acta Academiae Velehradensis; Bierbaum; Čep; Durych; Hugin; 
Christophe; El Mundo Catolico; Kovář; Lexikon für Theologie und Kirche, 10; 
Müller; Papicův útržkový kalendář 1939; Jakobs; Rachmanová; Soldan, Heppe; Torres; 
Vincentová; Zerzer). 1939, 14, 2, s. 133–136 

*Stručná anotace (Bitnar; Brněnská; Bruno-Gay-Lussac; Col; Gevers; Güeneches; 
Gunnarsson; Kossaková; Košťál; Kubíček; Lützeler; Slavík; Slezák; Trevor; 
Verschaeve; Wege und Ziele; Weirich; Vokolek; Vykopal). 1939, 14, 3, s. 196–200 

*Stručná anotace (Bednář; Berne; Bodin; Malý; Périer). 1939, 14, 4, s. 262–264 
*Stručná anotace (Bopp; Poselství; Scheuermann; Vajtauer; Tréval). 1939, 14, 5, 

s. 324–328 
*Stručná anotace (D’Ambra; Deutscher Almanach 1939; Deffontaines, Delamarre, 

Bertoquy; Glabazňová; La Liberté et les Libertés; Mann, Tiechler; Rahner; Steckel- 
-Bernheim; Vliet; Wilbois). 1939, 14, 6, s. 389–392 

*Stručná anotace (Das Buch der Christenheit; Bruwaene; Ducatillon; Dunin- 
-Borkowski; Gillet; Gli aggruppamenti; Guitrancourt; Heinerth; Labelle Fréderic 
Ozanam; Laurent; Marianov; Poncheville; Stekel; Scharnagl; Ter; Zlámal). 1939, 
14, 7, s. 454–456 

*Stručná anotace (Bureš; Col: Biblické společnosti; Col: Biblická stylistika a poesie; 
Guardini; Oliva; Egenter; Ricciotti; Salvatorelli: Pio XI.; Salvatorelli: Sommario; 
Schneider; Šorm; Vieser; Osnova pro vyučování katolického náboženství). 1939, 
14, 9, s. 582–584 

*Stručná anotace (Brinkmann; Rozmach dobré knihy; Stifter; Theofanus; Tóth; Ut 
omnes unum sint; Viller, Rahner). 1940, 15, 1, s. 63–64 

*Stručná anotace (Acta Academiae Velehradensis; Claudel; Dohnal; Günter; Heben-
streit; Hessen; Hruban; Lazecký; Leibniz; Maasen; Maier; Meiseinger; Termier; 
Sedlák; Prof. dr. K. Svoboda ve vzpomínkách; Tóth). 1940, 15, 2, s. 125–128 

*Stručná anotace (Bacon; Bonkamp; Bergmann; Brewitz; Claes; Col; Dinkler; Hähn; 
Hege, Pinder; Heiseler: Die gute Welt; Heiseler: Ahnung und Aussage; Lutze; 
Minkner; Neumann; Pecka; Schrötter, Wüst; Waggerl; Weinacht der Völker; We-
ismantel). 1940, 15, 3, s. 189–192 

*Stručná anotace (Hönn; Horská; Jarret; Mund; Mühlgrabner; Nohara; Schmidt- 
-Pauli; Tilmann). 1940, 15, 4, s. 255–256 
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*Stručná anotace (Fels; Giavarini; Heyer; Hocks; Jitzovský; Mánes; Mirvald; Oliva; 
Pelikán; Rozmach dobré knihy; Scheeben; Schlund; Tyciak, Wunderle, Werhun; 
Prümm). 1940, 15, 5, s. 318–320 

*Stručná anotace (Bienert; Giordani; Hanisch; Hünnermann; Katolická dětská besíd-
ka; Kniha přísloví; Ovečka; Perl; Poklady národního umění; Vojtěch Sedláček; 
Brevíř Jana ze Středy; Hobzek; Rey; Voříšek; Rabas; Očadlík; Renč; Skácelík; 
Spener; Studentský zpěvník). 1940, 15, 6, s. 382–384 

*Stručná anotace (Antifony, hymny a sekvence ze IV. až XIX. století; Benda; Bitnar; 
Brehm; Cinek: Basilika velehradská; Cinek: Dějiny oboru pro zakládání venkov-
ských knihoven; Minucius Felix; Gruber; Günther; Hilger; Christiano; Javořský; 
Kleinschriften für Frauen; Lützeler; Moritz; Nissen; Pecka; Poklady národního 
umění; Pro život; Seitereich; Schüller; Slavík; Střížovský; Tomášek; Vilikovský; 
Weismantel). 1940, 15, 7, s. 443–448 

*Stručná anotace (Berghoff; Fikrle; Dětská neděle; Hudec; Jedno potřebné; Jitro; 
Karník; Kalendář katolického duchovenstva na rok 1941; Lützeler; Oliva; Podob-
ský; Poklady národního umění; Ryba; Schneider; Váhala; Životem). 1940, 15, 8, 
s. 509–512 

*Stručná anotace (Brentano; Freyberger; Hronek; Konventní a farní chrám Páně titu-
lu Narození Panny Marie; Bosslet; Manuale učitelů katolického náboženství; Pecka; 
Sadovská; Schaumann; Svobodová; Škrabal; Věrná; Žák; Wendt, Müllerlenhartz; 
Za Kristem Dělníkem). 1940, 15, 9, s. 574–576 

*Stručná anotace (Storck, Rocholl; Šigut; Třebízský; Westemeyer; Bernt; Hanna; Le 
Fort; Poklady národního umění; Pražské motivy; Pabel; Pro život; Příprava boho-
služby; Jedno potřebné). 1940, 15, 10, s. 638–640 

*Stručná anotace (Benz; Grogger; Hledání noclehu nejbl. Panny Marie; Kirschweng; 
Kosmák; Lützeler; Malý; Miller; Poklady národního umění; Pro život; Tikovský, 
Kubíček, Adam; Tichý; Vermeulen; Verschaeve; Wagner, Mai). 1941, 16, 1, s. 61–64 

*Stručná anotace (Brehm; Dörfler; Camenzind; Göbels; Grünewald; Pagés; Papini; 
Stuchlý; Vossler; Rozsévač). 1941, 16, 2, s. 126–128 

*Stručná anotace (Bitnar; Grosschopff; Hrubiš; Kirschweng: Lev v jizbě; 
Kirschweng: Das Tor der Freude; Kirschweng: Lieder der Zuversicht; Körte; Lan-
genmaier; Písně ponocného; Poklady národního umění; Pro život; Rendl; Schulz; 
Svensson; Svítil-Kárník; Svobodová; Szabo; Vokolek). 1941, 16, 3, s. 189–192 

*Stručná anotace (Ball-Hennings; Berning; Bouzek; Dyk; Junker; Kirschweng; Pra-
men četby; Willam; Zrcadlo marnotratných). 1941, 16, 4, s. 255–256 

*Stručná anotace (Hanisch; Hronek; Kubíček; Pelikán; Ressl; Sellmair). 1941, 16, 5, 
s. 319–320 

*Stručná anotace (Čep: Tvář pod pavučinou; Čep: Zeměžluč; Deml; Erbovní knížka 
na rok 1941; Frinta; Hartmann; Kašpar; Oliva; Ritter-Elsass; Přátelství básníka 
a malířky; Ryneš; Spencer; Poklady národního umění; Pro život; Třebízský; Viese-
rová; Waggerl; Walde). 1941, 16, 6, s. 381–384 

*Stručná anotace (Listy úcty a přátelství; Hilger; Komárek; Krásná Gudrun; Machat; 
Oliva; Paměti sedláka Josefa Dlaska; Scheffer; Sonette einer Griechin; Waggerl). 
1941, 16, 7, s. 460–464 
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*Stručná anotace (Bartoš; Bernatzik; Jirkovský; Kalista; Melniková-Papoušková; 
Rubatscher; Šach; Weiss). 1941, 16, 8, s. 542–544 

*Stručná anotace (Bürgel; Dvorská; Grogger; Kvapil; Tinhofer; Yamamoto). 1941, 
16, 9, s. 620–624 

*Stručná anotace (Calzini; Dörfler; Hánek; Heiseler; Hermann; Holková; Javořická; 
Macht; Matthiesen; Mejstřík; Poklady národního umění; Svensson; Svobodová; 
Zeugnisse der Kultur). 1941, 16, 10, s. 697–700 

*Stručná anotace (Fallada; Samhaber; Liškutín; Löns; Pařízek-Sula; Poklady národ-
ního umění; Roelants; Česká kniha 1941; Smrtí tanec; Tanner, Kadlinský; Zeyer). 
1942, 17, 1, s. 62–64 

*Stručná anotace (Hilde Hermann; Jančík; Kirk; Legenda o sv. Kateřině; Poláček; 
Schneider; Vaněk). 1942, 17, 2, s. 127–128 

*Stručná anotace (Le Fort; Památník na zesnulého Karla kardinála Kašpara; Strom; 
Tříska; Život a umučení sv. Václava a báby jeho Ludmily). 1942, 17, 3, s. 191–192 

*Stručná anotace (Hloušek; Klíma; Sekla; Hollander). 1942, 17, 4, s. 255–256 
*Stručná anotace (Bakule-Šarkán; Kučera; Kuzma; Pekař). 1942, 17, 5, s. 319–319 
*Stručná anotace (Espina; Lupati; Macháček; Otradovicová). 1942, 17, 7, s. 447–448 
*Stručná anotace (Dörfler; Kubský-Lhoták; Pešina; Pravda; Sofokles; Vinařický; 

Waggerl; Kvítky slavného Pána našeho sv. Františka). 1942, 17, 8, s. 511–512 
*Stručná anotace (Billinger; Dante; Dědina; Le Fort; Milenci z Jeda; Renč; Selské či-

li sousedské hry českého baroka). 1942, 17, 10, s. 635–636 
*Stručná anotace (Hebbel; Stifter). 1943, 18, 4, s. 254–256 
*Stručná anotace (Drigo; Hanisch; Mura; Wagner). 1943, 18, 7, s. 448 
*Stručná anotace (Malá; Svobodová; Pecka). 1943, 18, 9, s. 576–576 
*Stručná anotace (Mrštíková; Kotíková; Futabatei; Štorm). 1944–1945, 19, 1, s. 63–64 
*Stručná anotace (Hořká; Otradovicová; Svatoš; Cyril – časopis). 1944–1945, 19, 4, 

s. 255–256 
*Stručná anotace (Lebenskunde; Prado; Simonin, Prado; Štorm; Wolf). 1944–1945, 

19, 6, s. 383–384 
*Stručná anotace (Jurčinová; Kárník; Rilke; Zýbal). 1944–1945, 19, 7, s. 447–448 
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Manifestační projev katolíků. 1947, 21, 2, s. 70–72 
Marius Gonin, budovatel Sociálních týdnů. 1947, 21, 3, s. 107 
Maršál Čankajšek spolupracuje na překladu žalmů. 1947, 21, 5, s. 183 
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Misie v Indii. 1947, 21, 2, s. 57–58 
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Neštěstím liberálního údobí. 1942, 17, 9, s. 567 
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Nový statut italské Katolické akce. 1947, 21, 1, s. 25–26 
O kněžské povolání. 1941, 16, 3, s. 173–175 
O starých obřadech. 1943, 18, 6, s. 379–380 
Obnovená dominikánská revue pro duchovní život v Italii a její nová sestra. 1947, 21, 

3, s. 106–107 
Organisace dělnické křesťanské mládeže ve Francii. 1947, 21, 6–7, s. 228–229 
Osobní idult privilegovaného oltáře. 1942, 17, 8, s. 497 
Platí jen pro Čínu? In La vie spirituelle, Février 1947. 1947, 21, 4, s. 142–143 
Poměry katolicismu v Polsku podle pastýřského listu polských biskupů. 1947, 21, 11, 

s. 348–349 
Poslední pozdrav žákům. 1941, 16, 1, s. 40–44 
Práce pro spásu bližních. In Lettere I. 35. 1939, 14, 1, s. 50–51 
Proč se chceme zvlášť zasvětit Neposkvrněné Prostřednici milostí. 1940, 15, 9, 

s. 563–564 
Proč? 1946, 20, 8–9, s. 240–241 
Prohlášení lidských práv. 1948, 22, 2, s. 69–72 
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Sociální týden. 1947, 21, 5, s. 184 
Sociální týden ve Francii. 1947, 21, 3, s. 108 
Sociální týden ve Štrasburku. 1946, 20, 5, s. 156 
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Svaté ženy a jejich duchovní rádcové. 1942, 17, 1, s. 48–49 
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Varhaník a církevní rok II. 1947, 21, 2, s. 67–68 
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Z katolického světa. 1946, 20, 11, s. 309–310 
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Závěry 33. Sociálního týdne ve Štrasburku 1946. 1946, 20, 11, s. 315–317 
Ze světa. 1948, 22, 4, s. 148 
Ze španělské duchovní literatury. 1947, 21, 2, s. 62–63 
Články 

Alto ex Olympi vertice (Přel. Ant. Štemberg). 1928, 3, 10, s. 473 
Ave Maris stella. Mariánský hymnus v nešporách (Přel. A. Štemberg). 1928, 3, 5, 

s. 221–222 
Bože milostivý (Chorvatská národní. Přel. Otto F. Babler). 1927, 2, 4, s. 219 
Bůh v příslovích jihoslovanských (Přel. Otto F. Babler). 1927, 2, 9, s. 539–540 
Církevní modlitba. 1927, 2, 9, s. 512 
Coelestis Urbs Jeruzalem… (Přel. Ant. Štemberg). 1927, 2, 10, s. 593 
Coeli Deus sanctissime. Hymnus nešporní ve středu feria IV. (Přel. Ant. Štemberg). 

1927, 2, 8, s. 471 
Ctihodná služebnice Boží Matka Alexie. 1947, 21, 6–7, s. 213–216 
Didaché neboli Nauka dvanácti apoštolů. 1948, 22, 1, s. 1–2 
Don Bosko ve světle nadpřirozeném. 1934, 9, 8, s. 468–475 
Dva mariánské hymny (Přel. O. F. Babler). 1947, 21, 5, s. 161 
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berg). 1927, 2, 6, s. 325–326 
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5, s. 281–282 
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Te Deum laudamus (Přel. Ant. Štemberg). 1927, 2, 10, s. 566–567 
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s. 421 
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Ze života církve (Kanonizační procesy, Církevní učitelé, Slova Petrova). 1932, 7, 6, 

s. 359–361 
Ze života egyptských poustevníků (Přel. dr. K. Vrátný). 1929, 4, 1, s. 38–40 
Ze života egyptských poustevníků (Přel. dr. K. Vrátný). 1929, 4, 5, s. 250–252 
Ze života egyptských poustevníků (Přel. dr. K. Vrátný). 1930, 5, 1, s. 12–15 
Ze života egyptských poustevníků. In Verba seniorum. Migne P. L. 73 (Přel. 

K. Vrátný). 1927, 2, 6, s. 323–325 
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Ze života egyptských poustevníků. In Verba seniorum. Migne P. L. 73 (Přel. 
K. Vrátný). 1927, 2, 8, s. 461–464 

Ze života egyptských poustevníků. In Verba seniorum. Migne P. L. 73 (Přel. 
K. Vrátný). 1927, 2, 9, s. 537–539 

Ze života egyptských poustevníků. In Verba seniorum. Migne P. L. 73 (Přel. 
K. Vrátný). 1927, 2, 10, s. 590–592 

Žalm 63. Touha po blízkosti (Přel. dr. J. Heger). 1936, 11, 4, s. 217 
Anonym (neznámý středověký autor) 
Zásady 

Media vita – Uprostřed života. 1926, 1, 1, s. 9–10 
Anonym (Neznámý mystik z doby Eckhartovy) 
Články 

O podstatě duše. 1939, 14, 6, s. 330–334 
O zaplavující blaženosti (Přel. Ambrož Svatoš OP). 1939, 14, 5, s. 266–271 

Arnold der Rote 
Články 

Přijetí Boha (Přel. Ambrož Svatoš OP). 1938, 13, 2, s. 74 
Arnošt z Pardubic 
Články 

Sedm stupňů pokory. 1940, 15, 9, s. 515–516 
Asop. 
Literatura 

*Stručná anotace (Brandenburg). 1927, 2, 3, s. 190 
*Stručná anotace (Die Religionswissenschaft der Gegenwart in Selbstdarstellungen). 

1927, 2, 10, s. 603 
*Stručná anotace (Förster). 1926, 1, 6, s. 332 
*Stručná anotace (Schmidt). 1927, 2, 2, s. 120 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Driesch). 1928, 3, 2, s. 110 
AS. 
Literatura 

*Stručná anotace (Schnitzer). 1926, 1, 3, s. 174–175 
Aš. 
Žeň 

*Stručná anotace (Wust). 1928, 3, 5, s. 255 
Athanasius 
Články 

Chvála postu (In De virginitate). 1944–1945, 19, 3, s. 129 
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Aurelius, Augustinus 
Pracovna 

*Každému bytí patří světlo. In Joannem VII. 1930, 5, 5, s. 248 
Blažení milosrdní! In Sermo LIII. 1929, 4, 5, s. 262 
Bůh uvnitř působící při kázání a retné modlitbě. In epist. Jo. tr. III. 13. 1947, 21, 2, s. 73 
Církev. 1935, 10, 9, s. 578–579 
Jsme tělem Jeho. In Enarrationes in Ps. 100; 3. 1938, 13, 5, s. 352–353 
Modlitba hledajících. 1933, 8, 5, s. 306 
Život 

Modlitba křesťanských dělníků. In Confessiones, VI, 16, 3. 1939, 14, 3, s. 182 
Proč přišel. In Vyznání, kn. 4, hl. 12. 1939, 14, 2, s. 117 
Články 

K svátku Všech svatých. In Meditationes, c. 25. 1927, 2, 9, s. 502–503 
Kniha samomluv duše k Bohu (Přel. Reg. Dacík, OP). 1929, 4, 9, s. 464–468 
Pozdě! (Konfese, X, 27–28). 1926, 1, 6, s. 336 
Vědci bez Boha. In Vyznání. 1929, 4, 3, s. 159 
Vzestup duše. In De interiori domo c. 6. 1928, 3, 8, s. 412 

b 
Literatura 

*Stručná anotace (Schaumann). 1927, 2, 8, s. 487 
*Stručná anotace (Zweig). 1927, 2, 8, s. 486 

b. 
Literatura 

*Stručná anotace (Best Prose-Writers). 1927, 2, 8, s. 482 
*Stručná anotace (Die hundert besten Gedichte). 1927, 2, 8, s. 482 
*Stručná anotace (Everyman, A Morality Play). 1927, 2, 8, s. 482 
*Stručná anotace (Les Cent meilleurs Poéms). 1927, 2, 8, s. 482 
*Stručná anotace (Les Chefs-d’oeuvre lyriques de Ronsard). 1927, 2, 8, s. 482 
*Stručná anotace (Poetry for Childern). 1927, 2, 8, s. 482 
*Stručná anotace (Rossetti). 1927, 2, 8, s. 482 
*Stručná anotace (The Ways of God). 1927, 2, 8, s. 482 

bd. 
Život 

600 let od narození velkého náboženského reformátora Geerta Grooteho. 1940, 15, 9, 
s. 560–561 

B-o. 
Literatura 

*Stručná anotace (Lindworski). 1926, 1, 4, s. 219 
*Stručná anotace (Louismet: La contemplation chrétienne). 1926, 1, 6, s. 331 
*Stručná anotace (Louismet: Miracle et mystique). 1926, 1, 6, s. 331 
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B-r 
Literatura 

*Stručná anotace (Basch). 1927, 2, 5, s. 298 
B-r. 
Literatura 

*Stručná anotace (Declareuil). 1927, 2, 5, s. 301 
B. 
Literatura 

*Stručná anotace (Baumann). 1926, 1, 3, s. 171 
*Stručná anotace (Bernoville). 1926, 1, 2, s. 108 
*Stručná anotace (Blake). 1927, 2, 7, s. 425–426 
*Stručná anotace (Brentano). 1926, 1, 4, s. 216–217 
*Stručná anotace (Collard). 1927, 2, 8, s. 487 
*Stručná anotace (Duplessy). 1926, 1, 4, s. 218 
*Stručná anotace (Federer). 1926, 1, 5, s. 274–275 
*Stručná anotace (Grace). 1927, 2, 6, s. 363 
*Stručná anotace (Grant). 1927, 2, 8, s. 483 
*Stručná anotace (Groeger). 1927, 2, 6, s. 360 
*Stručná anotace (Heiler). 1926, 1, 5, s. 276 
*Stručná anotace (Childe). 1927, 2, 8, s. 483 
*Stručná anotace (Chroniques, 2). 1926, 1, 6, s. 329 
*Stručná anotace (Kaminski). 1927, 2, 6, s. 370–371 
*Stručná anotace (La féte et la Messe de J. Chr. Roi). 1926, 1, 4, s. 218 
*Stručná anotace (Le Fort). 1927, 2, 6, s. 369–370 
*Stručná anotace (Louismet). 1926, 1, 2, s. 108 
*Stručná anotace (Lutz). 1927, 2, 7, s. 425 
*Stručná anotace (Malfatti). 1926, 1, 4, s. 221 
*Stručná anotace (Marchant). 1927, 2, 6, s. 365 
*Stručná anotace (Matthewman: Sketches in Sunshine). 1927, 2, 8, s. 487 
*Stručná anotace (Matthewman: The Crystal Casket). 1927, 2, 8, s. 487 
*Stručná anotace (Matthewman: The Vision of Richard). 1927, 2, 8, s. 487 
*Stručná anotace (Mielert). 1927, 2, 6, s. 373 
*Stručná anotace (Mjaskowsky). 1927, 2, 6, s. 370–371 
*Stručná anotace (Pelikán, Dratvová). 1926, 1, 6, s. 332 
*Stručná anotace (Rieval). 1927, 2, 7, s. 428 
*Stručná anotace (Sawicki). 1926, 1, 2, s. 107 
*Stručná anotace (Silesius). 1927, 2, 6, s. 363 
*Stručná anotace (Svitalski). 1927, 2, 1, s. 48–49 
*Stručná anotace (The Country of Sweet Bells). 1927, 2, 8, s. 487 
*Stručná anotace (Walker). 1927, 2, 8, s. 479 
Ze sítě 

Kardinál Mercier zemřel. 1926, 1, 1, s. 55 
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Žeň: Z duchovního života 
*Stručná anotace (Brémond). 1932, 7, 3, s. 174–175 
*Stručná anotace (Florilegium patristicum, sv. 30). 1932, 7, 3, s. 175 
*Stručná anotace (Gruneqlad). 1932, 7, 3, s. 175 
*Stručná anotace (Leroy). 1932, 7, 3, s. 176 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Evers-Maria). 1928, 3, 6, s. 306 
B. D. 
Život 

7. unionistický kongres italských katolíků. 1940, 15, 6, s. 368–369 
Časový praktický seminář pro mladé bohoslovce v USA. 1940, 15, 6, s. 367–368 
Náboženské poslání. 1940, 15, 7, s. 427 
Starokřesťanská představa Kristova utrpení. 1940, 15, 7, s. 423–424 
Články 

Naše blahoslavená Anežka. 1927, 2, 5, s. 267–271 
Svatá Cecilie. 1929, 4, 5, s. 239–246 

B. M. 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Cohausz). 1932, 7, 3, s. 177–178 
B. N. 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Walther-Wittenheim). 1939, 14, 4, s. 262 
B. N. R. 
Literatura 

*Stručná anotace (Schuster). 1927, 2, 9, s. 549–550 
B. S. 
Literatura 

*Stručná anotace (Dyroff). 1927, 2, 1, s. 51 
*Stručná anotace (Faber). 1927, 2, 1, s. 49 
*Stručná anotace (Lepka). 1926, 1, 5, s. 278 
*Stručná anotace (Muncey). 1927, 2, 7, s. 426 
*Stručná anotace (Pečínková). 1926, 1, 4, s. 224 
*Stručná anotace (Saitschick). 1927, 2, 2, s. 121–122 

B. Sm. 
Život 

Boj o duše a ďáblovy způsoby boje. 1947, 21, 6–7, s. 223–224 
Babler, O. F. 
Život 

Několik slov o křesťanském umění. 1943, 18, 8, s. 494–496 
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Pravá podoba světců. 1939, 14, 3, s. 184–185 
Baby, J. K. 
Život 

Jméno nejsvětější a láska. 1942, 17, 8, s. 500–502 
Bacon, P. 
Výhledy 

Memento: pracovní dělnické prostředí. In Sept. 1935, 10, 3, s. 186–187 
Balbulus, Notker 
Články 

Media vita (Přel. Karel Dvořák). 1938, 13, 7, s. 433 
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Ctnost silných. 1948, 22, 6–7, s. 230–232 
Může obecný sněm zbloudit? 1948, 22, 12, s. 368–369 
Škrabalův překlad Nového zákona. 1948, 22, 11, s. 331–334 
Život 

Církevní zákoník a zábor církevního majetku. 1948, 22, 3, s. 93–95 
Čechy v době Husově. 1948, 22, 2, s. 61–64 
Jak soudil sv. Tomáš o nevěře. 1948, 22, 3, s. 103–105 
Mučedník českého národa. 1946, 20, 11, s. 315 
Články 

Boží přítel. 1943, 18, 6, s. 330–333 
Několik poznámek o vděčnosti. 1947, 21, 4, s. 131–134 
Obtíž téměř všeobecná. 1947, 21, 11, s. 337–339 

Petříková, L. 
Život 

Legendy o českých patronech v obrázkové knize ze XIV. století. 1941, 16, 7, s. 442–445 
Ph. 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Barthel). 1940, 15, 2, s. 126 
*Stručná anotace (Langendörfer). 1940, 15, 2, s. 127 
*Stručná anotace (Santeler). 1940, 15, 3, s. 191–192 
*Stručná anotace (Vacková). 1940, 15, 3, s. 192 

Pier G. 
Pracovna 

Poslední slova Pia X. k modernismu. 1940, 15, 7, s. 437–438 
Pichon, Charles 
Život 

Veliký Neznámý: P. Aupiais, „Bratr černochů“. 1946, 20, 5, s. 153–155 
Piny, Alexander 
Články 

Potřeba odevzdanosti do vůle Boží k dosažení dokonalosti. 1937, 12, 7, s. 487–492 
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Pius XI. 
Pracovna 

Ke katolické akci. 1929, 4, 9, s. 476–477 
Slova Otcova. 1936, 11, 6, s. 425–426 
Výhledy 

Papežská slova o přepjatém nacionalismu. 1938, 13, 7, s. 484 
Síla naše. Z promluvy k novým francouzským biskupům. 1938, 13, 2, s. 125–126 
Život 

*Kde nevychází reformní horlivost z hloubi. 1946, 20, 6–7, s. 191 
Články 

*Je právem církve (In Vodička, T. Principy sociální ethiky). 1946, 20, 5, s. 137 
Slova Otcova. 1933, 8, 7, s. 377–380 
Slova Otcova. 1933, 8, 8, s. 441–444 
Slova Otcova. 1933, 8, 9, s. 497–499 
Slova Otcova. 1933, 8, 10, s. 553–556 
Slova Otcova. 1934, 9, 1, s. 3–6 
Slova Otcova. 1934, 9, 3, s. 129–130 
Slova Otcova. 1934, 9, 6, s. 368–370 
Slova Otcova. 1935, 10, 10, s. 610–612 
Všeobecné zadostiučinění Nejsv. Srdci. 1929, 4, 6, s. 273–277 

Pius XII. 
Život 

Apoštolát modlitby. 1943, 18, 5, s. 299–301 
List Pia XII. k zasedání Francouzského Sociálního týdne. 1947, 21, 8–9, s. 270–272 
Nemůžeme se jednoznačně vrátit k prvotním dobám Církve. 1942, 17, 8, s. 502 
Panna Maria – Ochránkyně svobody. 1947, 21, 12, s. 378 
Pius XII. o úloze Československa. 1946, 20, 12, s. 343 
Projev Pia XII. k čsl. kolonii v Římě za války. 1946, 20, 1, s. 20–21 
Promluva sv. Otce Pia XII. k pracovníkům v Katolické akci 4. září 1940. 1940, 15, 

10, s. 620–624 
Svatý Otec k postním kazatelům roku 1946. In La Croix, 19. 3. 1946. 1946, 20, 5, 

s. 148–149 
Svatý Otec Pius XII. kanadskému JOC. 1947, 21, 12, s. 390 
Svatý Otec Pius XII. o budoucnosti. 1947, 21, 12, s. 390–391 
Věrnost manželská. 1943, 18, 4, s. 237–240 
Z řeči svatého Otce k duchovním správcům a kazatelům římským. 1943, 18, 6, 

s. 368–371 
Z řeči svatého Otce k snoubencům. 1943, 18, 9, s. 554–558 
Články 

Prohlášení ctihodné Boží služebnice Marie Terezie de Soubirau za blahoslavenou. 
1947, 21, 10, s. 293–297 

Zásvětná modlitba. 1943, 18, 4, s. 193–194 
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Pokorný, Jiří 
Život 

Jen povrch. 1942, 17, 4, s. 240–243 
Polykarp 
Texty 

Umučení sv. Polykarpa. 1935, 10, 5, s. 300–307 
Popelka, Stanislav 
Články 

O vzniku světů a podstatě božství. 1930, 5, 8, s. 388–390 
Poppe der Starke 
Krůpěje 

Byť na světě… (Přel. Otto F. Babler). 1926, 1, 3, s. 165 
Pořízka, Vincenc 
Články 

S druhého břehu. 1936, 11, 4, s. 259–263 
Poselkyně 
Články 

Cesta k Bohu. 1940, 15, 10, s. 588–592 
Dopis jednomu z trpících údů církve. 1940, 15, 8, s. 470–473 
Pokoj Páně. 1939, 14, 8, s. 488–494 
Prosba svatých. 1939, 14, 4, s. 242–245 
Radost z Boha. 1938, 13, 10, s. 642–644 
Tajemství bolesti. 1938, 13, 7, s. 465–473 
Všudypřítomné tajemství. 1938, 13, 6, s. 407–409 

Pospíšil, Odilo 
Pracovna 

Potřeba pokory. 1934, 9, 5, s. 310–311 
Pr. 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Botterill). 1928, 3, 3, s. 157 
Preradovič, Petar 
Články 

Nepochopitelnost Boha (Přel. O. F. Babler). 1947, 21, 6–7, s. 201 
Pristley, J. B. 
Pracovna 

*Hitler a nacisté. 1946, 20, 2, s. 64 
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Prudentius 
Články 

Salvete, flores martyrum (Přel. Ant. Štemberg). 1929, 4, 1, s. 18 
Ve svátek Proměnění Pána našeho Ježíše Krista (Přel. O. F. Babler). 1947, 21, 8–9, s. 241 

PŠ. 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Märker). 1939, 14, 5, s. 325–326 
Quarles, Francis 
Články 

Mystické vytržení (Přel. O. F. Babler). 1946, 20, 10, s. 261 
r-o. 
Literatura 

*Stručná anotace (Völmecke). 1926, 1, 4, s. 221 
r.o. 
Literatura 

*Stručná anotace (Karrer). 1926, 1, 6, s. 330–331 
R-D. 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Aritero). 1930, 5, 7, s. 346 
R. 
Kněžská příloha 

Úvodem. 1926, 1, s. 1 
Literatura 

*Stručná anotace (Grabinski). 1926, 1, 4, s. 221 
Články 

Na hlubinu… 1926, 1, 1, s. 1–2 
R. D. 
Literatura 

*Stručná anotace (Scheeben). 1927, 2, 6, s. 362 
Výhledy 

Nový exerciční dům na Moravě. 1936, 11, 9, s. 635–636 
Papiniho Dějiny italské literatury. 1937, 12, 5, s. 351 

Žeň 
*Stručná anotace (Braito). 1948, 22, 2, s. 78 
Žeň: Duchovní život 

*Stručná anotace (Misserley). 1928, 3, 4, s. 204 
*Stručná anotace (Terezie od Ježíše). 1928, 3, 4, s. 204 
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Žeň: Z duchovního života 
*Stručná anotace (Adloff). 1931, 6, 2, s. 112 
*Stručná anotace (Alameda). 1931, 6, 4, s. 236 
*Stručná anotace (Beaudenom). 1930, 5, 10, s. 493–494 
*Stručná anotace (Borgese). 1931, 6, 7, s. 409–410 
*Stručná anotace (Campello). 1931, 6, 2, s. 113 
*Stručná anotace (Frola). 1931, 6, 4, s. 235–236 
*Stručná anotace (Gerlag). 1933, 8, 3, s. 184 
*Stručná anotace (Goretti). 1930, 5, 10, s. 493 
*Stručná anotace (Lozano). 1933, 8, 2, s. 123–124 
*Stručná anotace (Miterre). 1929, 4, 3, s. 168 
*Stručná anotace (Pou). 1931, 6, 2, s. 114 
*Stručná anotace (Ricciotti). 1933, 8, 1, s. 63 
*Stručná anotace (Salotti). 1930, 5, 10, s. 493 
*Stručná anotace (Tanquerey). 1932, 7, 3, s. 177 
*Stručná anotace (Zaora). 1933, 8, 10, s. 608 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Bassi). 1930, 5, 6, s. 299 
*Stručná anotace (Blosius). 1928, 3, 4, s. 204 
*Stručná anotace (Bonifetti). 1930, 5, 6, s. 300 
*Stručná anotace (Butti). 1930, 5, 8, s. 398 
*Stručná anotace (Conconi). 1930, 5, 8, s. 398 
*Stručná anotace (Declercq). 1931, 6, 5, s. 293 
*Stručná anotace (Domenico). 1931, 6, 5, s. 293 
*Stručná anotace (Drouven). 1930, 5, 8, s. 398 
*Stručná anotace (Ferrara). 1932, 7, 2, s. 117 
*Stručná anotace (Francesco). 1930, 5, 6, s. 303 
*Stručná anotace (Franchetti). 1930, 5, 7, s. 350 
*Stručná anotace (Giordani). 1930, 5, 7, s. 351 
*Stručná anotace (Giuliotti). 1932, 7, 7, s. 437 
*Stručná anotace (Hatzfeld). 1930, 5, 6, s. 300 
*Stručná anotace (I Catechismi del S. Curato d’Ars). 1930, 5, 6, s. 303 
*Stručná anotace (Lepicier). 1932, 7, 1, s. 54 
*Stručná anotace (Lepicier). 1932, 7, 3, s. 180 
*Stručná anotace (Lepicier). 1932, 7, 4, s. 245 
*Stručná anotace (Lhoumeau). 1931, 6, 5, s. 294 
*Stručná anotace (Messale). 1931, 6, 5, s. 294–295 
*Stručná anotace (Papini). 1931, 6, 2, s. 116–117 
*Stručná anotace (Piszter). 1932, 7, 5, s. 311–312 
*Stručná anotace (Rojo). 1931, 6, 2, s. 117–118 
*Stručná anotace (Savanarola). 1931, 6, 2, s. 118 
*Stručná anotace (Silvana). 1930, 5, 8, s. 399–400 
*Stručná anotace (Tambolleo). 1932, 7, 2, s. 120 
*Stručná anotace (Zecca). 1930, 5, 6, s. 304 
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Život 
Nové dílo, církevních dějin. 1940, 15, 2, s. 117–118 
Podlahova knihovna naučných spisů. 1939, 14, 7, s. 445–446 

R. H. 
Literatura 

*Stručná anotace (Kronseder). 1927, 2, 2, s. 122–123 
Žeň: Kulturní problémy 

*Stručná anotace (Dermenghem). 1928, 3, 1, s. 55 
R. L. 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Wagner, V.). 1931, 6, 10, s. 608 
R. M. 
Články 

Svatý Tomáš neboli svatost inteligence. 1939, 14, 7, s. 427–431 
Rabas, Vavřinec 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Llorca). 1943, 18, 9, s. 573–574 
Život 

Historická pravda v historickém románě. 1943, 18, 3, s. 182–187 
Články 

Konečný cíl náboženské sebevýchovy. 1944–1945, 19, 3, s. 167–173 
Pesimismus. 1944–1945, 19, 5, s. 299–305 
Pesimismus. 1944–1945, 19, 7, s. 413–419 
Předpoklady zdárné sebevýchovy náboženské. 1943, 18, 5, s. 295–299 
Základní pilíře náboženské sebevýchovy. 1943, 18, 9, s. 545–550 

Ray, A. 
Články 

Chceme žít! 1944–1945, 19, 2, s. 89–91 
RD 
Výhledy 

L’Illistrazione Vaticana. 1938, 13, 3, s. 195–196 
Lo Pa Hong. 1938, 13, 2, s. 120–121 

Reban, Karel 
Život 

Jak píší o kněžích přátelé. 1941, 16, 6, s. 359–361 
Stále v duchu křesťanském. 1941, 16, 8, s. 518–521 
Víc odvahy k odpovědnosti. 1941, 16, 7, s. 438–439 
Články 

Býti Božími a žíti z Boha. 1941, 16, 6, s. 334–339 
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Církev a lid. 1940, 15, 3, s. 154–157 
Do milostivého léta: Jsme opravdu vykoupeni! 1933, 8, 4, s. 233–236 
Důsledně. 1946, 20, 3, s. 69–73 
Ke zdrojům radosti. 1947, 21, 1, s. 8–10 
Ke zdrojům síly. 1947, 21, 2, s. 42–44 
Kněz a laik. 1948, 22, 10, s. 286–291 
Kněz a laik. 1948, 22, 11, s. 318–322 
Křesťan společnosti. 1948, 22, 6–7, s. 209–212 
Laik a církev. 1940, 15, 1, s. 28–33 
Liturgické kapitolky. 1927, 2, 2, s. 81–88 
Liturgické kapitolky. 1927, 2, 3, s. 151–155 
Liturgické kapitolky. 1927, 2, 4, s. 206–212 
Liturgické kapitolky. 1927, 2, 5, s. 282–286 
Liturgické kapitolky. 1927, 2, 6, s. 332–336 
Liturgické posvěcení času. 1927, 2, 7, s. 387–391 
Liturgické posvěcení času. 1927, 2, 8, s. 451–459 
Liturgické posvěcení času. 1927, 2, 9, s. 531–536 
Liturgické posvěcení času. 1927, 2, 10, s. 568–571 
Liturgické posvěcení času. 1935, 10, 2, s. 96–103 
Liturgické posvěcení kultury. 1935, 10, 6, s. 346–351 
Liturgické posvěcení místa. 1935, 10, 3, s. 156–163 
Liturgické posvěcení práce. 1935, 10, 4, s. 216–221 
Liturgické posvěcení rodiny. 1935, 10, 5, s. 289–296 
Liturgií k vítězství nad hmotou. 1935, 10, 1, s. 42–50 
Našim laikům. 1944–1945, 19, 2, s. 94–99 
Nám kněžím. 1944–1945, 19, 3, s. 155–161 
Nový katolík. 1944–1945, 19, 5, s. 293–295 
Svatý lid. 1944–1945, 19, 9–10, s. 550–560 
Velehrad – duchovní síly cyrilometodějské. 1936, 11, 6, s. 391–395 

Red. 
Literatura 

*Stručná anotace (Jubiläums Almanach). 1927, 2, 1, s. 49 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Kvart, č. 1). 1930, 5, 7, s. 351 
Redakce 
Literatura 

*Stručná anotace (časopis Hochland). 1926, 1, 6, s. 334 
Z časopisů 

Hochland, č. 3. 1927, 2, 1, s. 55 
Christliche Frau, č. 1. 1927, 2, 2, s. 128 
Články 

Dne 14. června t. r. se dožívá zakladatel revue Na hlubinu P. Dr S. M. Braito O.P. 
padesáti let. 1948, 22, 6–7, s. 201 
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Redaktor 
K úvaze 

Knihkupectví. 1927, 2, 6, s. 341 
Levate capita vestra… 1926, 1, 6, s. 324–325 
Synovská láska. 1926, 1, 4, s. 207 
Víra živá. 1926, 1, 5, s. 261–262 
Literatura 

*Stručná anotace (Cuomo). 1927, 2, 7, s. 426 
*Stručná anotace (Hoeber). 1927, 2, 2, s. 126 
*Stručná anotace (La vie et les oeuvres de quelques grands sints). 1927, 2, 8, s. 483–484 
Pracovna 

*Především žijte náš časopis. 1928, 3, 1, s. 48 
Z časopisů 

Die christliche Frau, č. 11. 1927, 2, 1, s. 55 
Články 

Ke konci roku. 1931, 6, 10, s. 545–546 
Reymann, K. 
Články 

Modlitba o pravé dary. 1943, 18, 8, s. 452 
Rg. 
Literatura 

*Stručná anotace (Duch sv. Terezie Ježíškovy). 1927, 2, 10, s. 604–605 
Ricord, Maurice 
Život 

Daniel Rops, náboženský historik. 1947, 21, 5, s. 189–191 
Křesťan a peníze. 1947, 21, 5, s. 185–187 
Louis le Cardonnel, kněz a básník. 1947, 21, 3, s. 104 

Richepin, Jean 
Články 

Ježíš se přestrojí… In Cahiers Léon Bloy, III, 4 (Přel. Otto F. Babler). 1927, 2, 10, s. 592 
Ritter, Saverio 
Články 
Československému lidu. 1946, 20, 11, s. 294–295 

Rolle, Richard 
Články 

Hledal jsem Ježíše… In Chvalořeči na Jméno Ježíš. 1928, 3, 5, s. 256 
Touha a slast (Zlomek. Přel. Aloys Skoumal). 1932, 7, 2, s. 90–91 
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Ronet, Vlast. 
Články 

Přijď, Duchu, Stvořiteli! 1929, 4, 5, s. 237–239 
Žháři Boží. 1928, 3, 10, s. 486 
Život v Bohu. 1930, 5, 1, s. 10–11 

Rozkošný, Ferd. 
Články 

P. Ferdinand Syrakovský T. J. 1932, 7, 10, s. 599–602 
P. Kašpar Hillebrandt T. J. 1933, 8, 6, s. 341–344 

Rožman, Řehoř 
Pracovna 

Iniciativa. 1933, 8, 8, s. 486–487 
Rubín, Jan 
Články 

Ať vidím… 1931, 6, 7, s. 377–382 
Ať vidím… 1931, 6, 10, s. 586–590 
Čiňte pokání. 1930, 5, 10, s. 464–467 
Dar modlitby – pokoj Páně. 1929, 4, 6, s. 308–313 
I vztáhl Ježíš ruku. 1929, 4, 9, s. 452–455 
Jako na počátku. 1934, 9, 7, s. 399–403 
Jiskry. 1934, 9, 6, s. 340–344 
Jméno zneuctěné. 1936, 11, 5, s. 291–294 
Krása absolutní. 1931, 6, 2, s. 104–107 
Modlitba lásky. 1929, 4, 5, s. 236–237 
Odříkání. 1930, 5, 1, s. 15–20 
Otče náš. 1932, 7, 10, s. 593–598 
Perličky víry. 1930, 5, 3, s. 130–132 
Perličky víry. 1930, 5, 4, s. 189–192 
Pod křížem. 1929, 4, 10, s. 502–505 
Pohled na svět. 1932, 7, 7, s. 407–412 
Privilegium dětství. 1935, 10, 10, s. 594–597 
Příklad. 1932, 7, 1, s. 24–27 
Rozkoš svatých. 1938, 13, 6, s. 398–402 
Služebnost vlády. 1937, 12, 1, s. 5–10 
Svědectví o moci Eucharistie. 1934, 9, 3, s. 164–168 
Utrpení. 1934, 9, 9, s. 546–548 
Údiv. 1937, 12, 8, s. 522–526 
Východ slunce. 1933, 8, 5, s. 289–294 
Zrcadlo církve. 1932, 7, 5, s. 292–296 
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Ruysbroeck, Jan 
Pracovna 

*Někteří přepečliví lidé. In Zrcadlo věčné blaženosti. 1946, 20, 8–9, s. 255 
Články 

Kniha o dvanácti počátcích, kap. X, č. 2 (Přel. Fr. Jurečka S.S.). 1938, 13, 5, s. 289–290 
Nadpřirozená vyrovnanost. 1936, 11, 7, s. 433–434 
O čtyřech známkách Boží věčné lásky (In Zrcadlo věčné lásky). 1937, 12, 10, s. 672–678 
Věnec ctností. In Ozdoba k duchovní svatbě. 1928, 3, 10, s. 496–499 
Vizte, ženich přichází, vyjděte mu vstříc. 1937, 12, 9, s. 608–614 
Řečkovský, Jiří 
Život 

O díle kongregace kalasantistů. 1940, 15, 3, s. 170–174 
Řehoř Veliký 
Pracovna 

Ruce Páně. 1935, 10, 10, s. 641 
Texty 

Sv. Řehoř Veliký. 1935, 10, 4, s. 242–245 
Články 

Nejsvětější oběť. In Dialog. 1932, 7, 1, s. 42–44 
Výklad podobenství o boháčovi a Lazarovi (Přel. T. Vodička). 1944–1945, 19, 9–10, 

s. 521–529 
Řehoř z Nyssy 
Texty 

Svatý Řehoř z Nyssy. 1934, 9, 3, s. 171–175 
Řezníček, Josef 
Slovo k době 

Německá katolická inteligence mezi proudy. 1939, 14, 6, s. 381–383 
Výhledy 

Apoštolát mezi plovoucími tuláky. 1936, 11, 10, s. 704–706 
Shromáždění nepřátel Božích. 1938, 13, 9, s. 629–631 
Ve šlépějích bankéře svaté pověsti. 1936, 11, 1, s. 63–64 
Články 

Smírná oběť žebráka a poutníka. 1939, 14, 10, s. 624–629 
Řk 
Výhledy 

V modlitbě není magie. 1936, 11, 2, s. 129–131 
Řk. 
Výhledy 

Liturgie ve farnosti. 1936, 11, 10, s. 702–704 
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Žeň: Z různých polí 
*Stručná anotace (Cinek). 1937, 12, 1, s. 71 
*Stručná anotace (Jezuité a národní kultura). 1937, 12, 1, s. 72 
*Stručná anotace (Liturgischer Taschenkalender). 1936, 11, 10, s. 721–722 
Život 

Vznešený úkol šířiti křesťanství mezi Slovany. 1940, 15, 7, s. 420–422 
sb. 
Literatura 

*Stručná anotace (Krebs). 1926, 1, 4, s. 217 
*Stručná anotace (Vernher). 1926, 1, 3, s. 175 

sif. 
Život 

Sdružení katolické mládeže ve Francii. 1947, 21, 5, s. 183 
sJ 
Ze sítě 

Křesťanská hrdost. 1948, 22, 11, s. 334–335 
S. 
Literatura 

*Stručná anotace (Mann Thomas). 1927, 2, 2, s. 122 
*Stručná anotace (Prager). 1926, 1, 4, s. 221 

S. B. 
K úvaze 

Misie. 1927, 2, 2, s. 115 
Odpuštění. 1927, 2, 9, s. 544 
Společenství svatých. 1927, 2, 9, s. 544–545 
Tak se jde do výše. 1927, 2, 2, s. 115–116 
Za sv. Terezií Ježíškovou. 1927, 2, 9, s. 545 
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Křesťanské dogma v prvním století svých dějin. 1934, 9, 10, s. 644–646 
Křesťanské dogma v prvním století svých dějin. 1935, 10, 2, s. 112–116 
Modlitba a oběť. 1933, 8, 5, s. 301–306 
Modlitba a oběť. 1933, 8, 6, s. 344–348 
Náčrt křesťanského dogmatu v prvním století jeho dějin. 1934, 9, 6, s. 360–364 
Náčrt křesťanského dogmatu v prvním století jeho dějin. 1934, 9, 7, s. 425–428 
Nejsvětější Svátost za časů apoštolských. 1931, 6, 2, s. 94–101 
Několik rysů duchovní podoby sv. Alberta Velikého. 1933, 8, 1, s. 37–42 
Několik rysů duchovní podoby sv. Alberta Velikého. 1933, 8, 2, s. 100–104 
Sv. Cyril Alexandrijský, obhájce božského mateřství P. Marie. 1930, 5, 6, s. 289–294 
Sv. Jan Damašský. 1930, 5, 7, s. 317–324 
Sv. Kliment Alexandrijský, doktor víry. 1930, 5, 1, s. 35–40 
Svatý Jan Zlatoústý, „Eucharistický učitel“. 1931, 6, 9, s. 516–520 
Svatý Jan Zlatoústý, „Eucharistický učitel“. 1931, 6, 10, s. 571–574 
Svátost Eucharistie podle svědectví Písma sv. 1931, 6, 1, s. 28–35 
U zdrojů křesťanské bohovědy. 1934, 9, 4, s. 213–218 
U zdrojů křesťanské bohovědy. 1934, 9, 5, s. 286–290 
Učení sv. Ireneje. 1930, 5, 4, s. 179–186 
Učení sv. Justina o Eucharistii. 1931, 6, 4, s. 181–188 

Skoumal, Aloys 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Fuchs, A.). 1931, 6, 2, s. 115 
Články 

John Henri Newman. 1931, 6, 5, s. 275–279 
Smrčina, Otto 
Články 

Budete-li zač prositi ve jménu mém… 1940, 15, 10, s. 586–588 
Solovjev, V. S. 
Výhledy 

Obecnost Církve. 1935, 10, 7, s. 431 
Sop. 
Žeň 

*Stručná anotace (Leisegang). 1928, 3, 5, s. 253 
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Žeň: Z různých polí 
*Stručná anotace (Weiss). 1928, 3, 3, s. 159 

Sorge, J. R. 
Články 

Vzrůst duše. Nárys konverse. 1927, 2, 8, s. 442–444 
Soukup, Emilián 
Kněžská příloha 

Duchovní vůdce. 1926, 1, s. 7–9 
Pracovna 

„Nové“ základy nebo cesty křesťanské mravovědy. 1936, 11, 3, s. 207–208 
Obětovati sv. přijímání. 1928, 3, 3, s. 151–152 
Studentské kapitolky. 1930, 5, 10, s. 488 
Výhledy 

Duchovní život a theologie. 1937, 12, 8, s. 574–578 
Mystika mužů a žen. 1936, 11, 7, s. 473–475 
Nová slavná encyklika růžencová. 1937, 12, 9, s. 638–641 

Zásady a život 
Nad propastí. 1926, 1, 6, s. 282–285 
Povaha Boží. 1926, 1, 5, s. 225–228 
Zásady 

Něha v naší víře. 1926, 1, 2, s. 57–60 
Třikrát Svatý. 1926, 1, 4, s. 177–180 

Žeň: Kulturní problémy 
*Stručná anotace (Kröner). 1928, 3, 1, s. 54 
*Stručná anotace (Messer). 1928, 3, 1, s. 55 
Život 

Král veliký… 1926, 1, 1, s. 26–30 
Soudržnost, ne kořistnictví. 1941, 16, 1, s. 47–48 
Články 

Asketi. 1934, 9, 8, s. 452–455 
Bázliví. 1938, 13, 9, s. 591–595 
Blaženost zemřelých. 1933, 8, 10, s. 569–573 
Bohorodička. 1931, 6, 2, s. 77–79 
Bojovníci o radost (Přátelství s Bohem 13). 1928, 3, 7, s. 314–317 
Buď nám cestou přímou. 1931, 6, 10, s. 550–553 
Cesta pro chudé. 1929, 4, 5, s. 229–233 
Cíl i cesta. 1929, 4, 10, s. 490–494 
Co nás těší… 1939, 14, 4, s. 234–237 
Čestní. 1938, 13, 4, s. 227–229 
Dcera Moudrosti (Kurs duchovního života 19). 1927, 2, 9, s. 489–493 
Dívka Páně. 1931, 6, 7, s. 357–360 
Dokonalí. 1934, 9, 7, s. 386–391 
Eucharistie prvních křesťanů. 1935, 10, 1, s. 7–11 
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Eucharistie prvních křesťanů. 1935, 10, 2, s. 83–86 
Eucharistie prvních křesťanů. 1935, 10, 3, s. 140–143 
Eucharistie prvních křesťanů. 1935, 10, 4, s. 206–209 
Eucharistie prvních křesťanů. 1935, 10, 5, s. 275–279 
Eucharistie prvních křesťanů. 1935, 10, 6, s. 337–341 
Eucharistie prvních křesťanů. 1935, 10, 7, s. 397–401 
Eucharistie prvních křesťanů. 1935, 10, 8, s. 466–469 
Eucharistie prvních křesťanů. 1935, 10, 9, s. 531–534 
Hra s ohněm (Kurs duch. života 9). 1927, 2, 4, s. 194–197 
Hříchy jazyka. 1944–1945, 19, 1, s. 31–33 
Hříchy jazyka. 1944–1945, 19, 2, s. 99–101 
Hříchy jazyka. 1944–1945, 19, 3, s. 164–166 
Hříchy jazyka. 1944–1945, 19, 4, s. 221–224 
Hříchy jazyka. 1944–1945, 19, 6, s. 354–356 
Chápati Nepochopené. 1927, 2, 7, s. 382–387 
Jednostranný duchovní život. 1937, 12, 7, s. 464–468 
Jiní než my. 1934, 9, 3, s. 131–134 
Kristus v eucharistii. 1940, 15, 8, s. 462–470 
Kristus v eucharistii. 1940, 15, 9, s. 531–538 
Maria prvních křesťanů. 1931, 6, 1, s. 9–14 
Marnivost. 1938, 13, 8, s. 511–515 
Masky. 1929, 4, 7, s. 334–337 
Matka božské milosti. 1931, 6, 9, s. 485–488 
Matka věřících. 1931, 6, 5, s. 241–243 
Mlčení mrtvých. 1933, 8, 3, s. 132–136 
Mystik z české tvrze. 1931, 6, 8, s. 432–435 
Na druhém břehu. 1936, 11, 2, s. 106–110 
Nábožní. 1929, 4, 1, s. 2–4 
Nepravda. 1937, 12, 3, s. 151–156 
Nerozluční. 1928, 3, 9, s. 418–421 
Nesmrtelní (Přátelství s Bohem 16). 1928, 3, 8, s. 370–373 
O vášních. 1939, 14, 2, s. 76–80 
Obětování. 1929, 4, 3, s. 130–133 
Obrácení svatých. 1934, 9, 2, s. 70–74 
Očišťování mrtvých. 1933, 8, 6, s. 325–328 
Pán s tebou. 1931, 6, 6, s. 308–311 
Peruti. 1929, 4, 2, s. 63–66 
Pomoc od zemřelých. 1933, 8, 8, s. 452–456 
Pomoc zemřelým. 1933, 8, 9, s. 505–508 
Potírati sebe. 1937, 12, 5, s. 321–324 
Poutníkova cesta. 1932, 7, 1, s. 2–5 
Poutníkova cesta. 1932, 7, 2, s. 57–60 
Poutníkova cesta. 1932, 7, 3, s. 131–134 
Poutníkova cesta. 1932, 7, 4, s. 185–187 
Poutníkova cesta. 1932, 7, 5, s. 251–255 
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Poutníkova cesta. 1932, 7, 6, s. 313–316 
Poutníkova cesta. 1932, 7, 8, s. 459–462 
Poutníkova cesta. 1932, 7, 9, s. 505–508 
Pověrčiví. 1937, 12, 9, s. 596–602 
Pracoval jsem více… (Kurs duchovního života 22). 1927, 2, 10, s. 563–566 
Pravda. 1937, 12, 2, s. 84–88 
Pravda zdánlivá. 1937, 12, 4, s. 238–241 
První kroky (Přátelství s Bohem 2). 1928, 3, 1, s. 11–15 
Přátelství živé (Přátelství s Bohem 8). 1928, 3, 4, s. 164–168 
Přežitky? (Kurs duch. života 6). 1927, 2, 3, s. 129–132 
Příbytky mrtvých. 1933, 8, 5, s. 261–264 
Přítel otvírá (Přátelství s Bohem 11). 1928, 3, 6, s. 257–260 
Rozuměti příteli (Přátelství s Bohem 5). 1928, 3, 3, s. 116–120 
Smysl pobožnosti. 1937, 12, 6, s. 373–377 
Správná modlitba. 1937, 12, 10, s. 692–696 
Stateční. 1938, 13, 2, s. 79–83 
Stěhování duší. 1933, 8, 2, s. 82–86 
Svaté Dětství. 1930, 5, 1, s. 5–9 
Svaté Dětství. 1930, 5, 2, s. 64–68 
Svaté Dětství. 1930, 5, 3, s. 108–112 
Svaté Dětství. 1930, 5, 4, s. 157–160 
Svaté Dětství. 1930, 5, 5, s. 205–208 
Svaté Dětství. 1930, 5, 6, s. 261–264 
Svaté Dětství. 1930, 5, 7, s. 309–312 
Svaté Dětství. 1930, 5, 8, s. 363–366 
Svaté Dětství. 1930, 5, 9, s. 403–406 
Svaté Dětství. 1930, 5, 10, s. 454–457 
Svaté sdružení. 1929, 4, 8, s. 389–393 
Svatí. 1934, 9, 1, s. 24–27 
Svatí a svět. 1934, 9, 10, s. 594–598 
Svatí řádu dominikánského. 1936, 11, 10, s. 658–664 
Svědomití. 1934, 9, 4, s. 205–209 
Syn a dědic. 1943, 18, 1, s. 5–10 
Tajemství nepravosti. 1934, 9, 9, s. 530–534 
To jediné… (Kurs duchovního života 15). 1927, 2, 6, s. 313–315 
Trpěliví. 1938, 13, 6, s. 371–373 
Ústřední ctnost společenská. 1929, 4, 9, s. 438–442 
V paprscích dobra a krásy. 1929, 4, 4, s. 184–186 
Ve vlnách. 1931, 6, 8, s. 421–424 
Ve vzpomínkách (Přátelství s Bohem 9). 1928, 3, 5, s. 212–216 
Ve znamení kotvy (Kurs duchov. života 11). 1927, 2, 5, s. 249–253 
Veliká duše. 1931, 6, 4, s. 178–181 
Vědomosti zemřelých. 1933, 8, 7, s. 387–391 
Věřící. 1934, 9, 5, s. 263–267 
Vítězství (Přátelství s Bohem 19). 1928, 3, 10, s. 461–464 
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Vraceti se. 1929, 4, 6, s. 283–286 
Výchova lásky. 1934, 9, 6, s. 324–329 
Výchova svědomí. 1936, 11, 1, s. 2–7 
Výchova svědomí. 1936, 11, 2, s. 73–78 
Výchova svědomí. 1936, 11, 4, s. 219–223 
Výchova svědomí. 1936, 11, 5, s. 301–305 
Výchova svědomí. 1936, 11, 6, s. 367–371 
Výchova svědomí. 1936, 11, 7, s. 437–441 
Výchova svědomí. 1936, 11, 9, s. 591–595 
Vždy panna. 1931, 6, 3, s. 132–134 
Za hrobem. 1933, 8, 1, s. 18–22 
Zajišťovat přátelství (Přátelství s Bohem 3). 1928, 3, 2, s. 60–64 
Zemře-li zrnko… (Kurs duch. života 1). 1927, 2, 1, s. 3–5 
Zpříma (Kurs duchov. života 4). 1927, 2, 2, s. 62–65 
Život mrtvých. 1933, 8, 4, s. 196–199 
Žíti přirozeně (Kurs duchovního života 19). 1927, 2, 8, s. 436–440 

Spondan, Jindřich 
Články 

Adamův pád (Vybral Efrem Chocholoušek OP). 1944–1945, 19, 2, s. 91–93 
Stárek, Vojtěch 
Zásady 

Všem. 1926, 1, 1, s. 19–21 
Stepinec, A. 
Pracovna 

*Jsem hotov. Z obhajovací řeči. 1946, 20, 12, s. 353 
Ston, Mansuet 
Články 

Požehnání samoty. 1929, 4, 1, s. 23–28 
Požehnání samoty. 1929, 4, 2, s. 89–91 
Požehnání samoty. 1929, 4, 3, s. 135–141 

Stork, Alois 
Články 

Idea katolické akce. 1932, 7, 4, s. 208–211 
Zpověď ke zbožnosti. 1937, 12, 6, s. 410–417 

Strassburg, Nicolaus von 
Články 

K čemu je pokušení užitečné. 1938, 13, 7, s. 434–435 
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Stránecký, Vilém 
Články 

Klášterní chrám augustiniánů na Starém Brně. 1941, 16, 9, s. 593–598 
Madona v gotické plastice moravské. 1942, 17, 5, s. 290–295 
O moravských zámeckých kaplích. 1942, 17, 1, s. 39–47 
Památný Velehrad. 1942, 17, 3, s. 167–171 
Staletá krása brněnských kostelů. 1942, 17, 2, s. 103–108 
Svatý kopeček. 1941, 16, 8, s. 514–518 

Středa, Jindřich 
Život 

Bajky. 1944–1945, 19, 6, s. 365–366 
Církev a režimy. 1946, 20, 6–7, s. 192–194 
Čeští pravoslavní. 1942, 17, 4, s. 237 
Dluh. 1946, 20, 2, s. 58 
Eironeia. 1943, 18, 3, s. 187–189 
Hoc est hodie… To jest dnes… 1946, 20, 4, s. 121–123 
Ještě integrální sloh. 1943, 18, 1, s. 49–52 
Ještě něco pro kazatele. 1944–1945, 19, 1, s. 47–49 
Ještě prosíme. 1943, 18, 8, s. 492–494 
K svátku sv. Petra a Pavla. 1946, 20, 6–7, s. 189–191 
Kapitola bohužel aktuální. 1946, 20, 8–9, s. 240 
Kapitola skoro naléhavá. 1943, 18, 4, s. 241–242 
Katolíci ve světě. 1943, 18, 1, s. 57–58 
Ke svátku 29. června. 1944–1945, 19, 6, s. 361–364 
Kouzlo církvičky. 1944–1945, 19, 1, s. 49–53 
Kouzlo církvičky. 1944–1945, 19, 2, s. 105–110 
Liturgické hnutí. 1941, 16, 9, s. 607–609 
Modernismus v bohosloví. 1942, 17, 7, s. 428–434 
Muž v buřince. 1943, 18, 1, s. 53–57 
Náboženská budoucnost česká. 1941, 16, 10, s. 675–678 
Ne nám, Pane! 1946, 20, 11, s. 308 
Něco o modlení. 1944–1945, 19, 7, s. 434–436 
Něco o uctívání svatých obrazů. 1944–1945, 19, 7, s. 425–430 
Něco pro kazatele. 1943, 18, 10, s. 631–632 
Několik proseb odpůrcům. 1943, 18, 7, s. 433–436 
Nikdo nás nezaměstnal. 1942, 17, 10, s. 619–622 
Non est hic… 1944–1945, 19, 4, s. 238–240 
Nova et vetera. 1942, 17, 9, s. 567–569 
O jednom slově. 1944–1945, 19, 5, s. 311–313 
O postavení Církve. 1942, 17, 3, s. 181–183 
Opět nešporní rozjímání. 1946, 20, 2, s. 57–58 
Otázka soustředění Církve. 1942, 17, 2, s. 112–115 
Pieta. 1942, 17, 5, s. 305 
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Plameny. 1942, 17, 6, s. 374–375 
Pojem sbornosti. 1943, 18, 9, s. 558–564 
Pojmy o Církvi. 1942, 17, 5, s. 309–311 
Postavení kněze. 1943, 18, 5, s. 302–304 
Pravda a skutečnost. 1942, 17, 5, s. 300–303 
Sloh integrální. 1942, 17, 6, s. 364–365 
Svátky v květnu. 1946, 20, 5, s. 147–148 
Šik anebo co? 1942, 17, 8, s. 495–496 
Školní monopol. 1946, 20, 12, s. 338–340 
Tradice a život. 1943, 18, 5, s. 304–307 
Úvaha baladická. 1942, 17, 10, s. 623–625 
Úzkoprsost. 1944–1945, 19, 2, s. 110–112 
Výklad na žalm LXXX. 1946, 20, 10, s. 283–285 
Zápory pokračují. 1944–1945, 19, 1, s. 44–45 
Články 

Bůh a chudý. 1943, 18, 10, s. 591–595 
Církev a pravda. 1941, 16, 3, s. 143–147 
Katolická souvislost. 1942, 17, 6, s. 344–348 
Liturgická slova. 1941, 16, 4, s. 224–227 
O všeobsáhlosti velikonoc. 1943, 18, 4, s. 202–206 
Slova liturgie. 1941, 16, 7, s. 408–411 
Sofia. 1943, 18, 2, s. 107–116 
Vítězosláva dobra. 1943, 18, 9, s. 513–516 

Suhard, kard. 
Život 

O misijním duchu naší doby. Přel. M. M. 1948, 22, 1, s. 21–23 
Surin 
Články 

O vnitřní modlitbě (In Paní Roussellonové). 1943, 18, 9, s. 516–519 
Suso, Jindřich 
Krůpěje 

Povzbuzení duši. 1926, 1, 2, s. 100–102 
Články 

Seusův dopis k obláčce jedné řeholnice. 1941, 16, 7, s. 386–388 
Svatohor, V. 
Články 

Hloubky katolictví. 1927, 2, 1, s. 9–12 
K 650. výročí smrti blahoslavené Anežky České. 1932, 7, 3, s. 121 
O českých křižovnících s červenou hvězdou. 1927, 2, 5, s. 276–281 
O českých křižovnících s červenou hvězdou. 1927, 2, 6, s. 350–353 
O českých křižovnících s červenou hvězdou. 1927, 2, 7, s. 391–394 
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Svoboda, J. 
Články 

K osobnosti dr. Karla Sonnenscheina. 1933, 8, 4, s. 211–215 
Sytař, František 
Články 

Bezmezná láska. 1930, 5, 7, s. 313 
šk 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Frey). 1939, 14, 5, s. 320 
*Stručná anotace (Gaechter). 1939, 14, 5, s. 320 
*Stručná anotace (Schmid). 1939, 14, 5, s. 322–323 

šs. 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Stránecká). 1942, 17, 6, s. 384 
Š. 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Spirago). 1936, 11, 10, s. 718 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (František z Assisi). 1936, 11, 10, s. 720–721 
*Stručná anotace (Hénaut). 1939, 14, 4, s. 264 

Š. M. 
Žeň: Duchovní život 

*Stručná anotace (Bl. Bernardetta Sourbirousová). 1928, 3, 4, s. 203 
Žeň: Z duchovního života 

*Stručná anotace (Miklík). 1937, 12, 2, s. 140 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Stříž). 1931, 6, 6, s. 351–352 
Šamánek, Aug. 
Články 

Ježíš Kristus – Syn člověka. 1943, 18, 3, s. 138–148 
Šebesta, Klement 
Články 
Řád premonstrátský. 1927, 2, 4, s. 234–237 

Škrabal, Pavel 
Žeň: Z různých polí 

*Stručná anotace (Miller). 1931, 6, 10, s. 606–607 
*Stručná anotace (Schulz). 1931, 6, 1, s. 63 
*Stručná anotace (Schulz). 1931, 6, 2, s. 117 
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*Stručná anotace (Szczygiel). 1931, 6, 10, s. 607–608 
Články 

Achitofel a Chušai. 1938, 13, 2, s. 115–120 
Achitofel a Chušai. 1938, 13, 3, s. 169–174 
Amen. 1937, 12, 10, s. 711–713 
Apoštolova zvláštní odměna. 1944–1945, 19, 1, s. 34–38 
České martyrologium XVII. století. 1942, 17, 6, s. 358–363 
České martyrologium XVII. století. 1942, 17, 7, s. 414–425 
Duch Písma sv. 1933, 8, 2, s. 108–111 
Duchovnost hesychatů. 1941, 16, 3, s. 161–168 
Evangelium. 1933, 8, 6, s. 362–364 
Evangelium hlásané dětmi. 1943, 18, 8, s. 480–483 
Evangelium podle Matouše. 1933, 8, 9, s. 521–525 
Evangelium podle svatého Matouše. 1933, 8, 8, s. 460–464 
Jen důvěra v Boha nezklame. Žalm 146. 1937, 12, 4, s. 225–227 
Kanonické knihy. 1933, 8, 5, s. 278–281 
Království Boží. 1934, 9, 1, s. 34–38 
Království Boží. 1934, 9, 2, s. 83–86 
Království Boží v evangeliích. 1934, 9, 4, s. 201–205 
Království Boží v podobenstvích. 1934, 9, 5, s. 290–296 
Království Boží v podobenstvích. 1934, 9, 6, s. 338–340 
Království Boží v podobenstvích. 1934, 9, 7, s. 403–408 
Království Boží v podobenstvích. 1934, 9, 8, s. 456–459 
Království Boží v podobenstvích. 1934, 9, 9, s. 535–541 
Království Boží v podobenstvích. 1934, 9, 10, s. 611–614 
Magnificat. 1943, 18, 5, s. 260–269 
Potřeba Božího požehnání a Boží pomoci (Žalm 126.). 1944–1945, 19, 6, s. 349–354 
Pravda v Písmě svatém. 1933, 8, 3, s. 160–165 
První vzory života. 1935, 10, 1, s. 16–19 
Radost z Evangelia. 1946, 20, 1, s. 10–15 
Světlo světa. 1943, 18, 4, s. 225–230 
Synové Zebedeovi. 1935, 10, 2, s. 86–90 
Synové Zebedeovi. 1935, 10, 4, s. 227–231 
Synové Zebedeovi. 1935, 10, 6, s. 334–337 
Ústní podání a Písmo sv. 1933, 8, 1, s. 48–52 
Víra v knihy božského původu. 1933, 8, 4, s. 208–211 
Žalm 130. Píseň stupňová. 1941, 16, 3, s. 158–161 
Žalm 133: Píseň stupňová. 1941, 16, 2, s. 94–96 
Žalm 2. 1931, 6, 6, s. 331–335 
Žalm 22. 1932, 7, 8, s. 473–475 
Žalm 24: Píseň Davidova. 1941, 16, 1, s. 31–34 
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Články 
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